KAPTA-IIVIAH TEPPUTOPUH

18:05:092001

(HOMep KazacTpoBOro KBapTaia (HoMepa KalaCTpOBBIX KBAPTAJIOB), SIBJISIOIIMXCS TEPPUTOPHUEH], Ha KOTOPOIT BBIIOJIAIOTCS KOMILUICKCHBIC
KaJIaCTPOBbIE PabOTHI)

JlaTa noAroTOBKM KapThI-IUIaHA TeppuTopuu : "28" aBrycra 2019 r.

IlosicHuTeILHAS 3aIHCKA

1. CBegenns o 3aKa3duKe

AnmuHUCTpanys MyHunmnansHoro oopa3oBanus "I ma3oBckwuii paiion", 1021800589920, 1805004049

(TIoTHOE HAaMMEHOBAaHKE OpraHa MECTHOTO CaMOYTIPABJICHHSI MyHHITUIIAIFHOTO PaifoHa WM TOPOJCKOTO OKPYTa, OpraHa HCHIOIHATEIBLHON
BracTH ropoza ¢enepansaoro 3Hauenust Mockbl, Cankr-IlerepOypra mwim CeBacTomnosi, OCHOBHON OCYAapCTBEHHBIN PErHCTPALIMOHHBII
HOMep, NICHTU()UKAIOHHEI HOMEp HaJIOTOILIATeNbIINKA)

"04" cenrsops 2019 1., 1

(cBemeHus 00 yTBEpKICHUH KapThI-TIaHA TEPPUTOPHH)

2. CBeieHust 0 KaacTPOBOM HHIKeHepe

Damums, uMs1, 0T4ecTBO (TIpu Hamuwn otyecTBa): CaBuna Jlaprca AjekcaHapoBHA

CTpaxoBoif HOMEp MHINUBHUIYaIbHOTO JHIleBoro cueTa: 107-632-772 53

KontaktHbii Tenedon: +79068183754

IAZIpec AMEKTPOHHOM MOYTHI M TIOYTOBBIH apec, IO KOTOPHIM OCYIIIECTBIISIETCS CBS3h C KaIaCTPOBBIM WHIKEHEPOM:
opon MbxeBck, BoTkuuckoe mocce, 1.24, kB.25
lara-udmag@yandex.ru

HanmMeHnoBaHnue camoperynupyeMoii opranusanuu B chepe kagactpopbix otHoenuii (CPO), ecnu kagacTpoBbIi
mHxeHep siBisiercst wieHoM CPO: CPO KU Accounarimu Camoperynupyemoii Oprannsanun «Mexpernonanbabiii Coro3

Homep peructpaiyu B rocy1apCTBEHHOM PEECTpe JIHILI, OCYIIECTBIIIOINX KaJaCTPOBYIO JAEATeIbHOCTh: 26303

CoxpallieHHOe HaUMEHOBaHHE IOPHUIMYECKOTO JIUIIA, €CIIH KaIacTPOBBIA HHKEHED SBISAETCS PAOOTHIUKOM
ropuaueckoro aura: OO0 KOA «ABpopa»




3. OcHoBaHusI BITIOJTHEHUS KOMILJIEKCHBIX KaJaCTPoOBbIX paﬁoT

MynaununanbHeIi KoHTpakT, Ne 0813500000119007425, 05.08.2019

(HaI/IMeHOBaHI/Ie 1 PEKBU3UTLI I'OCYAAPCTBCHHOT'O WJIM MYHUIIUIIAJIbBHOTO KOHTPAKTa Ha BBIITOJHECHNE KOMIUIEKCHBIX KalaCTPOBBIX pa60T)

4. IlepeyeHb JOKYMEHTOB, HCIIOJIb30BAHHBIX IPH MOAT0TOBKE KapThI-IJIAHA TePPUTOPHHI

Ne n/m HaumeHoBaHue 10KYMEHTA PexBHM3UTHI JOKYMEHTA
1 2 3
18/MCX/19-272985, Oununan
(hemepaIbHOTO TOCYJAPCTBEHHOTO
1 KamacTpoBblil 11aH TEPPUTOPUH KaAACTPOBOTO KBapTaia O0/PKETHOTO YUPEKICHUS
18:05:092001 "®enepanpHas KaIacTpoBas majxara
DdenepanbHOI CITyKObI TOCYAapCTBEHHON
pETHCTpANNH, KaxacTpa U Kaprorpadpum”
Beinucka u3 EquHOro rocy1apcTBeHHOIO peecrpa 99/2019/281251691, ®I'UC ETPH,
2 HEIBIKIMOCTH 00 00BEKTE HEJIBIKUMOCTH C Ka/IaCTPOBBIM 31.08.2019
Homepom 18:05:032001:334 T
Belnucka u3 EnquHOro rocy1apcTBeHHOIo peecrpa 99/2019/281253464, BIVIC EIPH,
3 HEIBIKHMOCTH 00 00BHEKTE HEJIBIKUMOCTH C Ka/IaCTPOBBIM 31.08.2019
Homepom 18:05:092001:61 e
Beinucka u3 EquHoro rocynapcTBeHHOro peectpa 99/2019/281251690, I'UC EI'PH,
4 HEIBIKIMOCTH 00 00BEKTE HEJIBIKUMOCTH C Ka/IaCTPOBBIM 31.08.2019
HomepoM 18:05:028001:126 s
11-24/483 ncn, Ynpasnenue
5 TncsMo ®denepanbHOI CITy)KOBI TOCYIapCTBEHHON

perucTpaluu,KajgacTpa u Kaprorpapun
o Y nmyptckoit Pecrry6onmke, 14.08.2019

Brinucka u3 kaTanora reoie3U4ECKUX MyHKTOB Ha [ ma30Bckuii

0/H, Yrpasienue dexepanbHOl CITyKObI
rOCY/IapCTBEHHO PerHCTpalim,KaaacTpal

6 paiion YP 1 KapTorpaduu mno Y IMypTCKOH
Pecniybmike, 14.09.2019
7 IpaBuna 3emnenonb3oBanus 1 3actoiiku MO (cenbckoe 98, Cosert nemyratoB MO "IlazuHckoe",

niocenenue) "lNapsunckoe”

20.12.2013

5. CBeenus 0 reoe3n4ecKkoii 0CHOBe, MCI0JIb30BAHHOI IPH MOATOTOBKE KAPTHI-IVIAHA TEPPUTOPHH
Cucrema koopaunatr MCK-18, 30Ha 2

Ha3panue nyHkTa K CaeeHus 0 COCTOAHUHU HA
¥ THII 3HAKA Kaace | ROOPAHHATL, M "21" aBrycra 2019 r.
Ne 11/ . | reoge3sn4eckou
reojie3u4ecKomn ceTn X v HAPYAHOTO LeHTpa ADKI
CeTH 3HAKA OVHKTA | NVHKTA P
1 2 3 4 5 6 7 8
1258 mup. 5.1m
533838.05 |2195165.64
1 Terrp 107 TTC 3 K. YTpauen Coxpanmicss | CoxpaHuics
3abos10THOE TIHP.
531636.80 {2210012.00
2 5.8m Lenp 34 TTC 1xn YTpauen Coxpanmicst | CoxpaHuics
W3zBune cury. 34.3m
526848.64 |2191402.44
3 Tewrp 33 ITC 1 k1. YTpauen Coxpanmics | CoxpaHuics

6. CBeeHus 0 cpecTBax U3MepPeHUH

HaunmenoBanue npudopa

Caenenust 00 yTBep:KIeHUH

PexBU3UTHI CBHAETENLCTBA O

Nen/n (MHCTPYMeHTa, annapaTypbl) THIIA U3MEPeHuit nosepie npudopa (HCTpymenTa,
’ anmaparypsl)
1 2 3 4
1 ANIaparypa reofesHaIecKas $940111701781 19.06.2020 Ne350763 ot 20.06.2019
ciytHuKOBas Stonex S9 GNSS
2 | Taxeomerp Sokkia SET330 RK-L 138440 14.07.2020 No2145 0114.07.2019




3. OcHoBaHusI BITIOJTHEHUS KOMILJIEKCHBIX KaJaCTPoOBbIX paﬁoT

MynununanbHbii KOHTpakT, Ne 0813500000119007425, 05.08.2019

(HaI/IMeHOBaHI/IC U PEKBU3UTHI rOCYJAPCTBEHHOI'O WJIM MYHUITUNIAJIBHOI'O KOHTPAKTa Ha BBIIIOJIHEHUE KOMIUIEKCHBIX KalaCTPOBBIX pa60T)

6. CBeieHusi 0 cpeACTBaxX U3MepeHuit

HaumenoBanue npudopa Caenenust 00 yTBep:KIeHUH PEKBHU3HTEI CBH/ICTENLCTBA O
Ne ni/m proop 8 YTBEPA noBepke npudopa (MHCTPYMEHTA,
(MHCTPYMeHTA, annapaTypbl) THIIA U3MEPeHHu
annaparypsl)
1 3 4
3 taxeometp Sokkia SET-530RK-L 161063 14.07.2020 Nel1246 ot 14.07.2019
7. IlosicHeHUsl K pa3jiesiaM KapThI-IJIaHA TEPPUTOPHHU
Ne n/m Haumeronan IlosicneHnue
ue paszesa
1 2 3
1 Caenenust 00 B x0/1€ KOMIUIEKCHBIX KaJaCTPOBBIX Pa0OT, MPOBOAUMBIX Ha TEPPUTOPHU
YTOUYHSIEMBIX kanactpoBoro kBaprana 18:05:092001, ocyniecTBisieMbIX HA OCHOBAaHUU
3eMeNIbHBIX MyHuunainbHoro koHTpakra Ne 0813500000119007425, 3akinoueHHOT0 ¢
y4acTKax Anmunuctpanueint MO « I'mazoBckuil pailon» ycranosieHo: 1. Teppuropust

kanactpoBoro kBaptana 18:05:092001 B coorBercTBUM ¢ [IpaBumamu
3emiienofp3oBanus u 3actpoiiku MO «llap3uHckoe» , yrBep:kaeHHbIMU COBETOM
nemnytaroB MO (cenbckoe nocenenue) «[lap3uackoe» ot 20.12.2013r. Ne98 ( ¢
M3MEHEHUSIMU yTBep>KIeHHbIMU Pacniopsixenuem [lpasurensctBa YP ot
30.12.2016r. Ne1839-p) pacnonoxkena B 3one XK1 «30Ha 3acTporiku
WHIVBHUAYaJIbHBIMU XHJIBIMH JoMaMi». IIpenensabie pa3mepsl 3eMebHbIX
yuacTkoB B 30He K1, yctaHnoBnenHsle [IpaBrinaMu 3emMi1enonb30BaHus U 3aCTPONKH
JUISl YY9aCTKOB, 3aHATHIX HHANBUAYAJIbHBIMH KHUJIBIMH IOMAaMH C MPUYcateOHBIMU
y4acTKaMu JIJIs1 IPO>KUBAHUS OJTHON CEMBH, BECHUS JIMYHOTO TOACOOHOTO
xo3siictBa 1000 kB.M. — 2000 kB.M. 2. DPaKTUUECKU PACIIOIOKEHBI B IBYX
KagacTpoBbIX kBapTaiax 18:05:092001 u 18:05:028001 3emenbHBIE YUAaCTKH:
18:05:092001:12 (n.Hossie [1ap3u, yn.CocHosas, 11.2), 18:05:092001:37 (n.Hossie
ITap3u, yn.CocHoBas, 1.4), 18:05:092001:36 (x.Hoseie [Tap3u, yin.CocHoBas, 1.4a),
18:05:092001:7 (n.Hoseie I1ap3u, yn.CocHoBas, 1.6), 18:05:092001:4 (n1.Hossie
[Tap3u, yn.Cocuosas, 1.8), 18:05:092001:16 (x.Hosrie [1ap3u, yn.CocroBas, 1.10).
DaKTUYECKH PACIIONOKEH B TPEX KaaacTpoBbIxX kBapranax 18:05:092001,
18:05:028001, 18:05:032001 3emMenbHBII yU4aCTOK ¢ KaJacTPOBBIM HOMEPOM
18:05:092001:18 (n.Hossie I1ap3u, yn.CocaoBas, 1.12) @akTu4ecKu pacrioiokKeH B
JBYX KaJgacTpoBbIX kBapTaiax 18:05:092001, 18:05:032001 3emenbHBIH yyacTok ¢
kagacTpoBeIM HOMepoM 18:05:092001:17 (a.Hoseie Ilap3u, yn.Cocnosas, a.11) 3.
Ha teppuropun kagactpoBoro kBaprana 18:05:092001 pacnionoxenst 15
3eMEeJIbHBIX YYaCTKOB NpeIHa3HAYECHHBIX ISl BEJCHUS JJMYHOTO IO0JICOOHOTO
XO3SIMCTBA, M3 HUX OJMH YYaCTOK ¢ KamacTpoBsiM HoMepoM 18:05:092001:40, yuren
B EI'PH ¢ ommb6koii onpeaeneHns KOOpAUHAT YIIIOBBIX TTOBOPOTHBIX TOUEK TPAHMIL
Y TIO/IJICXKUT UCTIPABIICHHIO, B OTHOIIEHNH 14 3eMEIbHBIX Y4aCTKOB HEOOXOIUMO
MPOBECTH pabOTHI IO YTOYHEHHIO MECTOIONOKEHHUS TPpaHuI] U ruiomaau. Kpome
TOr'0, YCTAHOBJIEHO, YTO 3€MEJIbHBIN y4acToK , yuTeHHbI B EI'PH ¢ kagacTpoBbiM
HomepoM 18:05:092001:14 (ampec: YP, I'mazoBckuii paiion, a.Hossie [1ap3mu,
yi.CocHoBas, 4), miomansio 4000 KB.M. SBISIETCS UCXOIHBIM TSI YATEHHBIX ITO3KE
y4acTKOB ¢ KaaacTpoBsiMu HoMepamu 18:05:092001:36 (n.Hossie [1ap3u,
yin.CocHoBas, 4a) u




3. OcHoBaHusI BITIOJTHEHUS KOMILJIEKCHBIX KaJaCTPoOBbIX paﬁoT

MynaununanbHeIi KoHTpakT, Ne 0813500000119007425, 05.08.2019

(HaMEHOBaHHE U PEKBU3HUTHI FOCYIAPCTBEHHOTO MITH MyHHLIUITIAJIBHOTO KOHTPAKTa HA BBIIIOITHEHNE KOMILIEKCHBIX KaJaCTPOBBIX paboT)

7. IlosicHeHUsl K pa3jiesiaM KapThI-IJIaHA TEPPUTOPHHU

Ne i/

HaumeHnoBan
He pasjieia

IlosicHenne

2

3

18:05:092001:37 (n.Hosbie [ap3u, yn.CocHoBas, 4) , ¥ IOIJICKUT CHATHIO C yUeTa B
mporiecce Hopmanu3armu cBeneHnii EI'PH. 3emensHble y9acTKH ¢ Ka1aCTPOBBIMH
Homepamu 18:05:092001:1, 18:05:092001:5, 18:05:092001:9, 18:05:092001:28,
18:05:092001:29, 18:05:092001:30, 18:05:092001:32, 18:05:092001:33, 18:05:092001:34,
18:05:092001:38, 18:05:092001:41 axTryeckn pacnoaoKeHbl BHE TPaHUI] KaJAaCTPOBOTO
kBaptana 18:05:092001. B cBsi3u ¢ 3THM KOMIUIEKCHBIE KaAacTPOBEIC paboTHI,
OCYIIECTBIISIEMbIE Ha TEPPUTOPHUH KagacTpoBoro kBaptana 18:05:092001, B oTHOImIEHUN
JAHHBIX Y4acTKOB IIpoBeaeHbI He OynyT. 4. Ha Tepputopnu kagacTpoBoro kaprana
18:05:092001 pacrnonoxeHs! 15 00bEKTOB KaUTaIBHOTO CTPOUTEIHCTBA —
MHAUBUIYATBbHBIX KWIbIX JoMa, U HUX OKC, pacnonoxennsii no aapecy a.Hossie Iap3u,
yn.CocHoasi, 1, He yuren B EI'PH (kormuu 70KyMeHTOB, yCTaHABIMBAIOIINX WITH
MOATBEPKIAFOIINX ITPaBa HAa 00BEKT HEABMKUMOCTH, IJIs1 BHECEHHS HCIIOIHUTENEM
KOMIUTEKCHBIX KaJJaCTPOBBIX pabOT ATHX CBEJCHUI B rOCYIapCTBEHHBIN KagacTp
HEBIKIMOCTH TIpeiocTaBieHsl He Obuty, B apxuBe bY YP IIKO BTU texanyeckas
JIOKYMEHTAIIUS Ha IaHHBII 00beKT O0TCyTCTBYET (TchMo oT 28.08.2019r. No01-18/1782)).
OKC c kagactpoBbsiM HOMepoM 18:05:092001:84 yuren B EI'PH Ha ocHOBaHUUM
TEXHUYECKOTO IIJIaHa, MECTOIOJIOKEHNE KOOPAMHAT YIJIOB 31aHMSI COOTBETCTBYET
¢daxTnaeckuM. OOBEKT KaNUTATLHOTO CTPOUTENBCTBA, PACTIONOKEHHBIHN MO ajpecy:
n.Hogele ITap3u, yn.CocHoBas, A.11, yurennsiit B EI'PH ¢ xagacTpoBbiM HOMEpOM
18:05:092001:48, npekpatui cylecTBOBaHHE TOCIIe mokapa. Ha ero Mecte coOOCTBEHHUK
y4JacTKa BO3BEJ HOBOE CTPOCHHUE, TOKYMEHTHI Ha KOTOPOE B AJAHHBI MOMEHT OTCYTCTBYIOT.
B otHomennu 12 00beKTOB B X07€ pab0T YTOUHEHO MECTOIIOIOKEHHE TPaHUL] KOHTYPOB
31aHuil Ha yyactkax. OcTalbHble XapaKTepHUCTUKH OOBEKTOB KalTUTAIEHOTO CTPOUTENBCTBA
ocTapieHbl 0e3 n3MeHeHn. OOBEKTHI KAUTAIBHOTO CTPOUTENLCTBA, yureHHbIe B ET'PH ¢
KazacTpoBbiMU HoMepamu 18:05:092001:42, 18:05:092001:43, 18:05:092001:45,
18:05:092001:53, 18:05:092001:56, 18:05:092001:58, 18:05:092001:62, 18:05:092001:78,
18:05:092001:80 pacnonoxxeHsl BHE TpaHuLl kKagacTpoBoro kBaprana 18:05:092001. B ces3y
C 9THM KOMITIEKCHBIE KaJlacTpOBbIe pabOThI, OCYIIECTBIIsIEMbIe Ha TEPPUTOPUN
kagactpoBoro kBaprana 18:05:092001, B oTHOIIEHNH JaHHBIX OOBEKTOB IPOBEJICHEI HE
Oynyrt.. 5. Ha teppuropun kagacrpororo keapraia 18:05:092001 pacrionioxeH 3eMebHbIN
Y4aCTOK, YUTEHHBIN ¢ KanacTpoBbM HoMepoM 18:05:092001:82, ¢ pa3peieHHbIM
HCIOJIb30BaHUEeM — «3eMEJTbHbIC YYaCTKH (TEPPUTOPHH) 00IIETO MoJib3oBanus (kox 12.0) -
pa3MeleHre aBTOMOOMIIBHBIX JOPOT B TPaHULIAX HACEJICHHBIX ITYHKTOBY». MECTOIOIOKEHUE
TpaHMIl JAHHOTO 3eMeTBHOT0 yuacTka, yareHHoe B EI'PH, a Taxxxe OKC - coopyxenune
18:05:000000:1554 (nasnauenue - 7.4. CoopyxKeHus JOPOKHOTO TPaHCIIOPTa)
COOTBETCTBYET (PAKTHUECKOMY. 6. Y TOUHEHHE MECTOIOJIOKEHHSI TPAHUIL 36MEITBHOTO
ydacTKa ObUIO BBITIOJIHEHO B COOTBETCTBUM ¢ TpeOoBanusamu 11.10 4.2 ct. 22 dexpepansHOro
3akoHa Ne218-®3 ot 15.07.2015r., B COOTBETCTBHM C MHOTOJIETHUM (DaKTUIECKUM




3. OcHoBaHusI BITIOJTHEHUS KOMILJIEKCHBIX KaJaCTPoOBbIX pa60T

MynununanbHbii KOHTpakT, Ne 0813500000119007425, 05.08.2019

(HaMMEHOBaHHE U PEKBU3HUTHI FOCYIAPCTBEHHOTO MITH MyHHLUITIAJIBHOTO KOHTPAKTa HA BBIIIOTHEHHE KOMILIEKCHBIX KaJIaCTPOBBIX paboT)

7. IlosicHeHHd K pa3jejiaM KapThI-IUIAHA TEPPUTOPHUU

HaumeHnoBan
Ne i/ IMosicnenue
ue pasena
1 2 3

UCTIONIb30BaHHUEM 3€MEIbHOTO yuacTka (Oomee 15 ner). [Ipu yrouHeHHM rpaHul] 3eMeIbHOTO
y4acTKa UX MECTOIOJIOKEHUE ONPEAEIISIETCA UCXOs U3 CBEICHUH, COEPIKAINXCS B
JOKyMEHTe, IOATBEP K JAF0IEM MIPABO Ha 3eMEJIbHBIN YUaCTOK, MIIH PH OTCYTCTBUH TAKOTO
JOKyMEHTa UCXO[sI U3 CBEACHUMN, COIEPIKAILMXCS B TIOKYMEHTAaX, ONPEIeIIABILINX
MECTOTIONOKEHHE TPaHHUI] 3eMENTFHOTO y4acTKa IpH ero o0pa3zoBaHuu. B ciydae oTcyTcTBUS

B IOKYMEHTAaX CBEIICHUI O MECTOIIOI0)KEHUHU IPAHHUI 3eMEJIBHOTO yJacTKa UX
MECTOIIOI0KEHHUE OTIPEEIISICTCSI B COOTBETCTBUH C YTBEPKICHHBIM B YCTAHOBJICHHOM
3aKOHOJATENBCTBOM O TPAZOCTPOUTENILHOM AEATEIBHOCTH HOPSAAKE IPOSKTOM MEKEBAHUS
TeppuTOpur. [IpH OTCYTCTBHHM B yTBEPKICHHOM MPOCKTE MEKEBAHHUS TEPPUTOPUH CBEIICHUH]
0 TaKOM 3€MEJIbHOM YYacTKe €ro rpaHULaMU SIBJISIFOTCS TPaHULIbl, CYILECTBYIOLINE HA
MECTHOCTH ISATHAALATH 1 O0Jiee JIET U 3aKpeTIeHHBIE C UCTIONB30BAaHUEM MPUPOTHBIX
00BEKTOB MM OOBEKTOB UCKYCCTBEHHOT'O IPOMCXOXKICHUSL, ITO3BOJISIOIINX ONPEACIUTD
MECTOTIOIOKEHHE TPAHHUI] 3eMENIBHOTO y4acTKa. MHoroeTHee (haKTH4ecKoe
HCTIONIb30BAaHNE 3EMEJIbHBIX YYACTKOB B YTOUHSEMbIX MPAaHHULAX ITOJTBEPKAACTCS
(parmenToM oprodoTorutana Macirada 1:2000, npeaocTaBiIeHHOro YIIpaBICHUEM
Pocpeecrpa o YP (mmucemo ot 14.08.20191. Ne11-24/483 ncmr). B oTnensHBIX Citydasx mpu
YTOYHEHHH MECTOTIOJIOKEHHUS TPaHHUI] 3eMETIbHBIX YUaCTKOB MPOU30ILIO HE3HAUUTEIEHOE
YBEJIMYECHUE 3HAYCHUSI IUIOIAH, KOTopoe He npeBbimaeT 10% OT HCXOAHOro 3HaYEeHUs], YTO
SIBIISIETCS TOTTYCTUMBIM B COOTBETCTBUU C 11.32 4.1 ¢T.26 @3 «O rocynapcTBeHHOM
perucTpanuy HeABXuUMocT». 7. CBeeHus 0 KaaacTpoBoM nHxeHepe: CaBuHa Jlapuca
AnexcanaposHa sBisercs uieHoM CPO KU Accoumaru Camoperyiupyemoit
Opraamsarn «MexpernonansHeii Coro3 KamactpoBeix MHxenepos» (Accormanus CPO
«MCKWN») (yHUKaJTBHBIN peecTpoBBIil HOMEp KaJacTpOBOTO HHKEHEpa B PEECTpe WICHOB
CPO KM N 0215). Cenennst o CPO KU Accounanuu Camoperynupyemoii Opranuzanuu
«Mexpernonanpubiii Coro3 Kagactposeix Mnxenepos» (Accormanus CPO «MCKWy)
cogepskarcs B rocynapctBeHHOM peectpe CPO KU (yHHMKanbHBINA HOMEP peecTpoBOn
3amucu ot "06" centsiops 2016 r. N 007) HOMep perucTparyu B TOCyJapCTBEHHOM peecTpe
JIUIT, OCYIIECTBIISIONINX KagacTpoByto aesrenbHocTh 26303. CHUJIC kamactpoBoro
nmkenepa 107-632-772 53




CeneHust 00 yTouHsieMbIX 3eMeJIbHbIX y4aCTKAX

1. CBeleHNs 0 XapaKTePHBIX TOYKAX IPAHUIBI YTOYHSIEMOT0 3eMeJILHOT0 Y4acTKa
¢ KkagacTpoBbIM HoMepoMm 18:05:092001:11

3ona Ne
Cpennsis Dopmy.iel,
06 CyuiecTByiomue| YTOYHEHHbIE KBajpaTnteckas Hgiﬁi?:ﬂc}:::nizﬂ
O3HAYECHUE | 100pAMHATHI, M | KOOPAHHATBI, M NOrpenrHocTh "
XAPAKTEPHbIX pa s pa s MeT(])ilogﬂpeIl(;HeHHﬂ onpeseeHs KBAPATHYECKOI
TOYEK I'PaAHMIL pAMHAT KOOPAMHAT TMOrpeurHOCTH
XapaKkTepHoil onpeneIeHust
X Y X Y Touku (Mt), M KoopAuHaT
1 4 5 6 7 8
uly - - |509208.|2191149 0.1 Mt = V(mg® + ms?)=
Merto CITyTHUKOBBIX '
03 | 53 | (f‘)mﬁecm V(0.72+0.72 y=0.1
M3MEPEHUI
(ompenenenuit)
0y - - |509213.|2191151 0.1 Mt = V(mg® + ms?)=
Mertop CITyTHUKOBBIX '
87 47 o fﬂegﬁemx N(0.72+0.72)=0.1
M3MEPEHUI
(ompenenenuit)
v - - 509233.|12191198 0.1 Mt = V(mg? + m?)=
37 | 68 |VICTOA CIYTHHKOBBIX N(0.7+0.72 y=0.1
TEO/IC3UUCCKUX
HU3MEPEHUN
(onpenenenmwin)
Ay - - |509146.[2191232 0.1 Mt = V(me? + mp2)=
MeTo/1 ClTy THUKOBBIX
07 68 o §He3£ec1ﬂ/lx N(0.7+0.72 )=0.1
M3MEPEHUI
(ompenenenuit)
H5Y - - |509127.|2191182 0.1 Mt = V(mg? + my2)=
MeTo[1 ClTy THUKOBBIX
47 38 o §He3£ec1ﬂ/lx N(0.7+0.72 )=0.1
HU3MEpPEHUI
(ompenenenuit)
H6Y - - 509138.|12191178 0.1 Mt = V(mg? + my2)=
MeTo/1 ClTy THUKOBBIX
83 | .00 reoz[e3£e01<nx N(0.7+0.72)=0.1
M3MEPEHUI
(ompenenenuit)
H7Y - - 509151.|2191173 0.1 Mt = V(me? + ms2)=
02 | 44 Me:;’(f‘ﬂ‘;‘ﬁ‘e‘gfgj“x N(0.740.72)=0.1
HU3MEpPEeHUN
(onpenenenuin)
H8Y - - 509204.|12191151 0.1 Mt = V(me? + ms2)=
MeTo[1 CITy THUKOBBIX
23 | 00 |TO fmzqecmx V(0.7+0.72 =0.1
M3MEpPEHUH
(ompeneneHuin)
Y - - 509208.|12191149 0.1 Mt = V(mg? + my2)=
03 53 MeTo[1 CITy THUKOBBIX N(0.740.7 =0.1
re0Ie3MIECKUX
M3MEpPEHUN

(ompeneneHuin)




1. CBetenns 0 XapaKkTepHBIX TOYKAX TPAHUIBI YTOYHAEMOT0 3eMeJIbHOT0 YYACTKa

¢ kagacTpoBbiM HOMepoMm 18:05:092001:11

HOY - - |509209.|2191194 0.1 Mt = V(me? + ms2)=
72 | 21 |MeTOA CIyTHHKOBRIX N(0.73+0.72 )=0.1
reone3n4ecKnx
W3MEPEHUN
(ompeneneHuii)
HI10Y - - 5092009.(2191194 0.1 Mt = \/(moz +me)—
79 38 Merto1 CIy THUKOBBIX \/(0'72 +0.72)=0.1
reoe3NUeCKIX
HU3MEpPEeHUN
(onpeneneHuin)
a1y - - |509209.|12191194 0.1 Mt = V(me? + ms2)=
55 28 MeToa CIIyTHUKOBBIX \/(0.72 +0.72 )=0.1
reone3n4ecKnx
HU3MEPEHUN
(ompeneeHuit)
H12Y - - 5092009.(2191194 0.1 Mt = \/(moz + mg?)=
B5 | 21 |VICTOA CHYTHUKOBEIX V(0.7:40.72)=0.1
reone3n4ecKnx
HU3MEpPEHUN
(onpenenenwin)
HY - - |509209./2191194 0.1 Mt = \(mg? + my2)=
72 | 1 |Meroa clyTHHKOBEIX N(0.7+0.72=0.1
reone3n4ecKnx
HU3MEPEHUN
(onpenenenwin)
ul3vy - - 509190.(2191161 0.1 Mt = \/(moz + mg?)=
26 | .8 |MeTON CIYTHHKOBBIX N(0.7+0.72 )=0.1
reoAe3UUECKUX
HU3MEpPEeHUN
(onpenenenwin)
alay - - |509190.|2191165 0.1 Mt = V(me? + ms2)=
89 | .10 [MerToA CyTHHKOBLIX N(0.7+0.72 y=0.1
reoAe3UUECKUX
HU3MEpPEeHUN
(onpenenenwin)
Hl5vY - - 509190.(2191165 0.1 Mt = \/(moz +Fme)—
72 13 |MeTon ciyTHHKOBEIX V(0.72+0.72)=0.1
reoe3NIECKUX
M3MEPEHUI
(ompenenenuin)
H16Y - - 509190.|2191161 0.1 Mt = \/(mo2 +my?)=
08 31 Merox cryTHUKOBBIX \/(0.724—0.72 )=0.1
reoe3NUECKUX
M3MEpEHUI
(ompeneneHuit)
H13Y - - 1509190.|2191161 0.1 Mt = V(mo? + m1?)=
26 | .28 |MICTOACIYTHHKOBAIX N(0.72+0.72 )=0.1
reoe3MIEeCKUX
U3MEPEHUN
(onpenenenuin)




2. CBefieHHs 0 YACTSIX IPAHMI] YTOUHSIEMOT0 3eMeJIbHOI0 Y4acTKa
¢ KagacTpoBbIM HoMepoMm 18:05:092001:11

OGo3HaYeHMe YACTH IPAHNI | TopH3OHTAILHOE Onmncanne OTMeTKa 0 HAJIMYNH 3eMeJTbHOT0
NMPOXO:KAEHUsT | CIIOPA O MECTONOJI0KEHUH T'PAHUIL
npoJioxkerue (S), M
OTT. O T. YacTH IPAHMI 3eMeJIbHOT0 y4acTKa
1 2 3 4 5
HlY H2Y 6.15 - -
H2Y H3Vy 51.08 - -
H3y u4y 93.69 - -
n4y H5Y 53.63 - -
H5Y HOY 12.18 - -
HOY H7Y 13.01 - -
H7Y H8Y 57.75 - -
H8Y HlY 4.07 - -
HOY H10Y 0.17 - -
HI0Y HI1Y 0.17 - -
HI1Y HI2Y 0.17 - -
HI2Y HoY 0.17 - -
HI3Y H14Y 3.87 - -
H14Y HISY 0.17 - -
HISY HI16Y 3.87 - -
HI16Y H13Y 0.18 - -
3. O0mue cBefeHUsI 00 yTOYHSIEMOM 3eMeJbHOM YYacTKe
¢ kagacTpoBbiM HOMepoMm 18:05:092001:11
Nen/m | HammeHoBaHHMe XapaKTepHCTHK 3eMeJILHOT0 y4acTKa 3HayeHHEe XapaKTePUCTUKH
1 2 3
1  |Anpec 3eMenbHOTO yyacTKa
MecTornonokeHre 3eMEeNTbHOT0 ydacTKa (IIpU OTCYTCTBUHY| -
[TPUCBOCHHOTO aJjpeca)
JlonoTHUTENEHBIE CBEIEHHST O MECTOTIONIOKEHUHN 36METBHOTO) -
ygacTka
2 [Tromaas 3eMENbHOTO y4acTKa + BeNWYMHA TOTPEIIHOCTH 5000 + 25
onpenenenus iomann (P £ AP), M2
DopMyna, TpUMEHeHHas Ul pacueTta  HpelenbHoH  AP=3,5*Mt*VP= 3.5*0,1*V5000=25
3  |IOmMyCTMMOH  MOTPElIHOCTH  ONpEAeCHUs]  IUIOIIAH|
3eMenbpHOro yyactka (AP), M2
4 [lnomans 3eMeNbHOTO Y4acTKa CorylacHO cBelleHusIM Exqnnorol 5000
TOCyJapCTBEHHOTO peecTpa HeaBmxuMocTH (Pkan), M2
5  |Onenka pacxoxaenus P u Pxan (P - Pxan), M2 -
6 IIpenenbHbld MUHUMaIbHBIM M MaKCUMAJIbHBIA pa3Mep 1000 2000
3emenbHOro ydactka (Pmun u Pmakc), M2
KanactpoBelii wnu uHOM HOMep (0OO3HaueHHE) 3HaHMS, -
7 |coopyxeHHs, OOBEKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA,
[pacIioJ0KEHHOr0 Ha 3eMENbHOM YUacTKe
8 ubie cBeneHus -




CBeIleHI/Iﬂ 00 YTOYHACMBIX 3€MCJIbHbIX YYACTKaX

1. CBegeHusi 0 XapaKTepHbIX TOYKAX IPAHUIBI YTOUHSIEMOI'0 3eMeJILHOI0 Y4acTKa
¢ KagacTpoBbIM HOMepoMm 18:05:092001:13

3ona Ne -
Cpennsis Dopmy.iel,
CyuiecTByomue| YTOUHEHHbIE KBajpaTHyeckas |[IPHMEHEHHBIC A5
O0o03Ha4enne norpemHocTs | Pactera CpeiHeH
XapaKkTepHbIX KOOPIHATBL, M) KOOPAHHATEL M MeT(])ilognpeagneHnﬂ omnpeaeeHust KBa/IpaTHYeCKO¥
TOYEeK IPaHMI] piHaT KOOpPANHAT NOrpeIHOCTH
XapaKkTepHoil onpeneIeHust
X Y X Y Touku (Mt), M KoopAuHaT
1 4 5 6 7 8
ul7y - - 509242.|12191202 0.1 Mt = V(mg® + m?)=
03 52 Mertox cryTHHKOBEIX N(0.7%+0.72 )=0.1
Te0/Ie3UUECKUX
HU3MEPEHUN
(onpenenenmin)
HI8Y - - 509264.|2191240 0.1 Mt = V(mo? + ms?)=
11 | 02 [MerToAcIyTHHKOBEX N(0.740.72 )=0.1
re0JIe3MYECKUX
M3MEPEHUI
(onpenenenuit)
119V - - 509224.|12191259 0.1 Mt = V(mg? + my2)=
34 | 34 |METOACIYTHHKOBLIX N(0.740.72 )=0.1
TEO/IC3UUCCKUX
HU3MEPEHUN
(onpenenenmwin)
w20y - - 509180.|2191283 0.1 Mt = \/(moz + mlz):
88 76 MeTto1 Cly THUKOBBIX N (0.7+0.7=0.1
re0JIe3MYECKUX
HU3MEpPEHUI
(ompenenenuit)
H21Y - - |509156.|12191235 0.1 Mt = V(mo? + m12)=
58 76 | VISTOM CIIYTHHKOBEIX N(0.7+0.72)=0.1
Te0JIe3MYECKUX
HU3MEpPEHUI
(ompenenenuin)
H22Y - - 509204.|2191217 0.1 Mt = \/(moz +my?)=
12 | g9 |MeronciyTHHKOBRIX N(0.740.7 =0.1
re0JIe3MYECKUX
HU3MEpPEHUI
(ompenenenuit)
Hl7Y - - 509242.|12191202 0.1 Mt = V(mg? + mp2)=
03 52 |MeTOn ClIyTHHKOBEIX N(0.7%+0.7% y=0.1
re0JIe3NYEeCKUX
M3MEpPEHUN
(onpenenenuin)
23y - - |509226./2191233 0.1 Mt = V(mg? + mp2)=
37 3 Merto[ CITyTHUKOBBIX N(0.740.7 =0.1
reoJIe3MYECKUX
M3MEpPEHUH

(ompeneneHuin)




1. CBegeHusi 0 XapaKTepHbIX TOYKAX FPAHUIBI YTOUHSIEMOI'0 3eMeJILHOI0 Y4aCcTKA
¢ KagacTpoBbIM HoMepoM 18:05:092001:13

H24Y - - 509226.(2191233 0.1 Mt = V(mg® + mp2)=
37 75 [MeTOon CIyTHHKOBEIX (0.7+0.72)=0.1
Te0/Ie3UUECKUX
HU3MEPEHUN
(onpenenenmin)
H25Y - - 509226.|2191233 0.1 Mt = \/(moz +m?)=
20 75 MeTon CIIyTHUKOBBIX N(0.7240.72 y=0.1
Te0/Ie3UUECKUX
U3MEpPEHUN
(ompeneeHuii)
126V - - |509226.[2191233 0.1 Mt = V(Me? + my?)=
20 | 58 |VCTOA CIIyTHHKOBbIX N(0.74+0.72 )=0.1
re0Ie3MIECKUX
HU3MEpPEeHUN
(onpeneneHuin)
03y - - [509226.[2191233 0.1 Mt = V(mg® + ms?)=
37 | 58 |MCTOA CIyTHHKOBLIX N(0.740.72)=0.1
Te0Ie3MICCKUX
M3MEPEHUI
(ompenenenuit)
27y - - 509204.|12191222 0.1 Mt = V(mo? + ms?)=
05 24 MeTo Cly THUKOBBIX \/(0'72 +0.72)=0.1
re0Ie3MICCKUX
M3MEPEHUI
(ompenenenuit)
H28Y - - 509204.(2191222 0.1 Mt = \(mg? + my2)=
05 | .41 |METOA CIyTHHKOBLIX N(0.72+0.7=0.1
re0Ie3MICCKUX
M3MEpPEHUI
(ompenenenuit)
29y - - 509203.|12191222 0.1 Mt = V(mg? + m?)=
88 | .41 |MeTOA CIyTHHKOBbIX N(0.72+0.7 =0.1
re0JIe3MUECKUX
HU3MEpPEeHUN
(onpenenenuin)
H30Y - - 509203.|2191222 0.1 Mt = \/(moz +Fme)—
88 | .24 |MCTOM CHYTHUKOBLX V(0.750.72)=0.1
re0JIe3MUECKUX
HU3MEpPEeHUN
(onpenenenuin)
H27Y - - 509204.|2191222 0.1 Mt = V(mo® + m1?)=

05 24

Merton cliyTHUKOBBIX

re0JIe3MYEeCKUX
M3MEpPEHUN
(onpenenenuin)

V(0.724+0.72 )=0.1

2. CBCZ]CHI/ISI 0 YacCTHX rpaHvll YTOYHAECMOI0 3¢€MEJIbHOT0 yJaCTKa

¢ KagacTpoBbiM HoMepom 18:05:092001:13

Oo6o3HaueHne 4acTH rPaHnil T opH30HTATBHOE Onucanue OTMeTKAa 0 HAJIMYMHU 3eMeJIbHOT0
nposozenue (S), M NMPOXOKAEHUST | CIIOPA O MECTOTIOJIOKEHUM I'PAHHUII
OTT. 0 T. YacTH TPaHUIL 3eMeJIbHOT0 Y4aCTKA
1 2 3 4 5
H17Y HIBY 43.52 - -
HIBY HI9Y 44.21 - -
Hl9Y u20Y 49.85 - -




u20Y u21ly 53.80 - -
21y 22y 50.75 - -
H22V ul7y 40.94 - -
w23y 024y 0.17 - -
H24y H25Y 0.17 - -
u25y H26Y 0.17 - -
H26Y u23y 0.17 - -
w27y H28Y 0.17 - -
H28Y H29Y 0.17 - -
H29yY u30y 0.17 - -
u30y u27y 0.17 - -

3. O0uue cBegeHns1 00 YTOUHSIEMOM 3eMeJIbHOM y4acTKe
¢ kagacTpoBbiM HoMepoMm 18:05:092001:13

Nen/m | HaumeHoBaHUe XapaKTEPHUCTUK 3eMeJLHOI0 y4acTKa 3HayeHNe XapaKTEePUCTUKH
1 2 3
1  |Azpec 3eMeNBHOTO y4acTKa
MecTononoxxeHne 3eMeTbHOTO yYacTka (TP OTCYTCTBHH -
[IPUCBOEHHOT'O a/Ipeca)
J{oTIOTHUTENBHEIE CBEICHUSI O MECTOIIOIOKCHUN 36MEITLHOTO -
ydqacTka
2 [[nomaae 3eMENbHOrO y4acTka + BEJIMYMHA IOTPELIHOCTH 4400 £ 22
ompenenenus iomann (P £ AP), M2
@Dopmynia, TpUMEHEHHas JUId  pacdeTa  IpefesbHOM| AP=3,5 *Mt*\P= 3. 5*0,1*\/4000=22
3  |1omycTMMOW  TMOTPEUIHOCTH  ONPEACICHUS  IUIOIIA/H
3eMenpHOro yuactka (AP), M2
4 OILIaJb 3€MENBHOT0 YYacTKa COTIaCHO CBeleHUsIM Ennnoro|
roCyJapcTBEHHOT 0 peecTpa HelBmkuMocTH (Pkanm), M2
5 Onenka pacxoxaenus P u Pxag (P - Pxan), m2 400
6 [IpenenbHbli MHHMMaJIbHBIA M MaKCHUMAJIbHBIA pa3Mep 1000 2000
3emenpHOro yuactka (Pmun u Pmakc), M2
KamacTpoBeid winm uHOW HOMeEp (0003HaUeHWE) 3TaHWs, 18:05:092001:51
7  |coopyxeHus, OOBEKTa HE3aBEPUICHHOTO CTPOUTEILCTBA,
[PACIOJIOXKEHHOTO Ha 36MEJIbHOM yYacTKe
8 ubie cBeneHus -




CeneHust 00 yTouHsieMbIX 3eMeJIbHbIX y4aCTKAX

1. CBegeHusi 0 XapaKTepHbIX TOUYKAX FPAHUIBI YTOUHSIEMOI'0 3eMeJILHOI0 Y4acTKa
¢ KagacTpoBbIM HOMepoM 18:05:092001:3

3ona Ne -
Cpenusis Dopmy.bl,
NpUMeHeHHbIe 1A
CymecrByiomue| YTOYHEHHbIE KBaJpaTHiecKas .,
O06o3HaueHue NMOrPelIHOCTh paciera cpeiHen
XADAKTEPHBIX KOOPAUHATDLI, M | KOOPAUHATDBI, M MeT(])ilogrlp:lI}lng;eHnﬂ P — KBa/[PATHYECKOi
TOYeK rPAHMII pA KOOP/MHAT IOTPeNIHOCTH
XapaKTepHoi onpeneJeHust
X Y X Y Touku (Mt), M KoopMHaT
1 2 4 5 6 7 8
HI8Y - - 509264.|2191240 0.1 Mt = V(mo? + m?)=
11 02 MeTo1 CIy THUKOBBIX N (0.7+0.72=0.1
re0JIe3NYECKUX
M3MEPEHUI
(ompenenenuit)
u3ly - - 509288.|2191283 0.1 Mt = \/(moz +my?)=
83 | .0 |VICTOACMYTHIKOBHIX N(0.72+0.72 )=0.1
Te0/Ie3MIECKUX
U3MEPEHUN
(onpenenenmin)
H32V - - |509243.|12191307 0.1 Mt = V(mg? + mp?)=
65 | .00 |VICTOA CHYTHUKOBLX V(O.74+0.72)=0.1
re0Ie3MIECKUX
U3MEPEHUN
(onpenenenmwin)
H33VY - - 509208.|2191325 0.1 Mt = V(mg® + mp2)=
88 05 MeToj CIIy THUKOBBIX N(O.7+0.72 =01
re0JIe3MYECKUX
M3MEPEHUI
(ompenenenuit)
u34y - - 509201.|2191329 0.1 Mt = V(mg? + m?)=
79 5/ MeToj CIIy THUKOBBIX N(0.7+0.72)=0.1
Te0JIe3MYECKUX
HU3MEpPEHUI
(ompenenenuii)
H35Y - - 509175.|2191286 0.1 Mt = \/(moz +my?)=
30 82 Merton criyTHUKOBBIX \/(0.72+O.72 )=0.1
reoIe3MIeCKUX
U3MEPEHUN
(onpenenenuin)
120y - - 509180.|2191283 0.1 Mt = \/(moz +mi?)=
38 76 Merto CIlyTHUKOBBIX \/(0'724_0'72 )=0.1
re0JIe3NYEeCKUX
M3MEpPEHUN
(onpenenenuin)
HI9Y - - 509224.12191259 0.1 Mt = V(mg® + m2)=
34 34 Merto CIlyTHUKOBBIX \/(0.724_0.72 1=0.1
re0JIe3MYEeCKUX
U3MEPEHUN
(onpenenenuin)
HIRY - - 509264.(2191240 01 Mt = \/(mOZ +mi?)=
11 02 MeTox CIIyTHUKOBBIX N(O.740.72 =01
reoJIe3MYEeCKUX
M3MEpPEHUN

(ompeneneHuin)




1. CBeaenus o XaPAaKTEePHbIX TOYKAX 'PAHUIBI YTOYHACMOI'0 3¢MEJIBbHOI'0 YYacTKa

¢ KagacTpoBbIM HoMepoMm 18:05:092001:3

H36Y - - 509232.(2191294 0.1 Mt = \/(moz me)—
22 42 Mertox cnyTHKOBbIX (0.724+0.72 )=0.1
TeOAe3MIECKUX
HU3MEPEHUN
(ompeneneHuii)
H3TY - - |509232.2191294 0.1 Mt = V(mg? + my?)=
29 59 Merto1 Cy THUKOBBIX \/(0'72 +0.72)=0.1
re0Ie3MIECKUX
HU3MEpPEeHUN
(onpeneneHuin)
H38Y - - 509232.(2191294 0.1 Mt = V(mo® + mi?)=
05 | 59 |MCTOM CIyTHHKOBLIX N(0.7+0.72 =0.1
TeOAe3MIECKUX
HU3MEPEHUN
(ompeneneHuii)
H39y - - 509232.(2191294 0.1 Mt = V(mo® + mz?)=
05 | .42 [MeTOA CIyTHHKOBLIX N(0.740.72)=0.1
TeOAEe3HIECKUX
HU3MEPEHUN
(onpenenenmin)
H36Y - - |509232.[2191294 0.1 Mt = V(mg® + m?)=
22 | 42 [MeTOR CIIyTHUKOBRIX N(0.740.72)=0.1
Te0Ie3MICCKUX
M3MEPEHUI
(onpenerneHuin)
w40y - - 509243.(2191274 0.1 Mt = V(mo® + m1?)=
03 | .5 |MeroAcyTHAKOBEX N(0.7+0.72 0.1
re0Ie3MIECKHX
HU3MEpPEeHUN
(onpenenenwin)
H41Y - - 1509243.|12191274 0.1 Mt = V(mo? + m12)=
03 76 MeTo/1 CITy THUKOBBIX N(0.72+0.72 )=0.1
re0Ie3MICCKUX
M3MEpPEHUI
(ompenenenuit)
AV - - 509242.12191274 0.1 Mt = V(mg? + ms2)=
86 76  [MeTon CIyTHHKOBBIX V(0.72+0.72)=0.1
re0Ie3MICCKUX
HU3MEpPEHUI
(ompenenenuii)
m43y - - 509242.(2191274 0.1 Mt = \/(moz T me)—
86 | .59 [VICTOA CIYTHHKOBLIX N(0.72+0.7 1=0.1
re0Ie3MIECKUX
M3MEpPEHUN
(onpenenenuin)
140y - - |509243.[2191274 0.1 Mt = V(mg? + ms2)=

Merto CIlyTHUKOBBIX
Ire0AC3NUCCKUX
U3MEPEHUN
(ompeneneHuin)

03 .59

(0.724+0.72 )=0.1




2. CBefieHHs 0 YACTSIX TPAHUIl YTOYHSIEMOT0 3eMeJILHOI0 y4acTKa
¢ kagacTpoBbIiM HoMepoMm 18:05:092001:3

OG03HAYEeHNE YACTH TPAHUL] TopH3OHTAIbHOE Onmncanne OTMeTKa 0 HAJIMYNH 3eMeJTbHOT0
NMPOXO:KAEHHsT | CIIOPA O MECTONOJI0KEHUM T'PAHUIL
npoJioxeHue (S), M
OTT. 0 T. YacTH IPAHMI 3eMeJIbHOT0 Y4ACTKA
1 2 3 4 5
HI8Y H31Y 49.68 - -
H31Y H32VY 51.17 - -
32y 33y 39.18 - -
u33y H34Y 8.39 - -
H34Y H35Y 50.27 - -
H35yY H20Y 6.36 - -
H20Y H19Y 49.85 - -
HI9Y HI8Y 4421 - -
H36Y H37Y 0.17 - -
H37Y H38Y 0.17 - -
H38Y H39Y 0.17 - -
H39Y H36Y 0.17 - -
H40Y 41y 0.17 - -
w41y H42Y 0.17 - -
42V 43y 0.17 - -
H43Y H40Y 0.17 - -
3. O0mue cBeieHUs 00 yTOUHSIEMOM 3eMeJbHOM YYacTKe
¢ KagacTpoBbIM HoMepoMm 18:05:092001:3
Nen/nm | HaumeHoBaHHe XapaKTEPHCTUK 3eMeJbHOI0 y4aCcTKA 3HaueHMe XapaKTePUCTUKH
1 2 3
1  |Anpec 3eMeNnBHOTO ydacTKa
MecTononoxxeHne 3eMeIbHOTO yd4acTka (TpH OTCYTCTBHU -
[IPUCBOEHHOTO a/Ipeca)
JloTIOTHUTEEHBIE CBEIEHHSI O MECTOIIOJIOKEHUN 3€MEITbHOTO -
ydqacTka
2 [[omane 3eMENbHOrO ydacTKa + BEIMYMHA IMOTPEIIHOCTH 5015 £ 25
omnpenenenus iomanu (P + AP), M2
DopMyna, TpPUMEHEHHas Uil pacueTa  OpelenbHOH  AP=35*Mt*VP= 3.5*0,1*V5015=25
3  |momyCTMMOW  TOTPENIHOCTH  ONpEJeTCHUs]  IUIOIAIH
3eMenbHOro yuyactka (AP), M2
4 IInommans 3eMETBHOT0 Y4acTKa COTrJIacHO cBelieHuAM EnnHoro 5000
TOCY/IapCTBEHHOTO peecTpa HeapmkuMocTH (Pka), M2
5  |Ouenka pacxoxaenus P u Pxan (P - Pxan), M2 15
6 [IpenenbHbli MUHUMAIBHBIA M MaKCUMAJBHBIA paszMep 1000 2000
3emenpHOro yyactka (Pmun n Pmakc), M2
KanactpoBelii wnu uHOM HOMep (0OO3HaueHHE) 3HaHMS, 18:05:092001:60
7 |coopyxeHHs, OOBEKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA,
[pacIioJIO’KEHHOTO Ha 36MEIIBbHOM y4YacTKe
8  |Wuble cBeneHus -




CeneHust 00 yTouHsieMbIX 3eMeJIbHbIX y4aCTKAX

1. CBegeHusi 0 XapaKTepHbIX TOYKAX FPAHUIBI YTOUHSIEMOI'0 3eMeJILHOI0 Y4aCTKA
¢ KagacTpoBbIM HOMepoM 18:05:092001:8

3oHa Ne -
Cpenusis Dopmy.bl,
CymecTByiomue| YTouHeHHbIE KBajipaTuyeckas |IPUMEHEHHBIC LTSI
O06o3HaueHue NMOrPelIHOCTh paciera cpeiHen
KOOPJAWHATHI, M | KOOPAUHATBI, M .
XapaKTepHbIX pA ’ PA ’ MeT(fog"p;igieH“ﬂ onpeeeHus KBaJIpaTHYeCKO
TOYeK rPAHMII pA KOOP/MHAT IOTPeNIHOCTH
XapaKTepHoi onpeneJeHust
X Y X Y Touku (Mt), M KoopMHAaT
1 4 5 6 7 8
44y - - |509289.|12191282 0.1 Mt = V(mo? + m1?)=
69 | .6 |VICTOM CHYTHUKOELX V(0.7+0.72=0.1
re0Ie3MIECKUX
M3MEPEHUI
(ompenenenuit)
45y - - 509315.1|2191327 0.1 Mt= \/(moz + mlz):
08 65 MeTop CIIyTHUKOBBIX N(0.7+0.72 =01
re0Ie3MICCKUX
M3MEPEHUI
(ompenenenuit)
w46y - - 509272.12191349 0.1 Mt = V(mg? + m?)=
06 94 Merton criyTHUKOBBIX \/(0.724_0.72 )=0.1
Te0Ae3MIECKIX
HU3MEPEHUN
(onpenenenmwin)
w47y - - 509251.|2191358 0.1 Mt = V(mg? + m?)=
72 75 Merton cliyTHUKOBBIX N (0.7+0.7=0.1
reoIe3MIeCKUX
HU3MEpPEeHUN
(onpenenenuin)
H48Y - - 509221.12191375 0.1 Mt = \/(1’1’102 + m12):
29 03 MeToj CIIy THUKOBBIX N(O.7+0.72 =01
re0Ie3UIECKUX
HU3MEpPEHUI
(ompenenenuii)
49y - - 509219.|2191371 0.1 Mt = \/(moz +my?)=
54 | 31 |VICTOA CIIYTHAKOBbIX V(0.72+0.72 )=0.1
reoIe3MIeCKUX
U3MEPEHUN
(onpenenenuin)
H50Y - - 1509202.|12191330 01 Mt = V(me? + m2)=
54 | 63 |VICTOM CHYTHUKOBLX V(0.7740.72)=0.1
re0Ie3MIECKUX
M3MEpPEHUN
(onpenenenuin)
u34y - - 509201.|2191329 0.1 Mt = V(mg® + m2)=
79 54 MeTox CIIyTHUKOBBIX N(0.7240.72)=0.1
re0Ie3MIECKUX
M3MEpPEHUH
(ompeneneHuin)
33y - - [509208.|12191325 0.1 Mt = V(mg? + my2)=
38 05 MeTox CIIyTHUKOBBIX N(O.740.72 =01
re0Ie3MIECKUX
M3MEpPEHUN

(ompeneneHuin)




1. CBetenns 0 XapaKkTepHBIX TOYKAX TPAHUIBI YTOYHAEMOT0 3eMeJIbHOT0 YYACTKa

¢ kagacTpoBbiM HOMepoMm 18:05:092001:8

32y - - |509243.[2191307 0.1 Mt = \(mg? + my2)=
65 | .00 |VICTOA CHYTHHKOBEIX N(0.7+0.72 =0.1
re0JIe3NYECKUX
HU3MEpPEeHUN
(onpeneneHuin)
w31y - - |509288./2191283 0.1 Mt = V(mg? + mp?)=
88 08 MeTo1 CITy THUKOBBIX N(0.72+0.72 )=0.1
Te0/Ie3UUECKUX
U3MEpPEHUN
(ompeneeHuii)
44y - - |509289.|2191282 0.1 Mt = V(mg® + ms2)=
69 69 MeTol CIy THUKOBBIX \/(0'72 +0.72)=0.1
re0JIe3NYECKUX
HU3MEpPEeHUN
(onpeneneHuin)
H51Y - - 509250.|2191341 0.1 Mt = V(mg? + ms?)=
63 62 | MerTon ClIyTHHKOBBIX N(0.7%+0.7% y=0.1
TEO/IC3UUCCKUX
HU3MEPEHUN
(onpenenenwin)
152y - - [509250.[2191341 0.1 Mt = \(mg? + my2)=
63 | .79 |MCTOACIYTHHKOBbIX N(0.72+0.72)=0.1
re0JIe3MYECKUX
M3MEPEHUI
(onpenesneHuin)
uS3VY - - 509250.(2191341 0.1 Mt = \(mg? + my2)=
16 79 Merto CIly THUKOBBIX \/(0'72 +0.72)=0.1
re0JIe3MYECKUX
M3MEpPEHUI
(ompenenenuit)
54y - - |509250.[2191341 0.1 Mt = V(mo? + ms2)=
46 | 62 |VICTOMCHYTHHKOBBIX N(0.72+0.72 )=0.1
re0JIe3MUECKUX
HU3MEpPEeHUN
(onpenenenuin)
H51Y - - 509250.|2191341 0.1 Mt = V(me? + mp2)=
63 | .62 |VICTOACIYTHUKOBRIX N(0.7+0.72 y=0.1
re0JIe3MUECKUX
HU3MEpPEeHUN
(onpenenenuin)
H55Y - - 1509260.|2191316 0.1 Mt = V(mo® + mr?)=
93 | 5o |MCTOACIYTHHKOBRIX N(0.73+0.72 )=0.1
re0JIe3NYEeCKUX
M3MEpPEHUN
(onpenenenuin)
H56Y - - [509260.|2191316 0.1 Mt = V(mo? + ms2)=
03 | 69 |VICTOA CIyTHHKOBbIX N(0.72+0.72)=0.1
re0JIe3MYEeCKUX
U3MEPEHUN
(onpenenenuin)
H57Y - - 1509260.|2191316 0.1 Mt = N(mo? + m12)=

Merto[ CITyTHUKOBBIX
re0/Ie3MIECKUX
M3MEPEHUN
(ompeneneHuin)

76 .69

(0.724+0.72 )=0.1




1. CBegeHusi 0 XapaKTepHbIX TOYKAX FPAHUIBI YTOUHSIEMOI'0 3eMeJILHOI0 Y4aCcTKA
¢ KagacTpoBbIM HoMepoM 18:05:092001:8

H58Y - - 509260.|12191316 0.1 Mt = V(mg® + mp2)=
76 5o [Meron CyTHHKOBEIX (0.7+0.72)=0.1
re0JIe3NYECKUX
M3MEpPEHUN
(ompeneneHuit)
H55Y - - |509260.[2191316 0.1 Mt = V(me? + ms2)=
93 52 Mertox cnyTHKOBbIX N(0.7%+0.72 )=0.1
re0JIe3NYECKUX
U3MEpPEHUN
(ompeneeHuii)

2. CBeHeHl/Ifl 0 YacCTHAX rpaHull YTOYHAEMOI'0 3€MEJIbHOI0 YHaCTKa

¢ KagacTpoBbIM HOMepoM 18:05:092001:8

OGo3HAYeHHEe YACTH FPAHMUIL TopusonTabHOE Onucanue OTMeTKAa 0 HAJIMYHMHU 3eMeJIbHOT0
nponoskenne (S), M NMPOXO0KIEHUSI | CIIOPa 0 MECTONO0JI0KEHUN TPAHMIL

OT T. J10 T. YaCTU rpaHull 3eMeJIbHOI'0 Y4acTKa
1 2 3 4 5

w44y H45Y 51.63 - -

w45y H46Y 48.45 - -

v46Y H47Y 22.17 - -

w47y H48Y 34.51 - -

H48Y H49Y 411 - -

H49y H50Y 44.09 - -

H50Y H34Y 1.32 - -

H34y H33VY 8.39 - -

H33V H32VY 39.18 - -

H32V H31Y 51.17 - -

H31y H44y 0.90 - -

H51Y H52Y 0.17 - -

H52Y H53Y 0.17 - -

H53Y H54Y 0.17 - -

H54y H51Y 0.17 - -

H55Y H50Y 0.17 - -

H56Y H57Y 0.17 - -

H57Y H58Y 0.17 - -

H58Y H55Y 0.17 - -

3. O0mue cBeieHUs 00 YTOUHSIEMOM 3eMeJbHOM YYacTKe

¢ KagacTpoBbIM HoMepoM 18:05:092001:8

Nen/m | HaummeHoBaHMe XapaKTepPHUCTHUK 3eMeJIBHOI0 yYACTKA 3HaveHNe XapaKTePUCTHKHA
1 2 3
1  |Anpec 3eMeIbHOTO ydacTKa

MTPHCBOSHHOTO a/Ipeca)

MeCTOnoIOKEHHE 3EMEIILHOIO ydacTKa (HpI/I OTCYTCTBUH

ygacTka

I[OHOHHI/ITCHBHLIC CBCACHHUA O MCCTOIIOJIOKCHHUHU 3EMEIIbHOT Q|




[Tnomans 3eMeNbHOr0 y4acTKa =+ BEJIHYMHA TMOTPENTHOCTH|
onpenenenus mwiomanu (P £ AP), M2

5183 +25

DopMmyna, TpUMEHEHHas i1 pacyera  IpelesbHOH
NOIyCTUMOIl ~ TOTPEIIHOCTH  ONpPEACNICHUS]  IUIOIAAN]
3eMenbHOro yyactka (AP), M2

AP=3,5*Mt*\VP= 3.5%0,1*V5183=25

[Tno1maap 3eMeNbHOTO Y4acTKa COTJIaCHO CBEACHUAM EuHOTrol 5000
TOCYJapCTBEHHOTO peecTpa HeaBmxuMocT (Pkan), M2

Onenka pacxoxaenus P u Pxag (P - Pkan), M2 183
IIpenenbHbId MUHUMAJIBHBIM M MaKCUMaJIbHBIA pa3Mep 1000 2000
3eMenbHOro yuyacTtka (Pmun u Pmakc), M2

KamacTpoBelii win WHOW HOMep (00O3HAUYCHHE) 3maHUs, 18:05:092001:55

COOPYKCHUA, 00BEKTa HE3aBCPUICHHOI'O CTPOUTECIILCTBA,
[PACIIOJIOKEHHOT'O Ha 3EMEJIbHOM YYaCTKE

ubie cBeneHus




CeneHust 00 yTouHsieMbIX 3eMeJIbHbIX y4aCTKAaX

1. CBeennsl 0 XapaKkTePHBIX TOYKAX TPAHUIBI YTOUHAEMOT0 3eMeJILHOT0 Y4aCTKA
¢ kagacTpoBbiM HOMepoMm 18:05:092001:15

3ona Ne -
Cpennsis Dopmy.iel,
€HEeHHbIe /1151
CywecTByiomue| YTOYHEHHbIE KBajpaTuieckas PUM .
O0o03Ha4enne norpemHocTs | Pactera CpeiHeH
XapaKTepHbIX KOOPIHATBL, M) KOOPAHHATEL M MeT(:ilognpeugneHnﬂ onpeneeHus KBa/IpaTHYecKoii
TOYEK I'PaAHMIL pAMHAT KOOPAMHAT TMOrpeurHOCTH
XapaKkTepHoil onpeneIeHust
X Y X Y Touku (Mt), M KoopAuHaT
1 2 4 5 6 7 8
45y - - |509315.[2191327 0.1 Mt = V(mg® + ms?)=
08 .65 Meron enyTHHKOBbIX N(0.7%+0.72 )=0.1
reoJIe3MYECKUX
HU3MEPEHUN
(onpenenenmin)
HS9VY - - 509341.(2191371 0.1 Mt = \(mg? + my2)=
12 36 |MCTOA CIYTHHKOBEIX N(0.72+0.72)=0.1
re0JIe3MYECKUX
M3MEPEHUI
(ompenenenuit)
H60Y - - 509244.12191420 0.1 Mt = V(mg? + m?)=
75 | 14 |MCTOACIYTHHKOBAIX N(0.72+0.72)=0.1
re0JIe3MUCCKUX
HU3MEPEHUN
(onpenenenmwin)
H48Y - - |509221.|2191375 0.1 Mt = V(me? + mp2)=
29 03 |MeTon cyTHHKOBEIX V(0.7+0.72)=0.1
re0JIe3MYECKUX
M3MEPEHUI
(ompenenenuit)
w47y - - |509251.[2191358 0.1 Mt = V(mg? + mp2)=
72 75 |MeTon CyTHHKOBEIX V(0.7+0.72)=0.1
Te0JIe3MYECKUX
HU3MEpPEHUI
(ompenenenuii)
H46Y - - 509272.|12191349 0.1 Mt = V(mg? + my2)=
06 | .94 |MerTonCIyTHHKOBbIX N(0.72+0.7 =0.1
re0JIe3MUECKUX
HU3MEpPEeHUN
(onpenenenuin)
45y - - |509315.[2191327 0.1 Mt = V(mg? + my2)=
08 65 MeTo/1 CITy THUKOBBIX N(O.740.72 =01
reoJIe3MYEeCKUX
M3MEpPEHUH
(ompeneneHuin)
w61y - - 509262.|12191372 0.1 Mt = V(mg? + my2)=
70 50 MeTo[1 CITy THUKOBBIX N(0.740.7 =0.1
reoJIe3MYECKUX
M3MEpPEHUH

(ompeneneHuin)




1. CBeennsl 0 XapaKkTePHBIX TOYKAX TPAHUIBI YTOUHAEMOTO 3eMeJILHOTO Y4aCTKA
¢ kagacTpoBbiM HOMepoMm 18:05:092001:15

H62Y - - 509262.|2191372 0.1 Mt = \/(moz +m?)=
70 69 MeTon CIyTHUKOBBIX (0.7210.72=0.1
Te0Je3MIECKIX
M3MEpPEHUN
(ompeneneHuin)
H63Y - - 509262.|2191372 0.1 Mt = \/(moz +me)—
53 69 MeTon CIIyTHHKOBBIX (0.7210.72 =0.1
re01e3MYECKUX
HU3MEpPEeHUN
(onpeneneHuin)
H64Y - - 509262.|2191372 0.1 Mt = \/(moz +Fme)—
53 | 5 |MCTOACHYTHAKOBEX V(0.7740.72)=0.1
re01e3NYECKUX
HU3MEpPEeHUN
(onpeneneHuin)
HO1Y - - 1509262.|12191372 0.1 Mt = V(mo? + m1?)=
70 | 5z |MeToR CuyTHIKOBLX V(0.7740.72)=0.1
re0/1e3MIEeCKUX
WM3MEPEHUI
(ompenenenuit)
H65Y - - 509278.12191357 0.1 Mt = \/(moz + mlz):
06 39 MeTo Cly THUKOBBIX N (0.740.72)=0.1
re0/1e3MYECKUX
M3MEPEHUI
(ompenenenuit)
HO66Y - - 509278.12191357 0.1 Mt = \/(moz + mlz):
06 6 Merton criyTHUKOBBIX \/(0'740'72 0.1
Te0Ae3MIECKIX
HU3MEpPEeHUN
(onpenenenuin)
HOTY - - 509277.|2191357 0.1 Mt = \/(moz +mi?)=
89 56 MertoJ CITy THUKOBBIX (0.7240.72 0.1
re0Ie3MIeCKUX
HU3MEpPEeHUN
(onpenenenuin)
HO8Y - - 509277.12191357 0.1 Mt = V(mg® + m2)=
89 39 MeToJ1 CITy THUKOBBIX N (0.740.72 0.1
reoIe3MIeCKUX
HU3MEpPEeHUN
(onpenenenuin)
HO5Y - - 509278.]2191357 01 Mt = V(mo? + mi%)=

06 .39

MGTO,Z[ CITYTHUKOBBIX

re0/Ie3MIECKUX
M3MEpPEHUH
(ompeneneHuin)

(0.72+0.72 )=0.1

2. CBeieHusI 0 4YaCTSX FPAHUL YTOYHSIEMOI0 3¢MeJIbHOI0 y4acTKa

¢ kagacTpoBbiM HOMepoMm 18:05:092001:15

OG03HAYEHNE 9ACTH TPAHAIL TopH3oHTATbHOE Onucanue OTMeTKAa 0 HAJIMYHMHU 3eMeJIbHOTO0
npoaoenne (S), M NMPOXOKIEHUsI | CIIOPA 0 MECTONOJIOKEHUM IPAHNI
OTT. 0 T. YacTH FPAHHUI] 3eMeJIbHOT0 Y4acTKa
1 2 3 4 5
H45Y H59Y 50.88 - -
H59Y HO60Y 108.01 - -
HO0Y H48Y 50.85 - -




48y ud7y 34.51 - -
w47y 46y 22.17 - -
H46Y 45y 48.45 - -
Holy HO2Y 0.17 - -
Ho2y H63Y 0.17 - -
Ho3y H64y 0.17 - -
H64Y HO1Y 0.17 - -
HO5Y HOOY 0.17 - -
HO66Y HOTY 0.17 - -
HOTY HOSY 0.17 - -
HO8Y HOSY 0.17 - -

3. O0mue cBeieHUs 00 YTOUHSIEMOM 3eMeJbHOM YYacTKe
¢ KagacTpoBbiM HOMepoMm 18:05:092001:15

Nen/m | HaummeHoBaHMe XapaKTePUCTHK 3eMeJILHOT0 y4aCTKA 3HaueHMe XapaKTePUCTUKH
1 2 3
1  |Azpec 3eMeNBHOTO y4acTKa
MecTomonokeHre 3eMeNIbHOr0 YydacTKa (IIpH OTCYTCTBUY| -
[IPUCBOCHHOTO apeca)
J{oTIOTHUTENBHEIE CBEICHUSI O MECTOIIOIOKCHUN 36MEITLHOTO -
ydacTka
2 [[omane 3eMENbHOrO y4YacTKa + BEIMYMHA IOTPEIIHOCTH 5418 +£ 26
ornpeaenenus mwiomaam (P £ AP), m2
CDopMyna, IpUMEHEHHas 11  pacydeTa npenenLHoﬁ AP=3,5 *Mt*\/P= 3. 5*0,1*\/ 5418=26
3  |1omycTMMOW  TMOTPEUIHOCTH  ONPEACICHUS  IUIOIIA/H
3eMenpHOro yuactka (AP), M2
5000
4 [ [1o111a1b 3eMENBHOTO YHacTKa COTJIaCHO CBEJIEHUIM EnHOTO
TOCYIapCTBEHHOTO peecTpa HeaBmxkuMocT (Pkan), M2
5 Onenka pacxoxaenus P u Pxag (P - Pxan), m2 418
6 [IpenenbHbli MHHMMaJIbHBIA M MaKCHUMAJIbHBIA pa3Mep 1000 2000
3emenpHOro yuactka (Pmun u Pmakc), M2
KamacTpoBeid wiam uHOW HOMeEp (0003HAUeHWE) 3TaHWs, 18:05:092001:84
7  |coopyxeHHs, OOBEKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA,
[PaCIIOJIOKEHHOTO Ha 3eMEITLHOM yUaCTKe
8 HHble cBEAeHUS -




CeneHust 00 yTouHsieMbIX 3eMeJIbHbIX y4aCTKAX

1. CBegeHusi 0 XapaKTepHbIX TOYKAX FPAHUIBI YTOUHSEMOI'0 3eMeJILHOI0 Y4acTKa
¢ KagacTpoBbIM HoMepoM 18:05:092001:17

3ona Ne -
Cpennsis Dopmy.iel,
CyumecrByiomue| YTOYHEHHbIE KBajipaTHyeckas TPHMEHCHHBIC L5
O0o03Ha4enne norpemHocTs | Pactera CpeiHeH
KOOPJAWHATHI, M | KOOPAUHATBI, M N
XapaKkTepHbIX pA ’ pA ’ MeT(fognp;igieHnﬂ onpeaeeHus KBa/IpaTHIECKOU
TOYEeK IPaHMI] PA KOOpPANHAT NOrpeIHOCTH
XapaKkTepHoil onpeneIeHust
X Y X Y Touku (Mt), M KoopAuHaT
1 4 5 6 7 8
H59Y - - |509341.|12191371 0.1 Mt = V(mo? + m1?)=
12 36 Mertol CIy THUKOBBIX \/(0'72 +0.72)=0.1
re0JIe3NYECKUX
M3MEPEHUI
(onpenenenuit)
69y - - 509364.12191410 0.1 Mt = V(me? + mp?)=
06 | 57 |MCTOA CIyTHHKOBLIX N(0.740.72)=0.1
re0JIe3MYECKUX
M3MEPEHUI
(onpenenenuit)
H70Y - - 509312.|2191440 0.1 Mt = V(mg? + my2)=
57 | .77 |METOA CIYTHHKOBLIX N(0.740.72 )=0.1
Te0Ae3MIECKIX
HU3MEPEHUN
(onpenenenmwin)
H71Y - - 509269.|12191463 0.1 Mt = V(me? + mp2)=
28 | .74 |METOA CIyTHVKOBRIX N(0.7+0.72 y=0.1
reoIe3MIeCKUX
HU3MEpPEeHUN
(onpenenenuin)
HO60Y - - 509244.12191420 0.1 Mt = V(mg® + mp2)=
75 14 Merton cliyTHUKOBBIX \/(0'740'72 )=0.1
reoIe3MIeCKUX
HU3MEpPEeHUN
(onpenenenwin)
H59Y - - |509341.[2191371 0.1 Mt = V(mo? + ms2)=
12 | 36 |VCTOA CIYTHHKOBbIX N(0.7+0.7 =0.1
reoIe3MIeCKUX
HU3MEpPEeHUN
(onpenenenuin)
72y - - |509280.|2191413 0.1 Mt = \(mg? + my2)=
21 26 MeTox CIIyTHUKOBBIX N(0.72+0.72)=0.1
reoJIe3MYEeCKUX
M3MEpPEHUH
(ompeneneHuit)
H73Y - - 509280.|2191413 0.1 Mt = \/(moz me)—
21 | 43 |MeTOA ClyTHHKOBEIX N(0.72+0.72 )=0.1
re0JIe3MYEeCKUX
M3MEpPEHUN

(onpenenenuin)




1. CBegeHusi 0 XapaKTepHbIX TOYKAX FPAHUIBI YTOUHSIEMOI'0 3eMeJILHOI0 Y4aCcTKA
¢ KagacTpoBbIM HoMepoM 18:05:092001:17

H74Y - - 509280.|12191413 0.1 Mt = V(me? + ms2)=
04 43 [MeTon CyTHHKOBEIX (0.7+0.72)=0.1
Te0/Ie3UUECKUX
HU3MEPEHUN
(onpenenenmin)
75y - - |509280.|2191413 0.1 Mt = V(mg? + mp?)=
04 26 MeTon CIIyTHUKOBBIX N(0.72+0.72 )=0.1
Te0/Ie3UUECKUX
HU3MEPEHUN
(onpenenenmin)
HT2Y - - 509280.|2191413 0.1 Mt = \/(moz +Fme)—
21 | 26 |MCTOACIYTHHKOBbIX N(0.72+0.7=0.1
re0Ie3MIECKUX
HU3MEpPEeHUN
(onpeneneHuin)
H76Y - - 509299.|12191399 0.1 Mt = V(Mg + my2)=
46 | .70 |MCTOA CIYTHHKOBEIX N(0.740.72)=0.1
re0Ie3MICCKUX
M3MEPEHUI
(ompenenenuit)
H77yY - - 509299.12191399 0.1 Mt= \/(moz + mlz):
46 | g7 |MCTOM CIYTHHKOBLIX N(0.740.72)=0.1
TEO/IC3UUCCKUX
HU3MEPEHUN
(onpenenenmin)
H78Y - - 509299.12191399 0.1 Mt= \/(moz + mlz):
29 87 Merto Cly THUKOBBIX \/(0'72 +0.72)=0.1
re0Ie3MICCKUX
M3MEpPEHUI
(ompenenenuit)
179y - - |509299.[2191399 0.1 Mt = V(mo? + ms2)=
29 | 70 |MerTOA CyTHHKOBBIX N(0.7+0.7 =0.1
re0JIe3MUECKUX
HU3MEpPEeHUN
(onpenenenuin)
u76y - - 509299.|12191399 0.1 Mt = V(me? + mp2)=
46 | 70 |MerToA ClyTHHKOBbIX N(0.740.72)=0.1
re0JIe3MUECKUX
HU3MEpPEeHUN
(onpenenenuin)

2. CBefieHHUs 0 YACTSIX FPAHUL YTOYHSIEMOI0 3eMeJILHOI0 Y4YacTKa

¢ kagacTpoBbiM HOMepoMm 18:05:092001:17

OGo3HaueHue ACTH IPAHNIL | [opH3oHTANbHOE Onucanne OTMeTKA 0 HAJTMYHH 3eMeJIbHOTO
nposozkenue (S), M MPOXO:KIEHUsI | CIIOPAa 0 MECTOMOJIO0KEHUN IPAHMIY
OTT. O T. YaCTH TPaHUIL 3eMeJIbHOI0 Y4acTKa

1 2 3 4 5
H59V HOOY 45.89 - -
HOOY H70Y 60.47 - -
H70Y H71Y 49.01 - -
H71Y HOOY 50.03 - -
HOOY H59Y 108.01 - -
H72Y H73Y 0.17 - -




H73yY u74y 0.17 - -
H74Y H75Y 0.17 - -
H75Y H72V 0.17 - -
H76Y H77yY 0.17 - -
H77Y H78Y 0.17 - -
H78Y H79Y 0.17 - -
H79Y H76Y 0.17 - -

3. O0mue cBefeHUs 00 YTOYHSIEMOM 3eMeJIbHOM y4acTKe
¢ kagacTpoBbiM HOMepoMm 18:05:092001:17

Nen/m | HammeHoBaHWe XapaKTepPUCTHK 3eMeJIBHOI0 y4ACTKA 3HaveHNe XapaKTePUCTHKHA
1 2 3
1  |Axpec 3eMenpHOTO ydacTKa
MecTononoxeHue 3eMENbHOI0 Y4acTka (IpH OTCYTCTBUY| -
[IPUCBOCHHOT'O a/Ipeca)
JlononHUTENbHBIE CBEIEHHS O MECTOIIOI0KEHUH 3€MEIBHOTO) -
ydqacTka
2 [Lomanp 3eMeNbHOrO y4JacTka + BENMYHHA MOTPEIIHOCTH| 5261 +£26
onpeaenenus mwiomaam (P £ AP), m2
DopMmyna, TpUMEHEHHas U pacueTa  HpeAelbHOH  AP=3,5*Mt*VP=3.5%0,1*V5661=26
3  |IOmyCTMMON  MOTPEHIHOCTH  OMpEAeTCHUs]  IUIOIAAH
3emenpHOro yuactka (AP), M2
4 [[1omanp 3eMeIbHOr0 Y4acTKa COrJIaCHO CBeAEHUsIM EnquHoro 5000
roCyJapcTBEHHOI'0 peecTpa HeBmxkuMocTH (Pkan), M2
5 Onenka pacxoxaerus P u Pxan (P - Pkan), M2 261
6 [IpenenbHbBIE MUHUMAIBHBIM M MAaKCHUMAaJbHBIA pasMep 1000 2000
3eMenbHOro yyactka (Pmun n Pmakc), M2
KanactpoBelii mmu WHON HoMmep (00O3HaueHWE) 37aHu, 18:05:092001:48
7  |coopyxeHus, OOBEKTa HE3aBEPIICHHOIO CTPOUTENILCTBA,
ACII0JIOKEHHOI'0 HA 36MEJIbHOM YUacTKe
8 ubie cBeneHus -




CeneHusi 00 yrouHsieMbIX 3eMeJIbHbIX y4aCTKAX

1. CBegeHusi 0 XapaKTepHbIX TOUYKAX FPAHUIBI YTOUHSIEMOI'0 3eMeJILHOI0 Y4acTKa
¢ KagacTpoBbIM HoMepoM 18:05:092001:18

3ona Ne -
Cpenusis Dopmy.bl,
Cvinecreviomme| Yroune e KBajipaTuyeckas |IPUMEHEHHBIC LTSI
O06o3HaueHue Kzﬁ;m;gnlfﬁq Ko:p::n::: M [MeTox onpenenenns  MOTPEIHOCTH pacuera cpeneii
XAPAKTEPHBIX ’ s 1?00 P“I}ll - onpeeseHust KBa/JIpaTH4eCcKOu
TOYeK rPAHMII pA KOOP/MHAT IOTPeNIHOCTH
XapaKTepHOM onpeae/IeHust
X Y X Y Touku (Mt), M KoopMHAaT
1 2 4 5 6 7 8
HS0Y - - |509470.|2191299 0.1 Mt = V(mg® + m?)=
32 43 MeTo1 CIy THUKOBBIX N (0.7+0.72)=0.1
re01e3MYECKUX
M3MEPEHUI
(ompenenenuit)
u81vY - - 509471.12191301 0.1 Mt = V(mg? + my2)=
77 67 Mertoa criyTHUKOBBIX N (0.7+0.72)=0.1
re0/1e3nYEeCKUX
M3MEPEHUI
(ompenenenuit)
HY2Y - - 509493.(2191335 0.1 Mt = \/(moz +me)=
43 .03 MeTox CiyTHHKOBEIX N(0.724+0.72 )=0.1
re0/1e3MYECKUX
M3MEPEHUI
(ompenenenuit)
H83Y - - 509432.12191374 0.1 Mt = V(mg® + mp2)=
48 98 MeToj CIIy THUKOBBIX N(O.7+0.72 =01
re0/1e3MIECKUX
M3MEPEHUI
(ompenenenuit)
84y - - 509404.12191393 0.1 Mt = \/(moz + m12):
14 20 MeToj CIIy THUKOBBIX N(O.7+0.72 =01
re0/1e3MIECKUX
HU3MEpPEHUI
(ompenenenuii)
u8sy - - 509377.12191348 01 Mt = V(mg? + mp2)=
12 19 Merton cliyTHUKOBBIX \/(0.72+O.72 )=0.1
reoIe3MIeCKUX
U3MEPEHUN
(onpenenenuin)
H8OY - - 509412.|2191329 0.1 Mt = \/(moz +mi?)=
39 57 Merto CIlyTHUKOBBIX N (0.7+0.72)=0.1
reoIe3NIECKUX
M3MEpPEHUN
(onpenenenuin)
H8TY - - 509465.|2191301 0.1 Mt = V(mg® + m2)=
48 96 Merto CIlyTHUKOBBIX \/(0.724_0.72 1=0.1
re01e3NIECKUX
U3MEPEHUN

(onpenenenuin)




1. CBeieHns1 0 XapaKTePHBIX TOYKAX IPAHULIbI YTOYHSIEMOI'0 3¢MEJIBLHOI0 Y4acTKA
¢ KagacTpoBbIM HoMepoM 18:05:092001:18

H30Y -

509470.
32

2191299
43

MCTOI[ CITYTHUKOBBIX

re0Ie3MIECKUX
M3MEpPEHUN
(ompeneneHuit)

Mt = V(mg? + mp)=

0.1
(0.724+0.72 )=0.1

2. CBeZleHl/Iﬂ 0 YacCTHAX rpaHull YTOYHAECMOI'0 3€MEJIbHOI0 YYaCTKa
¢ KagacTpoBbIM HoMepoMm 18:05:092001:18

OGo3HaYeHNe YACTH TPAHNIL | TopH3ONTAILHOE Onucanue OTMeTKA 0 HATUYNHU 3eMeJIbHOT0
NPOXOKIEHUsl | CIIOPa 0 MEeCTOIOJIOKEHUM IPAHML
npoJioxkeHue (S), M
OTT. 0 T. YacTH rPaHMIL 3eMeJILHOr0 Y4acTKa
1 2 3 4 5
H80Y u8ly 2.67 - -
H81Y HE2Y 39.77 - -
H82Y H83Y 72.88 - -
H83Y H84Y 33.69 - -
H84Y H8S5Y 52.50 - -
H85Y HE6Y 39.88 - -
H8OY H8TY 59.84 - -
H87Y HE0Y 5.46 - -
3. O0mue cBeieHUs 00 yTOUHSIEMOM 3eMeJbHOM YYacTKe
¢ KagacTpoBbiM HOMepoMm 18:05:092001:18
Nen/m | HaummeHoBaHUe XapaKTePUCTHK 3eMeJIbHOI0 y4acTKa 3HaueHMe XapaKTePUCTUKH
1 2 3
1  |Anpec 3eMeTBHOTO ydacTKa
MecTononoxeHne 3eMeIbHOTO ydYacTka (TpH OTCYTCTBHU -
[IPHCBOEHHOT'O a/Ipeca)
J{omoNMHUTENbHBIE CBEICHUS! O MECTOMONOKEHUN 3€MEJIbHOTO -
ydqacTka
2 [[omane 3eMENbHOrO y4YacTKa + BEIMYMHA IMOTPEIIHOCTH 5036 £ 25
onpenenenus miomanu (P + AP), M2
DopMyna, TNpPUMEHEHHas Uil  pacuera MOpeAesibHOU AP:3,5*Mt*\/P= 3.5%0,1 #5036=25
3  |1omycTMMOW  TMOTPEUIHOCTH  ONPEACICHUS  IUIOIIA/IH
3eMenpHOro yuactka (AP), M2
4 [[1o111a1b 3eMENBHOTO YYacTKa COTJIACHO CBeJIEHUIM EnHOTO 5000
TOCYIapCTBEHHOTO peecTpa HeaBmxuMocTy (Pkar), M2
5 Onenka pacxoxaenus P u Pxag (P - Pkan), m2 36
6 [IpenenbHbli MUHUMAIBHBIA M MaKCUMAJBHBIA paszMep 1000 2000
3emenbHOro yyactka (Pmun n Pmakc), M2
KanactpoBelii winu uHOM HOMep (0OO3HaUYeHHE) 3/AaHMS, 18:05:092001:52
7 |coopyxeHHs, OOBEKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA,
ACMOJIOKEHHOTO Ha 3eMEJIbHOM yYacTKe
8 HEIe cBeICHUS -




CeneHust 00 yTouHsieMbIX 3eMeJIbHbIX y4aCTKAX

1. CBegeHusi 0 XapaKTepHbIX TOUYKAX FPAHUIBI YTOUHSIEMOI'0 3eMeJILHOI0 Y4acTKA
¢ KagacTpoBbIM HoMepoM 18:05:092001:16

3ona Ne -
Cpenusis Dopmy.ibl,
NpUMeHeHHbIe 1A
CymecrByiomue| YTOYHEHHbIE KBaJipaTHiecKas .,
O06o3HaueHue NMOrPelIHOCTh paciera cpeiHen
XADAKTEPHBIX KOOPAUHATDLI, M | KOOPAUHATDBI, M MeT(])ilogrlp:lI}lng;eHnﬂ P — KBa/[PATHYECKOi
TOYeK rPAHMII pA KOOP/MHAT IOTPeNIHOCTH
XapaKkTepHoil OIpeac/ICHUA
X Y X Y Touku (Mt), M KoopAuHaT
1 2 4 5 6 7 8
HS8Y - - |509440.|2191253 0.1 Mt = V(mg® + m?)=
09 09 MeTo1 CIy THUKOBBIX N (0.7+0.72)=0.1
re0JIe3NYECKUX
M3MEPEHUI
(ompenenenuit)
87y - - 509465.12191301 0.1 Mt = \/(moz + mlz):
48 96 MeTop CIIyTHUKOBBIX N(O.7+0.72 =01
re0JIe3MYECKUX
M3MEPEHUI
(ompenenenuit)
H86Y - - 509412.|2191329 0.1 Mt = \/(moz +my?)=
39 57 MeTOZ eIy THHKOBbIX N(0.724+0.72 )=0.1
re0JIe3MYECKUX
M3MEPEHUI
(ompenenenuit)
H85Y - - 509377.|2191348 0.1 Mt = \/(moz +my?)=
12 | .19 |MerOACHyTHIKOBbIX N(0.72+0.72 )=0.1
reoIe3MIeCKUX
U3MEPEHUN
(onpenenenuin)
H89Y - - 509349.12191302 0.1 Mt = V(mg® + mp2)=
05 83 MeToj CIIy THUKOBBIX N(O.7+0.72 =01
Te0JIe3MYECKUX
HU3MEpPEHUI
(ompenenenuii)
HOOY - - 509385.|2191283 0.1 Mt = V(mo® + m1?)=
09 | .14 |MeroRcHyTHAKOBLX N(0.7+0.72 0.1
reoIe3MIeCKUX
U3MEPEHUN
(onpenenenuin)
H88Y - - 509440.|2191253 0.1 Mt = V(mg? + my2)=
09 09 Merto CIlyTHUKOBBIX N (0.7+0.72)=0.1
re0JIe3NYEeCKUX
M3MEpPEHUN
(onpenenenuin)

2. CBeeHusl 0 4aCTHAX TPAHUI YTOYHIEMOT0 3eMeJIHbHOI0 Y4acTKa
¢ kagacTpoBbiM HOMepoMm 18:05:092001:16

OGo3HaYeHHe YACTH IPAHNIL | Topu3oNTAILHOE Onucanue OTMeTKA 0 HATHYHHU 3eMeTbHOT0
NMPOXOKAEHUSI | CIIOPA 0 MECTOMOJI0KEHUU TPAHUILL
npoJioxeHue (S), M
OTT. 10 T. YacTH rpaHuIl 3eMeJIbHOr0 Y4acTKa
1 2 3 4 5
H8BY H87Y 55.07 - -




H87Y H86Y 59.84 - -
H36Y H85Y 39.88 - -
Hd5Y H89Y 53.34 - -
ud9y HO0Y 41.07 - -
HIOY H88Y 62.67 - -

3. O0mue cBefeHUs 00 YTOYHSIEMOM 3eMeJbHOM YYacTKe
¢ kagacTpoBbiM HOMepoMm 18:05:092001:16

Nen/n | HammeHoBaHHMe XapaKTepHCTHK 3eMeJIbLHOIO yYaCTKA 3HauyeHUe XapaKTePUCTHKHU
1 2 3
1  |Axpec 3eMenpHOTO ydacTKa
MecTononoKeHne 3€MENbHOIO Y4acTKa (IPH OTCYTCTBUY| -
[IPUCBOCHHOTO a/Ipeca)
JlonosHUTENIbHBIE CBEIEHNSI O MECTOIIOIOKEHUH 3€MEIBbHOTO) -
yJacTka
2 [[omane 3eMENbHOrO y4YacTKa + BEIMYMHA IOTPEIIHOCTH 5500 £ 26
ornpeaenenus mwiomaam (P £ AP), m2
DopMyna, MNpUMEHEHHas [UIsl  pacueTa MOpeAesibHOU AP=3,5 *Mt*\P= 3,5*0,1*\/5500=26
3  |IOmMyCTMMON  MOTPEHIHOCTH  OMpEJeTCHUs]  IUIOIAAH
3eMenpHOro yuactka (AP), M2
5000
4 [[o11a1b 3eMENBHOTO YYacTKa COTJIaCHO CBeJIEHUsAIM EnHoro
TOCYJapCTBEHHOTO peecTpa HeaBmkuMocTy (Pkar), M2
5  |Onenka pacxoxnenus P u Pran (P - Pkan), M2 500
6 [IpenenbHbBIA MUHUMAIBHBIM M MaKCHUMAaJbHBIA pasMep 1000 2000
3eMenbHOTO yuacTka (Pmun u Pmakc), M2
KanactpoBblii wiu WHOM HoOMep (0003HAucHHE) 31aHus, 18:05:092001:50
7  |coopyxeHns, OOBEKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA,
[pacIIoI0KEHHOTO Ha 3eMENFHOM YUacTKe
8 HHble cBEAeHUS -




CBeIleHI/Iﬂ 00 YTOYHACMBIX 3€MCJIbHbIX YYACTKaX

1. CBeieHns1 0 XapaKTePHBIX TOYKAX IPAHULIBI YTOYHSIEMOI'0 3¢MEJIBHOI0 Y4acTKA
¢ kagacTpoBsiM Homepom 18:05:092001:4

3ona Ne -
Cpenusis Dopmy.ibl,
CymecTByiomue| YTOYHEHHbIE KBajipaTHyeckas TPHMEHCHHBIC L5
O0o3HaueHHE NMOrPelIHOCTh pacucera CpeiHeu
XADAKTEPHBIX KOOPAUHATDLI, M | KOOPAUHATDBI, M MeT(])ilogrlpeIlgneHnﬂ ompeeseHHs KBapaTHYeCKOii
TOYeK rPAHMII pauHaT KOOP/MHAT IOTPeNIHOCTH
XapaKkTepHoil OIpeac/ICHUA
: M X M TouKkH (Mt), M KOOpAMHAT
1 4 5 6 7 8
o1y - - 509414.|2191207 0.1 Mt = \/(moz +Fme)—
00 03 MeToa CIIyTHUKOBBIX N(0.7240.72)=0.1
Te0/Ie3MIECKUX
U3MEPEHUN
(onpenenenmin)
H88Y - - 509440.12191253 0.1 Mt = \/(moz + mlz):
09 09 MeTop CIIyTHUKOBBIX N(O.7+0.72 =01
re0/1e3nYEeCKUX
M3MEPEHUI
(ompenenenuit)
HO0Y - - 509385.|2191283 0.1 Mt = \/(moz + mp2)=
09 14 Merton criyTHUKOBBIX \ (0.740.72)=0.1
re0Ie3MIECKUX
U3MEPEHUN
(onpenenenmwin)
HIOY - - 509349.12191302 0.1 Mt = \/(moz + mlz):
05 83 MeTox CITyTHHKOBBIX \/(0'740'72 )=0.1
re0/1e3MIECKUX
HU3MEpPEHUI
(ompenenenuit)
HI2Y - - 509324.12191262 0.1 Mt = V(mg® + mp2)=
64 02 MeToj CIIy THUKOBBIX N(O.7+0.72 =01
re0/1e3MIECKUX
HU3MEpPEHUI
(ompenenenuii)
HI3Y - - 509359.12191240 0.1 Mt = V(mg + mp2)=
83 | .27 |MCTONCHYTHAKOBEX V(O.740.72)=0.1
re0/1e3MIECKUX
HU3MEpPEHUI
(ompenenenuit)
H91Y - - 509414.12191207 0.1 Mt = V(mg? + my2)=
00 03 Merto CIlyTHUKOBBIX N (0.740.72)=0.1
reoIe3NIECKUX
M3MEpPEHUN
(onpenenenuin)

2. CBefeHHUs 0 YACTSIX FPAHUL YTOYHSIEMOT0 3eMeJILHOI0 Y4aCTKa
¢ KkagacTpoBbIM HOMepoM 18:05:092001:4

OGo3HaYenHe YACTH IPAHNIL | Topu3oNTAIbHOE Onucanue OTMeTKA 0 HATHYHHU 3eMeTbHOT0
NMPOXOKAEHUSI | CIIOPA 0 MECTOMOJI0KEHUU TPAHUILL
npoJioxeHue (S), M
OTT. 10 T. YacTH rpaHuIl 3eMeJIbHOr0 Y4acTKa
1 2 3 4 5
HO1Y H88Y 52.94 - -




H88Y HI0Y 62.67 - -
HO0Y H89Y 41.07 - -
ud9y Ho2Y 47.55 - -
uo2y H93y 41.37 - -
HI3Y HIlY 63.56 - -

3. O0mue cBefeHUs 00 YTOYHSIEMOM 3eMeJbHOM YYacTKe
¢ kagacTpoBbiM HOMepoMm 18:05:092001:4

Nen/m | HaumeHoBaHHMe XapaKTePUCTUK 3eMeJILHOI0 y4acTKa 3HaYeHNe XapaKTePUCTUKHI
1 2 3
1  |Axpec 3eMenpHOTO ydacTKa
MecTOnoNOKEHUE 3eMEIbHOTO y4acTka (MPH OTCYTCTBHU -
MTPHCBOSHHOTO aJIpeca)
J1OTIOSTHHUTETEHBIC CBEICHHS O MECTOIIOJIOKCHUN 3EMENIbHOTO -
ygacTKa
2 [[omane 3eMENbHOrO y4YacTKa + BEIMYMHA IOTPEIIHOCTH 5244 + 25
ornpeaenenus mwiomaam (P £ AP), m2
DopMyna, TPUMEHEHHas Ui pacdeTa  NpelenbHOH  AP=35*Mt*VP= 3.5*0,1*V5244=25
3  |fomycTMMOW  TMOTPEUIHOCTH  ONPEACICHUS  IUIOIIA/IH
3eMenpHOro yuactka (AP), M2
5000
4 [[o11a1b 3eMENBHOTO YYacTKa COTJIaCHO CBeJIEHUsAIM EnHoro
TOCYJapCTBEHHOTO peecTpa HeaBmxuMocTH (Pkan), M2
5  |Ouenka pacxoxnaenus P u Pxan (P - Pxan), M2 244
6 [IpenenbHbli MHHMMAJIbHBIA M MaKCHUMAJIbHBIA pa3Mep 1000 2000
semenpHOro yyactka (Pmun n Pmakc), M2
KanactpoBblii wiu WHOM HoOMep (0003HAucHHE) 31aHus, 18:05:092001:59
7  |coopyxeHns, OOBEKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA,
[PACIIOI0KEHHOTO Ha 3eMEbHOM YUacTKe
8 HHble cBEAeHUS -




CeneHust 00 yTouHsieMbIX 3eMeJIbHbIX y4aCTKAX

1. CBegeHusi 0 XapaKTepHbIX TOYKAX FPAHUIBI YTOUHSIEMOI'0 3eMeJILHOI0 Y4aCTKA
¢ KagacTpoBbIM HoMepoM 18:05:092001:7

3ona Ne -
Cpenusis Dopmy.bl,
CyumecrByiomue| YTOYHEHHbIE KBajipaTHyeckas TPHMEHCHHBIC L5
O0o03Ha4enne norpemHocTs | Pactera CpeiHeH
KOOPIHUHATHI, M | KOOPAUHATHI, M N
XapaKTepHbIX pA ’ PA ’ MeT(:?Og“p;i?reH"ﬂ onpeeeHus KBa/IpaTHYecKoii
TOYeK rPAHMII pA KOOP/MHAT IOTPeNIHOCTH
XapaKTepHOM onpeneIeHust
X M X v TouKkH (Mt), M KOOpAMHAT
1 2 4 5 6 7 8
H94y - - |509391.12191169 0.1 Mt = V(mo? + m1?)=
86 08 Mertol CIy THUKOBBIX N (0.7+0.72=0.1
re01e3MIECKUX
U3MEPEHUN
(onpenenenuit)
o1y - - 509414.12191207 0.1 Mt = \/(moz + mlz):
00 03 MeTop CIIyTHUKOBBIX N(0.7+0.72 =01
re0/1e3MYECKUX
M3MEPEHUI
(ompenenenuit)
H93Y - - 509359.(2191240 0.1 Mt = \/(moz +my?)=
83 7 Merton criyTHUKOBBIX \ (0.740.72=0.1
Te0/1e3NYECKUX
U3MEPEHUN
(onpenenenmwin)
HI2Y - - 509324.|2191262 0.1 Mt = \/(moz +my?)=
64 .02 MeTon CiyTHHKOBEIX (0.724+0.72 )=0.1
re0/1e3MIECKUX
HU3MEpPEHUI
(ompenenenuit)
HOSY - - 1509299.|2191219 0.1 Mt = V(mo® + mr?)=
45 09 MeToj CIIy THUKOBBIX N(0.7+0.72 =01
re0/1e3MIECKUX
HU3MEpPEHUI
(ompenenenuii)
HI6Y - - |509345.|2191194 0.1 Mt = V(mg? + my2)=
63 | .71 |MICTOACIYTHHKOBbIX N(0.72+0.72)=0.1
re0/1e3MIECKUX
HU3MEpPEHUI
(ompenenenuit)
HOTY - - |509388.|12191170 01 Mt = V(me? + m2)=
31 90 Merto CIlyTHUKOBBIX \/(0'724_0'72 )=0.1
reo1e3NIECKUX
M3MEpPEHUN
(onpenenenuin)
H94Y - - |509391.[2191169 0.1 Mt = V(me? + ms2)=
86 08 Merto[ CITy THUKOBBIX N(0.7240.72)=0.1
re0/Ie3MIECKUX
M3MEpPEHUH

(ompeneneHuin)




2. CBejieHHs 0 YACTSIX IPAHMI] YTOUHSIEMOT0 3eMeJIbHOI0 Y4acTKa
¢ KagacTpoBbIM HoMepoMm 18:05:092001:7

OG03HAY€eHNe YACTH FPAHHL TopH3oHTATbHOE Onucanue OTMeTKAa 0 HAJIMYHMHU 3eMeJIbHOT0
npooenne (S), M NMPOXOKIEHUsI | CIIOPAa 0 MECTONOJIOKEHUH TPAHUI
OTT. 0 T. YacTH IPaHMIL 3eMeJILHOr0 Y4acTKa

1 2 3 4 5
H94y HI1Y 43.94 - -
Holy H93Y 63.56 - -
H93VY HI2Y 41.37 - -
H92Y HISY 49.77 - -
HI5Y HIOY 52.22 - -
o6y Hy7vY 48.86 - -
o7y uo4y 4.00 - -

3. O0mue cBeieHUs 00 YTOUHSIEMOM 3eMeJbHOM YYacTKe
¢ KagacTpoBbiM HOMepoMm 18:05:092001:7

Nen/m | HaummeHoBaHHMe XapaKTePUCTHK 3eMeJIHHOT0 y4aCTKA 3HaueHMe XapaKTePUCTUKH
1 2 3
1  |Axpec 3eMenTBHOTO ydacTKa

MecTomonokeHre 3eMeNIbHOr0 YydacTKa (IIpH OTCYTCTBUY| -
[IPUCBOCHHOTO apeca)

I[OHOJ'IHI/ITQJ'H:HLIC CBCICHUA O MCCTOIIOJIOKCHNH 3CMCIIBHOI'O) -

y4acTka
2 [[omane 3eMENbHOrO y4YacTKa + BEIMYMHA IOTPEIIHOCTH 5000 + 24
ornpezaenenus mwiomaam (P £ AP), m2
DopMyna, TPUMEHEHHas Uil pacdeTa  NpelenbHOH  AP=3 5*Mt*VP= 3.5*0,1*V5000=24
3  |momyCTMMOW  MOTPENIHOCTH  OMpEJCTCHUsl  IUIOIIA/IH
3eMenpHOro yuactka (AP), M2
4 [ [nomaas 3eMeNbHOro y4acTKa COTrJIacHO CBEACHUAM ETuHOro 5000
rOCyJapcTBEHHOT 0 peecTpa HeaBmkuMocTH (Pkam), M2
5 Onenka pacxoxaenus P u Pxag (P - Pxan), m2 -
6 [IpenenbHbli MUHMMAJIbHBIA M MaKCUMAJIbHBIA pa3Mep 1000 2000
3eMenpHOro yyactka (Pmun u Pmakc), M2
KanactpoBblii mmu WHOM HoMmep (00O3HaueHWE) 31aHus, 18:05:092001:54
7  |coopyxeHus, OOBbEKTa HE3aBEPIICHHOIO CTPOUTENILCTBA,
[pacIioI0KEHHOTO Ha 36MEIBHOM y4JacTKe
8 HHble cBeAeHUS -




CeneHust 00 yTouHsieMbIX 3eMeJIbHbIX y4aCTKAX

1. CBeennsl 0 XapaKkTePHBIX TOYKAX TPAHUIBI YTOUHAEMOT0 3eMeJILHOT0 Y4aCTKA
¢ kagacTpoBbiM HOMepoMm 18:05:092001:36

3ona Ne -
Cpenusis Dopmy.bl,
CyumecrByiomue| YTOYHEHHbIE KBajipaTHyeckas TPHMEHCHHBIC L5
O0o03Ha4enne NOrPENIHOCTh pac4eta cpegHei
KOOPJAWHATHI, M | KOOPAUHATBI, M .
XAPAKTEPHbIX pa s pa s MeT(])ilogﬂpeIl(;HeHHﬂ onpeseeHs KBAIPATHYECKOI
TOYeK rPAHMII pauHaT KOOP/MHAT IOTPeNIHOCTH
XapaKkTepHoil OIpeac/ICHUA
5 M x M TouKkH (Mt), M KOOpAMHAT
1 4 5 6 7 8
Ho8Y - - |B09375.[2191147 0.1 Mt = V(mg? + m?)=
61 30 Mertol CIy THUKOBBIX \/(0'740'72 )=0.1
re0JIe3NIECKUX
M3MEPEHUI
(ompenenenuit)
Ho7Y - - 509388.12191170 0.1 Mt= \/(moz + mlz):
31 90 MeTop CIIyTHUKOBBIX N(0.7+0.72 =01
TeOJIe3NICCKIX
M3MEPEHUI
(ompenenenuit)
H96Y - - 509345.|2191194 0.1 Mt = V(mg? + m?)=
63 71 Merton criyTHUKOBBIX \ (0.740.72=0.1
Te0Ae3MIECKIX
HU3MEPEHUN
(onpenenenmwin)
195y - - 509299.12191219 0.1 Mt = \/(moz + mlz):
45 09 MeToj CIIy THUKOBBIX N(O.7+0.72=0.1
TeOJIe3NICCKIX
M3MEPEHUI
(ompenenenuit)
HI9Y - - 509282.12191191 0.1 Mt = V(mg® + mp2)=
06 18 Merton cliyTHUKOBBIX \/(0.740'72 )=0.1
reoIe3MIeCKUX
U3MEPEHUN
(onpenenenwin)
H100Y - - 509291.|2191185 01 Mt = V(mg? + mp2)=
36 | Q2 |VICTOA CHYTHUKOBLX V(0.74+0.72)=0.1
re0Ie3MIeCKUX
HU3MEpPEeHUN
(onpenenenuin)
ul01y - - 509297.12191181 0.1 Mt = V(mg® + mp2)=
08 60 Merto CIlyTHUKOBBIX \/(0.72_‘_0.72 )=0.1
re0JIe3NIEeCKUX
HU3MEpPEeHUN
(onpenenenuin)
ul02y - - 509298.|2191184 0.1 Mt = V(mg® + m2)=
58 09 MeTo/l CITy THUKOBBIX N (0.7210.7)=0.1
TeOJIE3NICCKIX
M3MEpPEHUH
(ompeneneHuin)
ul03y - - 509310.|2191177 0.1 Mt = V(mg? + my2)=
11 62 MeTo/1 CITy THUKOBBIX N (0.7210.7)=0.1
TeOIE3NICCKIX
M3MEpPEHUN

(ompeneneHuin)




1. CBeennsl 0 XapaKkTePHBIX TOYKAX TPAHUIBI YTOUHAEMOTO 3eMeJILHOTO Y4aCTKA
¢ kagacTpoBbiM HOMepoMm 18:05:092001:36

HIBY - - 50%:)175' 21931;' 47 MeTo1 CITy THUKOBBIX
' Tre0JIE3NUECKUX
HU3MEpPEeHUN
(ompeneneHuii)

0.1 Mt = V(mo? + my*)=
(0.724+0.72 =0.1

2. CBeHeHl/Iﬂ 0 YacCTHAX rpaHull YTOYHAECMOI'0 3€MEJIbHOI0 YHaCTKa
¢ KkagacTpoBbIM HoMepoM 18:05:092001:36

OGo3HAYeHNE 9ACTH TPAHAILL TopH3OHTAIbHOE Onucanue OTMeTKAa 0 HAJIMYHMHU 3eMeJIbHOT0
npososenne (S), M MPOXOKIEHUsI | CIIOPAa 0 MECTOMOJIOKEHUH TPAHUI
OT T. A0 T. 4acTH IPaHUIL 3eMeJILHOr0 Y4acTKa

1 2 3 4 5
HI8Y HI7Y 26.80 - -
HITY HI6Y 48.86 - -
HIOY HIS5Y 52.22 - -
HI5Y HO9Y 32.88 - -
HI9Y Hl100Y 11.16 - -
H100Y H101Y 6.66 - -
Hl101Y H102Y 291 - -
H102Y H103Y 13.48 - -
Hl103Y HIBY 71.90 - -

3. O0uue cBegeHns1 00 YTOUHSIEMOM 3eMeIbHOM y4acTKe
¢ kagacTpoBbIM HOMepoM 18:05:092001:36

Ne /o HaumeHoBaHue XAaPAKTCPUCTHUK 3€MEJIBbHOI'0 YYacTKa

3HaveHNe XapaKTePUCTUKHA

1 2

3

1  |Azapec 3eMeNBHOTO ydacTKa

MecTornonokeHre 3eMEeNbHOT0 ydacTKa (IpH OTCYTCTBHUHY|
PUCBOEHHOTI'O aJ1peca)

,Z[OHOJ'IHI/ITCJ]I;HLIC CBCACHHUS O MECTOIIOJIOKECHHUHU 3EMEIIBHOT Q|
yqacTKa

[[nomane 3eMENbHOrO y4YacTKa + BEJIMYMHA IIOTPELIHOCTH
onpenenenus iomanu (P £ AP), M2

3099+ 19

Dopmyna, TpUMEHEHHas JUId  pacdera  IpeaesbHOMH|
3  |IOmMyCTMMOH  NOrPElIHOCTH  ONpEAeTCHUs IOy
3eMenbHOro y4yactka (AP), m2

AP=3,5*Mt*VP= 3.5%0,1*v3099=19

4 [ Lromaap 3eMenpHOTO Y9acTKa COTIIACHO CBeZIeHNsIM EmnHOoTro| 2900
TOCyJapCTBEHHOTO peecTpa HeaBmxuMocTH (Pkan), M2

5  |Ouenka pacxoxaenus P u Pxan (P - Pxan), M2 199

6 IIpenenbHbld MUHUMaIBHBIM M MaKCUMAJIbHBIA pa3Mep 1000 2000
3eMenbHOro yyactka (Pmun u Pmakc), M2
KamactpoBerii win wHOW HOMEp (00O3HAUYCHHE) 3IaHUS, 18:05:6092001:81

7 COOPYKCHUA, 00BEKTa HE3aBCPUICHHOI'O CTPOUTCIILCTBA,
[PaCIIoJIOKCHHOT'O Ha 3EMEJIBHOM YUaCTKE

8 ubie cBeneHAS




CeneHust 00 yTouHsieMbIX 3eMeJIbHbIX y4aCTKAX

1. CBegeHusi 0 XapaKTepHbIX TOYKAX FPAHUIBI YTOUHSIEMOI'0 3eMeJILHOI0 Y4aCTKA
¢ KagacTpoBbIM HOMepoM 18:60:5092001:37

3ona Ne -
Cpennsis Dopmy.iel,
CyumecrByiomue| YTOYHEHHbIE KBajipaTHyeckas TPHMEHCHHBIC L5
O0o03Ha4enne norpemHocTs | Pactera CpeiHeH
KOOPJAWHATHI, M | KOOPAUHATBI, M .
XapaKTepHbIX pA ’ PA ’ MeT(:ng“p;i?reH“ﬂ onpeeeHus KBa/IpaTHYECKOii
TOYEeK IPaHMI] PA KOOpPANHAT NOrpeIHOCTH
XapaKkTepHoil onpeneIeHust
X Y X Y Touku (Mt), M KoopAuHaT
1 4 5 6 7 8
1104y - - |509361./2191120 0.1 Mt = V(mg® + ms?)=
67 65 Mertol CIy THUKOBBIX \/(0'72 +0.72)=0.1
re0JIe3NYECKUX
M3MEPEHUI
(onpenenenuit)
HOSY - - 509375.|2191147 0.1 Mt = \/(rno2 + my?)=
61 | .32 |MICTOACIYTHHKOBhIX N(0.72+0.7=0.1
re0JIe3MYECKUX
M3MEPEHUI
(onpenenenuit)
H103Y - - 509310.|2191177 0.1 Mt = V(mg? + my2)=
41 | 62 |METOA CIyTHHKOBLIX N(0.740.72 )=0.1
TEO/IC3UUCCKUX
HU3MEPEHUN
(onpenenenmwin)
102y - - 509298.12191184 0.1 Mt = \/(moz + mlz):
58 | .09 |VICTOA CIYTHVKOBRIX N(0.7+0.72 y=0.1
re0JIe3MUECKUX
HU3MEpPEeHUN
(onpenenenuin)
ul01y - - 509297.|12191181 0.1 Mt = V(mo® + m1?)=
08 60 |MeTom CIyTHHKOBEIX V(0.7+0.72)=0.1
Te0JIe3MYECKUX
HU3MEpPEHUI
(ompenenenuii)
H100Y - - 509291.|2191185 0.1 Mt = V(mg? + my2)=
36 02 |Meron CriyTHHKOBBIX N(0.72+0.72 =0.1
re0JIe3MUECKUX
HU3MEpPEeHUN
(onpenenenuin)
HOOY - - 1509282.12191191 0.1 Mt = V(mo? + m1?)=
06 | .18 |VICTOMCHYTHHKOBBIX N(0.73+0.72 )=0.1
re0JIe3NYEeCKUX
M3MEpPEHUN
(onpenenenuin)
H105Y - - 509266.|2191166 0.1 Mt = V(me? + ms2)=
34 35 MeTox CIIyTHUKOBBIX N(0.72+0.72)=0.1
reoJIe3MYEeCKUX
M3MEpPEHUH
(ompeneneHuin)
106y - - [509274.|2191161 0.1 Mt = V(mg? + my2)=
00 63 MeTox CIIy THUKOBBIX N(0.740.7 =0.1
reoJIe3MYEeCKUX
M3MEpPEHUN

(ompeneneHuin)




1. CBeennsl 0 XapaKkTePHBIX TOYKAX TPAHUIBI YTOUHAEMOTO 3eMeJILHOTO Y4aCTKA
¢ KagacTpoBbIM HoMepoMm 18:60:5092001:37

0.1 Mt = V(mo? + my*)=
(0.72+0.72 )=0.1

107y - - 50%%97' 219;‘ é‘ 51 MeTo1 CITy THUKOBBIX
' Tre0JIE3NUECKUX
HU3MEpPEeHUN
(ompeneneHuii)
104y - - 50%?;61' 219;' é‘ 20 MeTo/1 CIly THHKOBBIX
' reOIE3NIECKUX
HU3MEPEHUN
(ompeneeHuii)

0.1 Mt = V(me? + my?)=
N(0.7+0.72)=0.1

2. CBeeHHsl 0 4ACTSAX TPAHUI YTOYHSIEMOT0 3eMeJIbHOI0 Y4acTKa
¢ KagacTpoBbIM HoMepoMm 18:60:5092001:37

OGo3HAYEHHE YACTH FPAHMUIL TopusonTabHOE Onucanue OTMeTKAa 0 HAJTHYHMH 3eMeJILHOT0
nponoskenne (S), M MPOXOKIEHUsI | CIIOPAa 0 MECTONOJIOKEHUH TPAHUI
OT T. 70 T. YacTu rpaHuIl 3eMeJILHOr0 Y4acTKa

1 2 3 4 5
H104Y HI8Y 30.09 - -
HI8Y Hl103y 71.90 - -
Hl03y H102Y 13.48 - -
H102Y Hl101Y 291 - -
Hl101Y H100Y 6.66 - -
Hl100Y HI9Y 11.16 - -
HI9Y H105Y 29.39 - -
H105Y H106Y 9.00 - -
H106Y Hl07Y 25.43 - -
Hl107Y H104Y 71.36 - -

3. O0mue cBefeHUsI 00 yTOYHSIEMOM 3eMeJbHOM YYacTKe
¢ KagacTpoBbIM HOMepoM 18:60:5092001:37

Ne /o HaumeHoBaHue XAPAKTCPUCTHUK 3€EMEJIBbHOI0 YYacTKa

3HaveHNe XapaKTePUCTUKHA

1 2

3

1  |Azapec 3eMeNBHOTO ydacTKa

MecTornonokeHre 3eMEeNTbHOT0 ydacTka (IIpH OTCYTCTBHUHY|
MPUCBOCHHOT'O a/Ipeca)

,Z[OHOJ'IHI/ITCJ]I;HLIC CBCACHHUS O MECTOIIOJIOXKCHUHU 3EMEIIBHOTO|
yqacTKa

IInomanb 3eMENBPHOIO y4acTKa + BEIMYMHA IOTPEIIHOCTH
ornpenenenus riomanu (P £ AP), M2

3091 £19

Dopmyna, TpUMEHEHHas JUIA  pacdera  IpefesbHOH|
3  |IOmMyCTMMOH  MOTPElIHOCTH  ONpEAeTCHUs  IUIOIAau|
3emenpHOro yyactka (AP), M2

AP=3,5*Mt*VP= 3.5%0,1*v3091=19

4 [ momaap 3eMeNTbHOTO yIacTKa COTJIACHO CBEIEHISIM EmnHOTO 2900
rOCyJapCTBEHHOIO peecTpa HeaBmxuMocTu (Pkar), M2

5 Onenka pacxoxaenus P u Pxag (P - Pkan), m2 191

6 IIpenenbHbld MUHUMaIBHBIM M MaKCUMAJIbHBIA pa3Mep 1000 2000
3eMenbHOro ydyactka (Pmun u Pmakc), M2
KamactpoBerii win wHOW HOMEp (00O3HAUYECHHE) 3IaHUS, 18:05:092001:49

7 COOPYIKCHUA, 00BEKTa HE3aBCPUICHHOI'O CTPOUTCIILCTBA,)
PaCIIOJIOKCHHOT'O Ha 3EMCEJIBHOM YUaCTKE




HEIe cBeIeHUS




CBeIleHI/Iﬂ 00 YTOYHACMBIX 3€MCJIbHbIX YYACTKaX

1. CBeeHns 0 XapaKkTePHBIX TOYKAX TPAHUIBI YTOUHAEMOTO 3eMeJILHOTO Y4aCTKA
¢ kagacTpoBbiM HoMepoMm 18:05:092001:12

3ona Ne -
Cpennsis Dopmy.iel,
CywmecrByomue| YTOYHEHHbIE KBajpaTHieckas PHMEHCHHDIC 15
O0o03Ha4enne norpemHocTs | Pactera CpeiHeH
XADAKTEPHBIX KOOPAUHATDLI, M | KOOPAUHATDBI, M MeT(])ilogrlpeIlgneHnﬂ ompeeseHHs KBapaTHYeCKOii
TOYEeK IPaHMI] piHaT KOOpPANHAT NOrpeIHOCTH
XapaKkTepHoil onpeneIeHust
X Y X Y Touku (Mt), M KoopAuHaT
1 2 4 5 6 7 8
H108Y - - 509333.|2191075 0.1 Mt = V(mg® + m?)=
62 | 93 |MCTOACTYTHUKOBEIX V(O.7:40.72)=0.1
re0JIe3NYECKUX
M3MEPEHUI
(ompenenenuit)
H104VY - - 509361.|2191120 0.1 Mt = V(mg? + my2)=
67 | .65 |VICTOA CIIyTHHKOBbIX N(0.74+0.72 y=0.1
re0JIe3MYECKUX
M3MEPEHUI
(ompenenenuit)
ulo7y - - 509297.|12191151 0.1 Mt = V(mg? + my2)=
26 | .36 |VICTOA CIIyTHHKOBBIX N(0.7+0.72 y=0.1
re0JIe3MUCCKUX
HU3MEPEHUN
(onpenenenmwin)
Hl06Y - - 509274.(2191161 0.1 Mt = V(mg? + m?)=
00 63 |VIeTOM CIIYTHHKOBLIX V(0.77+0.72)=0.1
re0JIe3MYECKUX
HU3MEpPEHUI
(ompenenenuit)
H105Y - - 509266.|2191166 0.1 Mt = \/(moz + m12):
34 35 |MeTO CIIyTHHKOBLIX N(0.72+0.72)=0.1
Te0JIe3MYECKUX
HU3MEpPEHUI
(ompenenenuii)
1109y - - |509261.[2191158 0.1 Mt = V(mo? + ms2)=
62 | .68 |VICTOACIYTHHKOBbIX N(0.7+0.7 =0.1
re0JIe3MUECKUX
HU3MEpPEeHUN
(onpenenenuin)
H110Y - - 509242.|12191127 0.1 Mt = V(mg? + my2)=
50 | 56 |VICTOA CIIyTHHKOBbIX N(0.740.72 )=0.1
re0JIe3MYECKUX
M3MEpPEHUN
(onpenenenuin)
all1y - - |509242.[2191119 0.1 Mt = V(mg? + ms2)=
43 01 MeTo/1 CITy THUKOBBIX N(0.72+0.72)=0.1
reoJIe3MYEeCKUX
M3MEpPEHUH

(ompeneneHuin)




1. CBegeHusi 0 XapaKTepHbIX TOUYKAX FPAHUIBI YTOUHSIEMOI'0 3eMeJILHOI0 Y4aCTKa
¢ KagacTpoBbIM HoMepoM 18:05:092001:12

H108Y - -

509333.

62 .93

2191075

MeTox CITyTHHKOBBIX
re0Ie3MIECKUX
M3MEpPEHUN
(ompeneneHuit)

Mt = V(mg? + mp)=

0.1
(0.724+0.72 )=0.1

2. CesieHus 0 YACTSIX IPAHMI] YTOUHSIEMOT0 3eMeJIbHOI0 Y4acTKa
¢ KagacTpoBbIM HOMepoM 18:05:092001:12

OGo3HaYeHNe YACTH TPAHNIL | T'opH3ONTAILHOE Onucanue OTMeTKA 0 HATUYNHU 3eMeJIbHOT0
NPOXOKIEHUsl | CIIOPa 0 MEeCTOIOJIOKEHUM IPAHML
npoJioxkeHue (S), M
OTT. 0 T. YacTH rPaHMIL 3eMeJILHOr0 Y4acTKa
1 2 3 4 5
H108Y H104y 52.79 - -
H104Y Hl107Y 71.36 - -
H107Y H106Y 25.43 - -
H106Y H105Y 9.00 - -
H105Y H109Y 9.01 - -
H109Y Hl110Y 36.52 - -
HI110Y HI11Y 8.55 - -
HI11Y H108Y 100.85 - -
3. O0mue cBefeHUs 00 YTOYHSIEMOM 3eMeJIbHOM Yy4acTKe
¢ KagacTpoBbiM HoMepoMm 18:05:092001:12
Nen/m | HaummeHoBaHHMe XapaKTePUCTHK 3eMeJILHOT0 y4acTKA 3HaueHMe XapaKTePUCTUKH
1 2 3
1  |Anpec 3eMeTBHOTO ydacTKa
MecTononoxeHne 3eMeIbHOTO ydYacTka (TpH OTCYTCTBHU -
[IPHCBOEHHOT'O a/Ipeca)
J{omoNMHUTENbHBIE CBEICHUS! O MECTOMONOKEHUN 3€MEJIbHOTO -
ydacTka
2 [[omane 3eMENbHOrO ydacTKa + BEJIMYMHA IMOTPEIIHOCTH 5500 £ 26
onpenenenus miomanu (P + AP), M2
DopMyna, TNpPUMEHEHHas Uil  pacuera MOpeAesibHOU AP:3,5*Mt*\/P= 3.5%0,1 *5500=26
3  |1omycTMMOW  TMOTPEUIHOCTH  ONPEACICHUS  IUIOIIA]H
3eMenpHOro yuactka (AP), M2
4 [ 11011131 3€MEIBHOTO YHaCTKa COTJIACHO CBEJIEHUIM EinHOro )
TOCYIapCTBEHHOTO peecTpa HeaBmxuMocTy (Pkar), M2
5 Onenka pacxoxaenus P u Pxag (P - Pkan), m2 -
6 IIpenenbHbli MHHUMAIbHBIH M MaKCUMAIbHBIN pasMmep --
3emenbHOro yyactka (Pmun n Pmakc), M2
KanmactpoBerii win wHOW HOMEp (00O3HAUYCHHE) 3IaHUs, 18:05:092001:69
7  |coopyxeHus, OOBEKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA,
[pacIioI0KEHHOTO Ha 3€METbHOM y4JacTKe
8 ubie cBeneHAS -




CBeIleHI/Iﬂ 00 YTOYHACMBIX 3€MCJIbHbIX YYACTKaX

1. CBegeHusi 0 XapaKTepHbIX TOYKAX IPAHUIBI YTOUHSIEMOI'0 3eMeJILHOI0 Y4acTKa
¢ KagacTpoBbIM HOMepoM 18:05:092001:2

3ona Ne -
Cpennsis Dopmy.iel,
CyumecrByiomue| YTOYHEeHHbIe KBajipaTHyeckas TPHMEHCHHBIC L5
O0o03Ha4enne norpemHocTs | Pactera CpeiHeH
KOOPJHHATHI, M | KOOPAUHATBI, M .
XapakTepHbIX pA ’ pA ’ MeT(:?Ognpfli?reH“ﬂ onpeaeeHUs KBa/IpaTHIECKOU
TOYEK I'PaAHMIL pA KOOPAMHAT TMOrpeuIHOCTH
XapaKTepHoil onpeneIeHust
X Y N Y ToukHu (Mt), M KoopAuHaT
1 4 5 6 7 8
1149y - - |509216./2191066 0.1 Mt = V(mg® + ms?)=
89 | .09 |MCTOMCIYTHHKOBEIX N(O.7+0.72=0.1
r'e0JIe3NUECKUX
M3MEPEHUI
(ompenenenuit)
H150Y - - 509210.|2191100 0.1 Mt = \/(moz + mlz):
94 | .00 |MeTOA CIIyTHHKOBLIX N(0.740.72)=0.1
re0/Ie3UUECKUX
M3MEPEHUI
(ompenenenuit)
151y - - 509211.|2191100 0.1 Mt = V(mg? + my2)=
78 96 |MeTOM CIIYTHHKOBEIX N(0.7%+0.72 =0.1
TEO/IC3UUCCKUX
HU3MEPEHUN
(onpenenenmwin)
152y - - 509208.12191120 0.1 Mt = \/(moz + mlz):
16 1o [Meron CiyTHHKOBEIX N(0.72+0.72)=0.1
re0JIe3NUECKUX
HU3MEpPEHUI
(ompenenenuit)
H153VY - - 509198.|12191121 0.1 Mt = V(me? + mp2)=
73 49  |MeTO CIIyTHHKOBLIX N(0.7+0.72)=0.1
re0/Ie3NUECKUX
HU3MEpPEHUI
(ompenenenuii)
H154Y - - |509193.|2191122 0.1 Mt = V(mg? + my2)=
72 | o5 |MerToa ClyTHHKOBBIX N(0.7+0.7 =0.1
re0JIe3MUECKUX
HU3MEpPEeHUN
(onpenenenuin)
H155Y - - |509186.|12191125 0.1 Mt = V(mo? + m1?)=
19 | 14 [MeTOACIYTHHKOBEIX N(0.72+0.72)=0.1
T'e0JIe3NUECKUX
M3MEpPEHUN
(onpenenenuin)
156y - - |509158.[2191137 0.1 Mt = V(mg? + my2)=
56 | .05 |VICTOA CIYTHHKOBLIX N(0.7+0.72 y=0.1
T'e0JIe3NUECKUX
M3MEpPEHUN
(onpenenenuin)
ul57y - - 509138.|2191145 0.1 Mt = N(Me® + m2?)=
90 26 | MeTO CIIyTHHKOBLIX N(0.72+0.72)=0.1
re0/Ie3UUECKUX
M3MEpPEHUN

(ompeneneHuin)




1. CBegeHusi 0 XapaKTepHbIX TOYKAX FPAHUIBI YTOUHSIEMOI'0 3eMeJILHOI0 Y4aCcTKA
¢ KagacTpoBbIM HoMepoM 18:05:092001:2

H158Y - - 509130.|2191148 0.1 Mt = V(mo® + m1?)=
09 14 [MeTon CiyTHHKOBEIX (0.7+0.72)=0.1
Te0/Ie3UUECKUX
HU3MEPEHUN
(onpenenenmin)
159y - - 509119.|2191119 0.1 Mt = \/(moz +m?)=
66 | .67 |VICTOACIYTHHKOBbIX N(0.7+0.72 )=0.1
Te0/Ie3UUECKUX
U3MEpPEHUN
(ompeneeHuii)
1160V - - |509132.|2191113 0.1 Mt = V(mg® + ms2)=
55 57 MeTol CIy THUKOBBIX \/(0'72 +0.72)=0.1
re0Ie3MIECKUX
M3MEPEHUN
(onpeneneHuin)
ul6ly - - |509133.|12191108 0.1 Mt = V(me? + ms2)=
77 6 Merto Cly THUKOBBIX \/(0.72 +0.72)=0.1
Te0Ie3MICCKUX
M3MEPEHUI
(ompenenenuit)
Hl62Y - - 509141.|2191104 0.1 Mt = V(mg? + my2)=
32 | 5p |MCTOM CIYTHHKOBLIX N(0.7+0.72 )=0.1
TEO/IC3UUCCKUX
HU3MEPEHUN
(onpenenenwin)
Hl63Y - - 509168.|2191090 0.1 Mt = V(mg® + ms?)=
21 | .28 |MeTOA CIyTHHKOBRIX N(0.7+0.7)=0.1
re0Ie3MICCKUX
M3MEPEHUI
(ompenenenuit)
Hl64Y - - 509204.|2191071 0.1 Mt = \/(rno2 +my?)=
27 5o |MeTOM CIIyTHHKOBEIX N(0.7%+0.7% =0.1
re0Ie3MICCKUX
M3MEPEHUI
(ompenenenuii)
H149Y - - 509216.|2191066 01 Mt = \/(moz +mi?)=
89 09 Merton cliyTHUKOBBIX \/(0.72 +0.72)=0.1
re0JIe3MUECKUX
HU3MEpPEeHUN
(onpenenenuin)

2. CBe}]eHI/Iﬂ 0 YacCTHX rpaHvll YTOYHAECMOIro 3¢€MECJIbHOT0 yJaCTKa

¢ KagacTpoBbiM HOMepoMm 18:05:092001:2

OGo3HaYeHNe YACTH TPAHNIL | TopH3OHTAILHOE Hg)';g;;*;f[‘:m 33;‘:2“;&;‘:ﬁ::;‘;;?ﬂ‘f;’;g;l

OTT. 10 T. npososKenne (S), m YacTH rPaHul 3eMeJIbHOr0 y4acTKa
1 2 3 4 5

Hl149y H150Y 34.43 - -

Hl50Y Hl51y 1.28 - -

ul51y Hl52y 19.50 - -

Hl52yY Hl53y 9.53 - -

H153Y ul54y 5.22 - -

ul54y Hl55yY 7.84 - -

H155Y Hl56Y 30.09 - -

H156Y ul57y 21.31 - -




H157Y Hl58Y 9.27 - -
H158Y H159Y 30.32 - -
H159Y H160Y 14.28 - -
H160Y ul6ly 5.11 - -
Hl61Y Hl62Y 8.54 - -
H162Y H163Y 30.45 - -
ul63y H164Y 40.65 - -
H164Y Hl149Y 13.74 - -

3. O0mue cBeeHUs 00 YTOUHSIEMOM 3eMeJIbHOM YYacTKe
¢ KagacTpoBbIM HOMepoM 18:05:092001:2

Nen/m | HammeHoBaHWe XapaKTepPUCTHK 3eMeJIBHOI0 y4ACTKA 3HaveHNe XapaKTePUCTHKHA
1 2 3
1  |Axpec 3eMenpHOTO ydacTKa
MecTononoxxeHne 3eMeIbHOTO ydYacTka (TPH OTCYTCTBHU -
[IPUCBOCHHOT'O a/Ipeca)
JlonoTHUTENBbHBIE CBEIEHHS O MECTOIIONIOKEHUN 3€MENIbHOTO -
ygacTka
9 [[nomaae 3eMENbHOrO y4acTka + BEJIMYMHA IOTPELIHOCTH 3734 + 21
onpenenenus iomann (P £ AP), M2
dopMyna, TpuMeHeHHas JUI1  pacdeTa  mpefenbHod  AP=3,5*Mt*\P= 3.5%0,1*V3734=21
3  |momycTMMON  MOTPEHIHOCTH  OMpEJCTCHUs]  IUIOIIAIH]
3eMenpHOro yuactka (AP), M2
4 [[1omanp 3eMeIbHOr0 Y4acTKa COrJIaCHO CBeAEHUsIM EnquHoro 3922
roCyJapcTBEHHOI'0 peecTpa HeBmxkuMocTH (Pkan), M2
5 Onenka pacxoxaerus P u Pxan (P - Pkan), M2 188
6 [IpenenbHbli MHHMMaJIbHBIA M MaKCHUMAJIbHBIA pa3Mep 1000 2000
3emenpHOro yuactka (Pmun u Pmakc), M2
KamactpoBeiid wiam wHOW HOMeEp (0003HAUeHWE) 3TaHWs, 18:05:092001:61
7  |coopyxeHns, OOBEKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA,
[pacIIoJIOKEHHOTO Ha 3eMEIIbHOM y4acTKe
8 usie cBeneHus -




CBCI[EHPIH 00 YTOYHACMBIX 3€MEJIbHbIX YYACTKAX, HCOﬁXOI[I/IMbIe AJIA UCIIPABJICHUA
P€ECTPOBLIX OmuOOK B CBCACHMAX 0 MECTOITOJIOKCHUH UX I'PAHHUII

1. CBeuemm 0 XapaKTEPHLIX TOYKAX I'PAHUIBI YTOYHAECMOI'0 3¢MEJIbHOI'0 YYaCTKa ¢ KaJaCTPOBbLIM HOMEPOM

18:05:092001:40
3ona Ne -
Cpenusis Dopmy.ibl,
CymecrByiomue| YTOYHEHHbIE KBajpaTHieckas TPHMEHCHHDIC 15
O0o03Ha4enne norpemHocTs | Pactera CpeiHeH
XapakTepHbIX KOOPIHATBL, M) KOOPAHHATEL M MeT(])ilognpeagneHnﬂ omnpeaeeHust KBa/IpaTHYeCKOH
TOYEK I'PaHMIL pAMHAT KOOPAMHAT TMOrpeurHOCTH
XapaKTepHoil onpeneIeHust
X Y X Y Touku (Mt), M KoopAuHaT
1 2 4 5 6 7 8
H8Y - - |509204.[2191151 0.1 Mt = V(mg® + ms?)=
23 | 00 |MerToa CIyTHHKOBRIX N(0.7:+0.72 =0.1
re0JIe3MYECKUX
M3MEPEHUI
(ompenenenutit)
u7yY - - 509151.|2191173 0.1 Mt = V(mg? + my2)=
02 | .44 |MeTORCHYTHIKOEEX V(0.7+0.72)=0.1
re0JIe3MYCCKUX
HU3MEPEHUN
(onpenenenwin)
H6Y - - 509138.|12191178 0.1 Mt = V(mg? + my2)=
83 | .00 |VICTOXCIYTHHKOBBIX N(0.72+0.72)=0.1
re0JIe3MYCCKUX
HU3MEPEHUN
(onpenenenwin)
H158Y - - 509130.|2191148 0.1 Mt = V(mo® + m1?)=
09 14 |MeTOM CIyTHHKOBBIX N0.7+0.72)=0.1
re0JIe3MUECKUX
HU3MEpPEeHUN
(onpenenenuin)
H157Y - - 509138.|2191145 0.1 Mt = V(mg? + m?)=
90 26 | MerTon CriyTHHKOBRIX N(0.72+0.7% )=0.1
re0JIe3MYECKUX
M3MEPEHUI
(ompenenenuit)
Hl56y - - 509158.|2191137 0.1 Mt = \/(moz +my?)=
56 | .05 |VITOA CIyTHHKOBbIX N(0.740.72 )=0.1
re0JIe3MUECKUX
HU3MEpPEeHUN
(onpenenenuin)
H155Y - - 509186.|2191125 0.1 Mt = V(mg? + my2)=
19 14 MeTox CIly THUKOBBIX N(O.740.72 =01
reoJIe3MYEeCKUX
M3MEpPEHUH
(ompeneneHuin)
H154Y - - 509193.|12191122 0.1 Mt = V(me? + ms2)=
79 95 MeTox CIIyTHUKOBBIX N(0.72+0.72)=0.1
reoJIe3MYEeCKUX
M3MEpPEHUH
(ompeneneHuin)
H8Y - - [509204.|2191151 0.1 Mt = V(mg? + my2)=
23 00 MeTox CIIyTHUKOBBIX N(0.740.7 =0.1
reoJIe3MYEeCKUX
M3MEpPEHUN
(ompeneneHuin)




1. CBenenus o XapPaKTEePHbIX TOYKAX I'PAHUIBI YTOYHACMOI'0 3€MEJIBHOI'0 YYaCTKa ¢ KaAaCTPOBbIM HOMEPOM

18:05:092001:40
1165V - |509191.[2191150 0.1 Mt = V(mg? + ms2)=
46 | 67 |MCTOA CTYTHUKOREIX V(0.74+0.72 )=0.1
TCOOC3NIYCCKUX
W3MEPEHUN
(ompeneneHuii)
H166Y - |509193.]2191154 0.1 Mt = V(mg® + ms?)=
08 18 |MeTOX CTyTHHKOBBIX (0.724+0.72 )=0.1
TCOOC3NIYCCKUX
HU3MEPEHUN
(ompeneeHuin)
H167Y - 509192.(2191154 0.1 Mt = \/(moz +me)—
o1 | .26 |VICTOA CIYTHHKOBBIX N(0.7+0.72 =0.1
Te0JC3NYCCKUX
HU3MEpPEeHUN
(onpeneneHuin)
1168y - |509191.|2191150 0.1 Mt = V(mo? + ms2)=
30 | .74 |MCTOA CIYTHHKOBLIX N(0.7+0.7 =0.1
TCOOC3NYCCKUX
HU3MEPEHUN
(onpenenenmin)
1165y _ |509191./2191150 0.1 Mt = V(mg® + ms?)=
46 | 67 |MCTOA CIyTHHKOBBIX N(0.740.72)=0.1
reoIe3NYECKUX
M3MEPEHUI
(ompenenenuit)

2. CBe}IeHI/Iﬂ 0 YacTHX rpaHill YTOYHAECMOI'0 3€MECJIBHOI'0 yJaCTKa

¢ KagacTpoBbiM HOMepoMm 18:05:092001:40

OGo3HayeHne YaCTH FPAHULL | [opH3OHTATBLHOE Onucanue OTMeTKA 0 HAJTHYINH 3eMeJTbHOT0
nposozenue (S), M MPOXOKIAEHUs | CIIOPA 0 MECTOTIOJIOKEHUH T'PAHUI
OTT. 10 T. YacTH rPaHHUI 3eMeJIbHOr0 y4acTKa

1 2 3 4 5
H165Y H166Y 3.87 - -
H154Y H8Y 29.95 - -
H168Y H165Y 0.17 - -
HI67Y HI168Y 3.87 - -
H166Y H167Y 0.19 - -
H155Y H154Y 7.84 - -
HOY H158Y 31.11 - -
H7Y HOY 13.01 - -
H8Y H7Y 57.75 - -
H156Y H155Y 30.09 - -
HI57Y HI56Y 21.31 - -
HI158Y HI57Y 9.27 - -




3. XapakTepUCTHKH YTOHSIEMOTI0 3eMeJILHOT0 YYacTKa ¢ KaaacTpoBbiM Homepom 18:05:092001:40

Ne ni/m HanmeHoBaHMne XapaKkTepUCTHKH 3HaueHHEe XapaKTePUCTUKH

1 2 3
[Tno1maap 3eMeNIbHOTO Y4acTKa +/- BETMYMHA TIOTPEITHOCTH

1 ) 2135 +/- 16
onpenencHus wiomanu(P +/- AP), m

5 dopmyia, MpUMEHEHHAs [T pacdeTa MpeAeIbHOM JOITyCTUMOM . | AP=3,54Mt* VP=3.5%0,1%\2135=16
[TOTPEITHOCTH ONpeIeIIeHNS IUIOIIa ! 3eMeNbHOTOo yyacTka (AP), m

3 [Uuble cBeneHus




Onucanue MeCTONOJIOKEHUS 3AaHUdA, COOPYKCHUA, 00beKTa HE3aBCPHICHHOI'O
CTpOUTEJILCTBA HA 3€EMEJIBHOM YYaCTKeE

1. CBeneHus 0 XapaKkTepPHbIX TOYKAX KOHTYpa
BU/] 00bEKTA HEABUKUMOCTH (31aHME, COOPY:KeHUe, 00eKT He3aBepPIIEHHOI0 CTPOUTEILCTBA) 31aHNe
KaJacTpoBblii HoMep (0603Hauenne) : 18:05:092001:61

3ona Ne -
CymecTByonue| YTOYHEHHbIE Cpenusisi | ®opmyibl, npUMeHeHHbIE
Homepa | Koopaunar KoopauHaThbl KBAAPaTHY)  jyist pacyera cpenHei
Xapakre BL M M Meton eCKast KBQ/IPaTH4YeCKOi
Howep NOT'PeLIHO
kontypa| PMP™X R, R,| onpenesnenus HOrpeIHOCTH
TOYEK M M | KoOpAHMHAT CTh onpeaeJeHusi KOOpAUHAT
KOHTYypa X Y X Y ONpeaeIeH| xapakTepHoii Touku (Mt),
ust M
1 2 3 4 |5 6 7 |8 9 10 11
- 1120 - - - |509192|21911] - 0.1 Mt = \/(moz + m2)=
A7 107.66 N(0.7%40.72 )=0.1
Merton
CITYTHHUKOBBIX
re0JIe3NYECKUX
HU3MEPEHUN
(onpenenenmin)
- 1130 - - - |509191j21911] - 0.1 Mt= \/(moz + 11’112):
71 113.80 N(0.7%+0.72 )=0.1
Meton
CITyTHUKOBBIX
re0JIe3MYECKUX
HU3MEpPEHUI
(onpenenenuii)
- H1140 - - - 509185|21911 - 0.1 Mt = V(mo? + m1?)=
48 |13.08 V(0.7+0.72)=0.1
Meton
CITyTHUKOBBIX
re0JIe3MYECKUX
M3MEPEHUI
(ompenenenuin)
- H1150 - - | - [509186|21911| - 0.1 Mt = V(me? + m?)=
21 |06.98 N(0.7240.72)=0.1
Meton
CITyTHUKOBBIX
reoJIe3MYEeCKUX
M3MEpPEHUN
(onpenenenuin)




1. CBeniennsi 0 XapakTepHBIX TOYKAX KOHTYpa
BHJ1 00bEKTAa HEABM:KUMOCTH (31aHHUE, COOPY KeHHe, 00eKT He3aBePIIEHHOI0 CTPOUTE/IbCTBA) 31aHHe
KaJacTpoBbIii HOMep (0003Havenne) : 18:05:092001:61

- Hl120 - - - |509192|21911| - 0.1 Mt = \/(moz + mlz):
47 107.66 N(0.74+0.72)=0.1
Meton
CITYTHUKOBBIX
Te0/IC3NUCCKUX
HU3MEpEeHUN
(onpeneneHuin)

2. XapakTepuCTHKH 3IaHUsI, COOPYKeHHS, 00beKTa HE3aBEPIIEHHOT0 CTPOUTEILCTBA ¢ KAaCTPOBBIM
HoMepoM (o6o3nauennem): 18:05:092001:61

Ne i/t HaumeHoBaHMe XapaKTepPUCTUKH 3HaveHNe XapaKTEPUCTHKH
1 2 3
1 By 00bekTa HEABMKUMOCTH 37aHHE

Panee mpHCBOEHHBIN TOCYJAPCTBEHHBIA YUYETHBIA HOMEpP 3aHMs,
2  |coopyxeHUs, OOBEKTa  HE3aBEPIICHHOTO  CTPOUTEIIHCTBA -
(Ka/1acTpOBBIi, MHBEHTAPHBIN WM yCIOBHBIA HOMED)

KanacTpoBblit HOMep 3eMEIBHOT0 yyacTKa (3eMeNbHbIX Y4aCTKOB),
3 |[B TpaHMmax KOTOpPOro (KOTOPBIX) PpACIONIOKEHO 3/aHHE, 18:05:092001:2
COOpY’KEeHHE, 00BEKT HE3aBEPILICHHOTO CTPOUTEIIHCTBA

Homep kamacTpoBoro ksapTaja (KaJacTpOBBIX KBapTajoB), B
4  |mpemenax  KOTOpOro  (KOTOPBIX)  pACIONIONKEHO  37aHHe, 18:05:092001
COOpYKEHHE, 00BEKTa HE3aBEPLICHHOTO CTPOUTENIBCTBA

Anpec  37aHUs, COOpYXeHHs, o00bekTa HesaBepiieHHoro| Poccuiickas ®@enepanus, 427643,

CTPOUTEIILCTBA Y amyprckas PecrryOnuka, paiion

I'mazoBckuit, nepeust Hoseie Iap3u,
ymunia CocHoBas, oM la

MecTonoioKeHe 3aHus, COOpYXKCHUH, 00BEKTa|
HC3aBCPUICHHOTI'O CTPOUTEIILCTBA

I[OHOJ'IHI/ITeJ'IBHLIe CBCACHUSA O MCCTOIIOJIOXKCHU -

6 ubie cBeneHus




Onucanue MeCTONOJIOKEHMS 3AaHUdA, COOPYKCHUA, 00beKTa HE3aBCPLUICHHOI'0
CTpOUTEJILCTBA HA 3€EMEJIBHOM YYaCTKeE

1. CBeneHus 0 XapaKkTepPHbIX TOYKAX KOHTYpa
BU/] 00bEKTA HEABUKUMOCTH (31aHME, COOPY:KeHUe, 00eKT He3aBepPIIEHHOI0 CTPOUTEILCTBA) 31aHNe
KaaacTpoBbIii HOMep (0003Ha4venue) : 18:05:092001:64

3oHa Ne -
CymecTByonue| YTOYHEHHbIE Cpenusisi | ®opmyibl, npUMeHeHHbIE
Homepa | Koopaunar KoopauHaThbl KBAAPATHY)  jyist pacyera cpenHei
Xapakre BL M M Meton eCKast KBQ/IPaTH4YeCcKOi
Howep NOT'PeLIHO
kontypa| PMP™X R, R,| ompenesenus HOrPeIHOCTH
TOYEK M M | KoOpAHMHAT CTh onpeaeJeHusi KOOpAUHAT
KOHTYypa X Y X Y ONpeaeIeH| xapakTepHoii Touku (Mt),
ust M
1 2 3 4 |5 6 7 |8 9 10 11
- Hl160 - - - [509190]21911] - 0.1 Mt = V(mo® + mi?)=
74 |34.35 V(0.72+0.7>)=0.1
Merton
CITYTHHUKOBBIX
re0JIe3MYECKUX
M3MEPEHUI
(ompenenenuit)
- ul170 - - - |509192|21911] - 0.1 Mt= \/(moz + 11’112):
28 |38.52 N(0.7+0.72)=0.1
Meton
CITyTHUKOBBIX
re0JIe3MYECKUX
HU3MEpPEHUI
(ompenenenuii)
- H1180 - - - 150918821911/ - 0.1 Mt = \/(moz +mi?)=
34 139.92 N(0.7%+0.72 )=0.1
Meton
CITyTHUKOBBIX
re0JIe3MYECKUX
M3MEPEHUI
(ompenenenuin)
- H1190 - - | - [509186[21911] - 0.1 Mt = N(mo? + m12)=
84 |35.76 (0.724+0.72 =0.1
Meton
CITyTHUKOBBIX
reoJIe3MYEeCKUX
M3MEPEHUN
(onpenenenuin)




1. CBeniennsi 0 XapakTepHBIX TOYKAX KOHTYpa
BHJ1 00bEKTAa HEABM:KUMOCTH (31aHHUE, COOPY KeHHe, 00eKT He3aBePIIEHHOI0 CTPOUTE/IbCTBA) 31aHHe
KaJacTpoBbIil HOMep (0003Ha4enne) : 18:05:092001:64

- ul160 - - - 150919021911/ - 0.1 Mt = \/(moz + mlz):
74 |34.35 N(0.72+0.72)=0.1
Meton
CITYTHUKOBBIX
Te0/IC3NUCCKUX
HU3MEpEeHUN
(onpeneneHuin)

2. XapaKTepHCTHKH 3/1aHUsI, COOPYKEeHHUsI, 00beKTa He3aBEePIIEHHOI0 CTPOUTEIbCTBA ¢ KA/1aCTPOBBIM
HOMepoM (o0o3Hayennem): 18:05:092001:64

Ne i/t HaumeHoBaHMe XapaKTePUCTUKH 3HaveHNe XapaKTEPUCTHKH
1 2 3
1 By 00bekTa HEABMKUMOCTH 37aHHE

Panee mpHCBOEHHBIN TOCYJAPCTBEHHBIA YUYETHBIA HOMEpP 3aHMs,
2  |coopyxeHUs, OOBEKTa  HE3aBEPIICHHOTO  CTPOUTEIIHCTBA -
(Ka/1acTpOBBIi, MHBEHTAPHBIN WM yCIOBHBIA HOMED)

KanacTpoBblit HOMEp 3eMEIBHOT0 yyacTKa (3eMeNbHbIX Y4aCTKOB),
3 |B rpaHmIax KOTOpOro (KOTOPBIX) pACIONIOKEHO 3/aHHE, 18:05:092001:40
COOpYKeHHE, 00bEKT HE3aBEPILICHHOI'O CTPOUTEIHCTBA

Homep kamacTpoBoro ksapTaja (KaJacTpOBBIX KBapTajoB), B
4  |mpemenax  KOTOpOro  (KOTOPBIX)  pACIONOXKEHO  3/aHMHE, 18:05:092001
COOpYKEHHE, 00BEKTa HE3aBEPLICHHOTO CTPOUTENIBCTBA

Alpec  31aHMs, COOpYKeHHWs, o0Obekra HeszaBepmienHoro Poccuiickas ®enepauus, 427643,

CTPOUTENHCTBA Y amyprckas PecrryOnuka, paiion

I'mazoBckuit, nepeust Hoseie Iap3u,
ynuiia CocHoOBast, JIoM 10

MecTonoioKeHe 3aHus, COOpYXKCHUH, 00BEKTa|
HC3aBCPUICHHOTI'O CTPOUTEIILCTBA

I[OHOJ'IHI/ITeJ'IBHLIe CBCACHUSA O MCCTOIIOJIOXKCHU -

6 HHble cBeAeHUS




Onucanue MeCTONOJIOKEHMS 3AaHUdA, COOPYKCHUA, 00beKTa HE3aBCPLUICHHOI'0
CTpOUTEJILCTBA HA 3€EMEJIBHOM YYaCTKeE

1. CBeneHus 0 XapaKkTepPHbIX TOYKAX KOHTYpa
BU/] 00bEKTA HEABUKUMOCTH (31aHME, COOPYKEHUe, 00eKT He3aBepPIIEHHOI0 CTPOUTEILCTBA) 31aHNe
Ka1acTpoBbIii HOMep (0003Hauenue) : 18:05:092001:51

3ona Ne -
CymecTByonue| YTOYHEHHbIE Cpenusisi | ®opmyibl, npUMeHeHHbIE
Homepa | Koopaunar KoopauHaThbl KBAAPATHY 151 pacdera cpeaHei
Xapakre LI M 1 Meton eCKast KBQ/IPaTH4YeCcKOi
Homep HOrpenIHo
KOHTYpa PHBIX R, R,| ompexneieHust NMOTPEeNIHOCTH
TOYEK X v [ M| x y M KOOpAHHAT CTh ONpe/ieJIeHHsl KOOP/IMHAT
KOHTYypa ONpPEAC/ICH| xapakTepHoiil ToukHu (Mt),
usi M
1 2 3 4 |5 6 7 |8 9 10 11
- 1200 - - - 1509235|21912| - 0.1 Mt = \/(moz +mi?)=
.03 |22.65 N(0.7+0.72)=0.1
Merton
CITYTHHUKOBBIX
re0JIe3MYECKUX
M3MEPEHUI
(ompenenenuit)
- al210 | - - | - [509239[21912] - 0.1 Mt = V(me? + ms?)=
49 (29.49 (0.724+0.72 )=0.1
Meron
CITYTHHKOBBIX
re0JIe3MYECKUX
HU3MEpPEHUI
(ompenenenuii)
- 1220 - - - |509233|21912| - 0.1 Mt = \/(moz + mll):
96 [32.94 N(0.7%+0.72 )=0.1
Meron
CITYTHHUKOBBIX
re0Ie3MIeCKUX
U3MEPEHUN
(onpenenenuin)
- 1230 - - | - [50922921912| - 0.1 Mt = N(mo? + m1?)=
59 |25.97 (0.724+0.72 =0.1
Meron
CITyTHUKOBBIX
reoJIe3MYEeCKUX
M3MEPEHUN
(ompeneneHuit)




1. CBeneHus1 0 XapaKkTepPHbIX TOYKAX KOHTYpa
BU/ 00bEKTA HEJABUKUMOCTH (31aHME, COOPY:KeHHUe, 00eKT He3aBePIIEHHOI0 CTPOUTEILCTBA) 31aHNe
KaacTpoBblii HOMep (0003Hauenue) : 18:05:092001:51

ul1200 - - - 509235/21912| -
.03 |22.65
Meton
CITyTHHUKOBBIX
re0JIe3NIECKUX
HU3MEpEeHUN
(onpeneneHuin)

0.1 Mt = V(me? + me?)=
(0.724+0.72 )=0.1

2. XapaKkTepuCTUKH 31aHHUsl, COOPY:KeHHUsI, 00beKTA He3aBEPIICHHOI0 CTPOUTEIbCTBA € KAaCTPOBBIM
HoMepoM (o0o3HayeHuem): 18:05:092001:51

Ne i/t HaumeHoBaHMe XapaKTePUCTUKH 3HaveHNe XapaKTEPUCTHKH
1 2 3
1 By 00bekTa HEABMKUMOCTH 37aHHE

Panee mpHCBOEHHBIN TOCYJAPCTBEHHBIA YUYETHBIA HOMEpP 30aHMUs,

2  |coopyxeHUWs, OOBEKTa  HE3aBEPIICHHOTO  CTPOUTEIIHCTBA -
(Ka/1acTpOBBIi, THBEHTAPHBIN WM yCIOBHBIA HOMED)
KanacTpoBblit HOMEp 3eMEIBLHOT0 yyacTKa (3eMeNbHbIX Y4aCTKOB),
3 |[B TpaHWIIaX KOTOPOro (KOTOPBIX) PpACIOJOXKEHO 3JaHHE, 18:05:092001:13
COOpY>KeHHe, 00BEKT HE3aBEPIICHHOT'O CTPOUTEIHCTBA
Homep kamacTtpoBoro kBaprana (KaJaCTpOBBIX KBapTalioB), B
4  |mpemenmax ~ KOTOporo  (KOTOpPBIX)  pACIONIOKEHO  3/1aHHE, 18:05:092001
COOpyXeHHe, 00BEKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIIBLCTBA
Azlpec  31aHMs, COOpYKEHHWs, o0Obekra HeszaBepmienHoro| Poccuiickas Denepanus, 427643,
5 [CTPOMTENhCTBA Y amyprckas PecrryOnuka, paiion
I'mazoBckuit, nepeust Hoseie Iap3u,
ymuna CocHoBast, 10M 3
MecTorooKeHne 37aHMS, COOpPYXKEHHS, 00OBEKTa| )
HE3aBEPIIIEHHOTO CTPOUTENILCTBA
JIOTIOTTHUTEITbHBIE CBEJICHHS O MECTOIIOJIOKEHUI -
6 HHble cBEAeHUS




Onucanue MeCTONOJIOKEHMS 3AaHUdA, COOPYKCHUA, 00beKTa HE3aBCPLUICHHOI'0
CTpOUTEJILCTBA HA 3€EMEJIBHOM YYaCTKeE

1. CBeneHus 0 XapaKkTepPHbIX TOYKAX KOHTYpa
BU/] 00bEKTA HEABUKUMOCTH (31aHME, COOPY:KeHUe, 00eKT He3aBepPIIEHHOI0 CTPOUTEILCTBA) 31aHNe
KaaacTpoBbIii HOMep (0003Havenue) : 18:05:092001:60

3ona Ne -
CymecTByonue| YTOYHEHHbIE Cpenusisi | ®opmyibl, npUMeHeHHbIE
Homepa | Koopaunar KoopauHaThbl KBAAPaTHY)  jyist pacyera cpenHei
H Xapakre bl M .M Meron ecKas KBaJApaTHYecKoii
oMep NOT'PeLIHO
kontypa| PMP™X R, R,| onpenesnenus HOrpeIHOCTH
TOYEK M M | KoOpAHMHAT CTh onpeaeJeHusi KOOpAUHAT
KOHTYypa X Y X Y ONpeaeIeH| xapakTepHoii Touku (Mt),
ust M
1 2 3 4 |5 6 7 |8 9 10 11
- H1240 - - - 509246|21912| . 0.1 Mt = V(mo® + m1?)=
64 [61.08 N(0.7%40.72 )=0.1
Meton
CITyTHUKOBBIX
re0JIe3MYECKUX
M3MEPEHUI
(onpenenenuii)
- 1250 - - - [509255|21912| - 0.1 Mt= \/(moz + 11’112):
46 |55.94 N(0.7+0.72)=0.1
Merton
CITYTHHUKOBBIX
re0JIe3NYECKUX
U3MEPEHUN
(onpenenenuin)
- 11260 - - - 1509259|21912| - 01 Mt = \/(mo2 +mi?)=
16 |62.00 N(0.7240.72)=0.1
Meron
CITYTHHUKOBBIX
re0JIe3NYECKUX
U3MEPEHUN
(onpenenenuin)
- 1270 - - | - 50925021912 - 01 Mt = V(me? + m2)=
45 167.10 N(0.7+0.72)=0.1
Meton
CITyTHUKOBBIX
reoJIe3MYEeCKUX
M3MEPEHUN
(onpenenenuii)




1. CBeneHus1 0 XapaKkTepPHbIX TOYKAX KOHTYpa
BU/ 00bEKTA HEJABUKUMOCTH (31aHME, COOPY:KeHHUe, 00eKT He3aBePIIEHHOI0 CTPOUTEILCTBA) 31aHNe
KaaacTpoBblii HOMep (0003Havenue) : 18:05:092001:60

11240 - - - [509246|21912| -
.64 (61.08
Meron
CITyTHUKOBBIX
re0Je3U4YECKHUX
U3MEpPEHUN
(ompeneeHuii)

0.1 Mt = V(m¢? + me?)=
(0.724+0.72 )=0.1

2. XapaKTepuCTHKH 31aHNUS, COOPY KEHHS, 00bEKTAa He3aBePIIEHHOr0 CTPOUTEIbCTBA ¢ KAIACTPOBBLIM
HoMmepoM (o0o3Hauenuem): 18:05:092001:60

Ne ni/m HanmeHoBanune xapakTepucTHKH 3HauyeHHe XapaKTePUCTUKH

1 2 3

1  Bua oObeKxTa HEOBHKUMOCTH 31aHNe
PaHee NpHUCBOCHHBIN IOCYAAPCTBEHHBIN YUETHBII HOMED 3/1aHu,

2  |coopyxeHHs, OOBEKTa  HE3aBEPIICHHOTO  CTPOUTEIHCTBA -
(Ka/lacTpOBBIi, HTHBEHTAPHBIN HJIH YCIOBHBIH HOMED)
KamacTpoBbIil HOMEp 36MENbHOI0 y4acTKa (3eMEJIbHBIX YIaCTKOB),

3 |[B TpaHMmax KOTOpPOro (KOTOPBIX) PpACIOJIOKEHO 3/aHHE, 18:05:092001:3
COOpY>KeHHE, 00BEKT HE3aBEPILICHHOI'O CTPOUTEIHCTBA
Homep kamacTtpoBoro kBaprana (KaJaCTpOBBIX KBapTalioB), B

4  |mpemenmax  KOTOporo  (KOTOpPBIX)  pACIONIOKEHO  3/1aHHE, 18:05:092001
COOpY>KeHHE, 00bEKTa HE3aBEPLICHHOTO CTPOUTENBCTBA
Azlpec  31aHMs, COOpYKeHHWs, o0Obekra HesaBepmienHoro Poccuiickas ®enepanus, 427643,

5 [CTPOMTENhCTBA Y amyprckast PecriyOnuika, paiion

I'mazoBckuit, nepesust Hoseie Iap3uy,
ymutia CocHOBas, IOM 5

MecTononoxeHne 3IaHUs, COOPY)KEHHS, 00BEKTY )
HE3aBEPIIIEHHOTO CTPOUTENILCTBA
JloNIOTHUTEINILHBIE CBEJICHUS] O MECTOITOTI0KEHUN -

6 HHble cBEAeHUS




Onucanue MeCTONOJIOKEHMS 3AaHUdA, COOPYKCHUA, 00beKTa HE3aBCPLUICHHOI'0
CTpOUTEJILCTBA HA 3€EMEJIBHOM YYaCTKeE

1. CBeneHus 0 XapaKkTepPHbIX TOYKAX KOHTYpa
BU/] 00bEKTA HEABUKUMOCTH (31aHME, COOPY:KeHUe, 00eKT He3aBepPIIEHHOI0 CTPOUTEILCTBA) 31aHNe
KaaacTpoBbIii HOMep (0003Havenue) : 18:05:092001:55

3ona Ne -
CyumecTtByomme| YTOYHEHHbIE Cpennsisi | dopmy.ib1, NpUMeHEHHbIE
Homepa | Koopaunar KoopauHathl KBaJIpaTu  nusi pacyera cpeaHei
Homep Xapakre BL. M M Meton eCKast KBaJIpaTH4YeCKOii
Konrypa| PHEIX R, R,| ompenesienus |MOTPEUIHO MOTPEIIHOCTH
TOYEK M M | KoopauHAT CTh omnpeaeeHus KOOPAUHAT
KOHTYpa X Y X Y onpeleeH| xapakrepHoi Touku (Mt),
usi M
1 2 3 4 |5 6 7 |8 9 10 11
- H1280 - - | - (50928521913 - 0.1 Mt = V(mg? + mp2)=
.76 |06.39 V(0.72+0.72)=0.1
Meton
CITYTHHKOBBIX
re0JIe3MYECKUX
M3MEPEHUI
(ompenenenuit)
- 1290 - - - [509291|21913| - 0.1 Mt = \/(moz +m2)=
57 |17.04 N(0.7+0.72)=0.1
Merton
CITYTHHUKOBBIX
re0Ie3MIeCKUX
U3MEPEHUN
(onpenenenuin)
- H1300 - - - 509284|21913| - 01 Mt = V(mo? + ms?)=
.01 |21.49 N(0.7%+0.72 )=0.1
Meron
CITYTHHUKOBBIX
re0Ie3MIeCKUX
U3MEPEHUN
(onpenenenuin)
- H1310 - - | - [509278]21913 - 0.1 Mt = N(mo? + m1?)=
24 110.94 V(0.7+0.72 )=0.1
Meton
CITyTHUKOBBIX
reoJIe3MYEeCKUX
M3MEPEHUN
(ompeneneHuit)




1. CBetenns 0 XapakTepHBIX TOYKAX KOHTYpa
BHJ1 00bEKTAa HEABM:KUMOCTH (31aHHUE, COOPY KeHHe, 00eKT He3aBePIIEHHOI0 CTPOUTE/IbCTBA) 31aHHe
KaJacTpoBbIil HOMep (0003Ha4enne) : 18:05:092001:55

- H1280 - - | - [509285)21913 - 0.1 Mt = N(Mo? + m12)=
.76 |06.39 N(0.7%+0.72 )=0.1
Merton
CIIyTHUKOBBIX
re0JIe3NYECKUX
U3MEpPEHUN
(ompeneneHuii)

2. XapaKkTepuCTHKH 3IaHHUsI, COOPYKeHHS, 00beKTa HE3aBEPIIEHHOT0 CTPOUTEILCTBA ¢ KAaCTPOBBIM
HoMepoM (0003HaueHuem): 18:05:092001:55

Ne n/m HaumeHoBaHue XapaKTepUCTUKHU 3HaueHMe XapaKTePUCTUKHU
1 2 3
1  |Bux o0bekTa HEABIKUMOCTH 31aHNe

PaHee NpHUCBOCHHBIN IOCYAAPCTBEHHBIN YUETHBII HOMED 3/1aHu,
2  |coopyxeHHs, OOBEKTa  HE3aBEPIICHHOTO  CTPOUTEIHCTBA -
(Ka/lacTpOBBIA, MTHBEHTAPHBIN HIIH YCIOBHBIH HOMED)

KaacTpoBbIit HOMEp 3eMEeITbHOTO YYacTKa (3eMEeNbHBIX YYaCTKOB),
3 |[B TpaHMmax KOTOpPOro (KOTOPBIX) PpACIOJIONKEHO 3/aHHE, 18:05:092001:8
COOpYKEeHHE, 00BEKT HE3aBEPILICHHOTO CTPOUTEIHCTBA

Homep kamacTtpoBoro kBaprana (KaJaCTpOBBIX KBapTalioB), B
4  |mpemenmax ~ KOTOporo  (KOTOpPBIX)  pACIONIOKEHO  3/1aHHE, 18:05:092001
COOpyXeHHe, 00BEKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIILCTBA

Azlpec  31aHMs, COOpYKeHHWs, o0Obekra HesaBepmienHoro Poccuiickas ®enepanus, 427643,

5 [CTPOMTENhCTBA Y amyprckas PecrryOnuka, paiion

I'mazoBckuit, nepeust Hoseie Iap3u,
ymuna CocHoBas, 10M 7

MecromnooxeHue 371aHUS, COOPYKEeHHUS, 00BEKTa|
HE3aBEPILIEHHOTO CTPOUTEIILCTBA

I[OHOJ'IHI/ITeJ'IBHLIe CBCACHUA O MCCTOIIOJIOXKCHU -

6 HHble cBEAeHUS




Onucanue MeCTONOJIOKEHMS 3AaHUdA, COOPYKCHUA, 00beKTa HE3aBCPLUICHHOI'0
CTpOUTEJILCTBA HA 3€EMEJIBHOM YYaCTKeE

1. CBeneHus 0 XapaKkTepPHbIX TOYKAX KOHTYpa
BU/l 00bEKTA HEABUKUMOCTH (31aHME, COOPY:KeHHUe, 00eKT He3aBePIIEHHOI0 CTPOUTEILCTBA) 31aHue
KaaacTpoBbIii HOMep (0003Havenue) : 18:05:092001:48

3ona Ne -
CymecTByronue| YTOYHEHHbIE Cpenusisi | ®opmyibl, npUMeHEHHbIE
Homepa | Koopaunar |  [Koopaunatsi KBAaJpaTHY  jist pacdera cpeaHeii
Xapakre bL M M MeTton eCKasn KBaJpaTH4ecKoi
Howep MOTPeIHo
xontypa| PHP™X R, R,| onpenenenus HOIPelHOCTH
TOYEK M M | KooOpaHHAT CTh onpeeJeHUsl KOOPAUHAT
KOHTYypa X Y X Y OnpeaeIeH| xapakrepnoii Touxku (Mt),
usi M
1 2 3 4 |5 6 7 |8 9 10 11
- H1320 - - | - (50933821913 - 0.1 Mt = V(mg? + mp2)=
94 198.17 N(0.7%+0.72 )=0.1
Merton
CITYTHHUKOBBIX
re0Ie3NUECKUX
HU3MEPEHUN
(onpenenenwin)
- 1330 - - - [509341|21914| - 0.1 Mt= \/(moz + 11’112):
96 |04.47 N(0.7+0.72)=0.1
Merton
CITYTHHUKOBBIX
re0Ie3NUECKUX
U3MEPEHUN
(onpenenenwin)
- H1340 - - - 509335/21914 - 01 Mt = V(mg? + mp2)=
17 ]07.72 N(0.72+0.72 )=0.1
Meron
CITYTHHUKOBBIX
re0JIe3NUECKUX
U3MEPEHUN
(onpenenenuin)
- H1350 - - | - [509332|21914| - 0.1 Mt = N(mo? + m1?)=
16 |01.42 V(0.7%+0.72 =0.1
Meton
CITyTHUKOBBIX
reoJIe3MYEeCKUX
M3MEPEHUN
(onpenenenuii)




1. CBeniennsi 0 XapakTepHBIX TOYKAX KOHTYpa
BHJ 00bEeKTAa HEABM:KUMOCTH (31aHHUE, COOPY KeHHe, 00eKT He3aBePIICHHOr0 CTPOUTEIbCTBA) 31aHHe
KaJacTpoBbIil HOMep (0003Ha4enne) : 18:05:092001:48

- 1320 - - | - [50933821913| - 0.1 Mt = V(mo? + m12)=
94 198.17 V(0.7°+0.7%)=0.1
Merton
CIIyTHUKOBBIX
Te0/1e3NUECKUX
U3MEpPEHUN
(ompeneneHuii)

2. XapakTepuCTUKH 31aHHUsI, COOPY:KeHHsI, 00beKTA He3aBEPIIEHHOT0 CTPOUTEIbCTBA € KAaCTPOBBIM
HoMepoM (o0o3Hauennem): 18:05:092001:48

Ne n/m HaumeHoBaHue XapaKTepUCTUKHU 3HaueHMe XapaKTePUCTUKHU
1 2 3
1  |Bux o0bekTa HEABIKUMOCTH 31aHNe

PaHee NpUCBOCHHBIN IOCYAAPCTBEHHBIN YUETHBII HOMED 3/1aHUS,
2  |coopyxeHHs, OOBEKTa  HE3aBEPIICHHOTO  CTPOUTEIHCTBA -
(Ka/lacTpOBBIA, MTHBEHTAPHBIN HIIH YCIOBHBIH HOMED)

KanacTpoBblit HOMEp 3eMEIBLHOT0 yyacTKa (3eMeNbHbIX Y4aCTKOB),
3 |[B TpaHWIIaX KOTOPOro (KOTOPBIX) PpACIOJOXKEHO 3JaHHE, 18:05:092001:17
COOpYXEHHE, 00BEKT HE3aBEPIIEHHOTO CTPOUTEIHCTBA

Homep kamacTtpoBoro kBaprana (KaJaCTpOBBIX KBapTalioB), B
4  |mpemenmax ~ KOTOporo  (KOTOpPBIX)  pACIONIOKEHO  3/1aHHE, 18:05:034001
COOpyXeHHe, 00BEKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIIBLCTBA

Azlpec  31aHMs, COOpYKeHHWs, o0Obekra HesaBepmienHoro Poccuiickas ®enepanus, 427643,

5 [CTPOMTENhCTBA Y amyprckas PecrryOnuka, paiion

I'mazoBckuit, nepeust Hoseie Iap3u,
yiuria CocHoBast, oM 11

MecromnooxeHue 371aHUS, COOPYKEeHHUS, 00BEKTa|
HE3aBEPILICHHOTO CTPOUTEIILCTBA

,Z[OHOJ'IHI/ITCJ]BHLIC CBCIACHUS O MECTOIIOJIOXKCHHUN -

6 HHble cBEAeHUS




Onucanue MeCTONOJIOKEHMS 3AaHUdA, COOPYKCHUA, 00beKTa HE3aBCPLUICHHOI'0
CTpOUTEJILCTBA HA 3€EMEJIBHOM YYaCTKeE

1. CBeneHus 0 XapaKkTepPHbIX TOYKAX KOHTYpa
BU/] 00bEKTA HEABUKUMOCTH (31aHME, COOPY:KeHUe, 00eKT He3aBepPIIEHHOI0 CTPOUTEILCTBA) 31aHNe
KaaacTpoBbIii HOMep (0003Havenue) : 18:05:6092001:59

3ona Ne -
CymecTByronue| YTOYHEHHbIE Cpenusisi | ®opmyibl, npUMeHEHHbIE
Homepa | Koopaunar KoopauHarsl KBAApaTHY 51 pacyeTa cpeaHei
Homep Xapakre BL. M M MeTtoa eckas KBQ/IPaTH4YeCKOi
xontypa| PMP™X R, R,| onpenenenus |MOTPEIIHO OTrPELIHOCTH
TOYEK M M | KoOpAHMHAT CTh onpeaeJieHusi KOOpAUHAT
KOHTYypa X Y X Y ONpeaeIeH| xapakTepHoii Touku (Mt),
ust M
1 2 3 4 |5 6 7 |8 9 10 11
- H1360 - - - 509351|21912| - 0.1 Mt = V(mg® + mp2)=
57 166.25 N(0.7%40.72 )=0.1
Meton
CITyTHUKOBBIX
re0JIe3MYECKUX
M3MEPEHUI
(ompenenenuit)
- 1370 - - - |509355|21912| - 0.1 Mt= \/(moz + 11’112):
37 |73.20 N(0.7%+0.72 )=0.1
Merton
CITYTHHUKOBBIX
re0JIe3NYECKUX
U3MEPEHUN
(onpenenenuin)
- 11380 - - - 1509349|21912| - 01 Mt = \/(mo2 +mi?)=
81 |76.24 N(0.7%+0.72 )=0.1
Meron
CITYTHHUKOBBIX
re0JIe3NYECKUX
U3MEPEHUN
(onpenenenuin)
- 1390 - - - |509346/|21912| - 0.1 Mt = \/(moz +mp?)=
01 |69.29 V(0.72+0.7%)=0.1
Meton
CITyTHUKOBBIX
reoJIe3MYEeCKUX
M3MEPEHUN
(ompeneneHuit)




1. CBeniennsi 0 XapakTepHBIX TOYKAX KOHTYpa
BHJ1 00bEKTAa HEABM:KUMOCTH (31aHHUE, COOPY KeHHe, 00eKT He3aBePIIEHHOI0 CTPOUTE/IbCTBA) 31aHHe
KaJacTpoBbIii HOMep (0003Ha4enne) : 18:05:6092001:59

- H1360 - - | - [509351]21912| - 0.1 Mt = V(mo? + m12)=
57 |66.25 N(0.7%+0.72 )=0.1
Merton
CIIyTHUKOBBIX
re0JIe3NYECKUX
U3MEpPEHUN
(ompeneneHuii)

2. XapaKkTepuCTHKH 3IaHHUsI, COOPYKeHHS, 00beKTa HE3aBEPIIEHHOT0 CTPOUTEILCTBA ¢ KAaCTPOBBIM
HoMepoM (00o3HaueHunem): 18:05:6092001:59

Ne n/m HaumeHoBaHue XapaKTepUCTUKHU 3HaueHMe XapaKTePUCTUKHU
1 2 3
1  |Bux o0bekTa HEABIKUMOCTH 31aHNe

PaHee NpHUCBOCHHBIN IOCYAAPCTBEHHBIN YUETHBII HOMED 3/1aHu,
2  |coopyxeHHs, OOBEKTa  HE3aBEPIICHHOTO  CTPOUTEIHCTBA -
(Ka/lacTpOBBI, HTHBEHTAPHBIN HIIM YCIOBHBIH HOMED)

KaacTpoBbIit HOMEp 3eMEeITbHOTO YYacTKa (3eMEeNbHBIX YYaCTKOB),
3 |[B TpaHMmax KOTOpPOro (KOTOPBIX) PpACIOJIOKEHO 3/aHHE, 18:05:092001:4
COOpYKEeHHE, 00BEKT HE3aBEPILICHHOTO CTPOUTEIHCTBA

Homep kamactpoBoro kBapTana (KaJacTPOBEIX KBapTajlioB), B
4  |mpemenmax ~ KOTOporo  (KOTOpPBIX)  pACIONIOKEHO  3/1aHHE, 18:05:092001
COOpyXeHHe, 00BEKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIIBLCTBA

Azlpec  31aHMs, COOpYKeHHWs, o0Obekra HesaBepmienHoro Poccuiickas ®enepanus, 427643,

5 [CTPOMTENhCTBA Y amyprckas PecrryOnuka, paiion

I'mazoBckuid, nepeust Hoswie [apsuy,
ymutia CocHoBas, oM 8

MecromnooxeHue 371aHUS, COOPYKEeHHUS, 00BEKTa|
HE3aBEPILICHHOTO CTPOUTEIILCTBA

I[OHOJ'IHI/ITeJ'IBHLIe CBCACHUA O MCCTOIIOJIOXKCHU -

6 HHble cBEAeHUS




Onucanue MeCTONOJIOKEHMS 3AaHUdA, COOPYKCHUA, 00beKTa HE3aBCPHICHHOI'O
CTpOUTEJILCTBA HA 3€EMEJIBHOM YYaCTKeE

1. CBetenns 0 XapakTepHBIX TOYKAX KOHTYpa
B/ 00bEeKTAa HEABM:KUMOCTH (31aHUe, COOpPY KeHHe, 00eKT He3aBePILIEHHOI0 CTPOUTe/IbCTBA) 31aHHe
KaJacTpoBbIii HOMep (0003Ha4enne) : 18:05:092001:54

3ona Ne -
CymecTByromue| YTOYHEHHbIE Cpenusisi | ®opmyibl, npUMeHeHHbIE
Howmepa | Koopaunat KoopauHaThl KBaApaTHY s pacyera cpeauei
Homep Xapakre BL. M M Metoa eckas KBQ/IPaTH4YeCcKOi
KOHTYDa PHBIX R, R,| onpenenenus |MOTPEIIHO MOTPelHOCTH
TOYEK M M | KoOOpAHMHAT CTh onpeaeJieHusi KOOpAUHAT
KOHTYypa X Y X Y onpeaeicH| yapakrepuoi Touku (Mt),
usi M
1 2 3 4 |5 6 7 |8 9 10 11
- ul400 | - - | - [509326[21912| - 0.1 Mt = V(mg? + ms2)=
20 |21.76 N(0.7+0.72)=0.1
Meron
CITYTHHKOBBIX
re0JIe3MYECKUX
M3MEPEHUI
(ompenenenuit)
- alalo | - - | - [509331[21912] - 0.1 Mt = \(mg? + my2)=
33 (30.62 N(0.7%40.72 )=0.1
Meron
CITYTHHKOBBIX
re0JIe3MYECKUX
HU3MEpPEHUI
(ompenenenuii)
- 11420 - - - |509324|21912| - 0.1 Mt = V(mg? + my2)=
29 |35.22 N(0.7+0.72)=0.1
Meron
CITYTHHKOBBIX
re0JIe3MYECKUX
M3MEPEHUI
(ompenenenuin)
- 11430 - - - |509318|21912| - 0.1 Mt = V(mg? + my2)=
98 |26.21 (0.724+0.72 =0.1
Meron
CITyTHUKOBBIX
reoJIe3MYEeCKUX
M3MEpPEHUN
(onpenenenuin)




1. CBenienns 0 XapakTepHBIX TOYKAX KOHTYpa
BHJ1 00bEKTAa HEABM:KUMOCTH (31aHHUE, COOPY KeHHe, 00eKT He3aBePIIEHHOI0 CTPOUTE/IbCTBA) 31aHHe
KaJacTpoBbIil HOMep (0003Ha4enne) : 18:05:092001:54

H1400 - - - 1509326|21912| -
20 [21.76
Meron
CIIyTHUKOBBIX
re0Je3U4YECKUX
U3MEpPEHUN
(ompenenenuit)

0.1 Mt = V(mo® + my*)=
(0.724+0.72 )=0.1

2. XapaKkTepuCTHKH 3IaHHUsI, COOPYKeHHS, 00beKTa HE3aBEPIIEHHOT0 CTPOUTEILCTBA ¢ KAaCTPOBBIM
HoMepoM (0003HaueHuem): 18:05:092001:54

Ne n/m HaumeHoBaHue XapaKTepUCTUKHU 3HaueHMe XapaKTePUCTUKH

1 2 3

1  Bua oObeKxTa HEOBHKUMOCTH 31aHNe
Panee mpHCBOEHHBIN TOCYJAPCTBEHHBIA YUYETHBIA HOMEpP 3aHMs,

2  |coopyxeHUs, OOBEKTa  HE3aBEPIICHHOTO  CTPOUTEIIHCTBA -
(Ka/1acTpOBBIi, MHBEHTAPHBIN WM yCIOBHBIA HOMED)
KanacTpoBblit HOMEp 3eMEIBLHOT0 yyacTKa (3eMeNbHBIX Y4aCTKOB),

3 |[B TpaHWIIaX KOTOPOro (KOTOPBIX) PpACIOJOXKEHO 3JaHHE, 18:05:092001:7
COOpy)KeHHE, 00bEKT HE3aBEPIICHHOT'O CTPOUTEIHCTBA
Homep kamacTpoBoro ksapTaja (KaJacTpOBBIX KBapTajoB), B

4  |mpemenax  KOTOpOro  (KOTOPBIX)  pACIONOXKEHO  3/aHMHE, 18:05:092001
COoopy)keHHe, 00beKTa HE3aBEPLUICHHOTO CTPOUTEIBCTBA
Anpec  37aHUs, COOpYXeHHs, o00bekTa HesaBepiieHHoro| Poccuiickas ®@enepanus, 427643,

5 [CTPOMTENLCTBA Y amyprckast PecriyOnuika, paiion

I'mazoBckuit, nepeust Hoseie Iap3u,
ymutia CocHoBas, IoM 6

MecTononoxenue 37aHUs, COOpYKEHHSI, 00beKTa )
HE3aBEPLIEHHOTO CTPOUTENILCTBA
JlonoTHUTENIbHBIE CBEICHUS] O MECTOIIOI0KEHUN -

6 ubie cBeneHus




Onucanue MeCTONOJIOKEHMS 3AaHUdA, COOPYKCHUA, 00beKTa HE3aBCPLUICHHOI'0
CTpOUTEJILCTBA HA 3€EMEJIBHOM YYaCTKeE

1. CBetenns 0 XapakTepHBIX TOYKAX KOHTYpa
B/ 00bEeKTAa HEABM:KUMOCTH (31aHUe, COOpPY KeHHe, 00eKT He3aBePILIEHHOI0 CTPOUTe/IbCTBA) 31aHHe
KaJacTpoBbIii HoMep (0003Havenne) : 18:05:092001:81

3ona Ne -
CymecTByonue| YTOYHEHHbIE Cpenusisi | ®opmyibl, npUMeHeHHbIE
Homepa | Koopaunar KoopauHaThbl KBAAPATHY)  jyist pacyera cpenHei
Xapakre L M M Metoa eckas KBQ/IPaTH4YeCcKOi
Homep HOrpenIHo
KOHTYpa PHBIX R, R,| onpenejenus NOI'PEIIHOCTH
TOYEK M M | KoOpAHMHAT CTh onpeaeJeHusi KOOpAUHAT
KOHTYypa X Y X Y onpeaeicH| yapakrepuoi Touku (Mt),
ust M
1 2 3 4 |5 6 7 |8 9 10 11
- al440 | - - | - [509297[21911] - 0.1 Mt = V(mg? + mp2)=
.08 |81.63 N(0.7+0.72)=0.1
Merton
CITYTHHUKOBBIX
re0JIe3MYECKUX
M3MEPEHUI
(ompenenenuit)
- ul450 | - - | - [509300[21911| - 0.1 Mt = V(me? + mp2)=
69 |87.79 N(0.7%40.72 )=0.1
Meron
CITyTHUKOBBIX
re0JIe3MYECKUX
HU3MEpPEHUI
(ompenenenuii)
- 11460 - - - 50929421911 - 0.1 Mt = V(mg? + my2)=
93 |91.14 N(0.7+0.72)=0.1
Meron
CITyTHUKOBBIX
re0JIe3MYECKUX
M3MEPEHUI
(ompenenenuin)
- H1000 - - | - 50929121911 - 0.1 Mt = N(mo? + m12)=
.36 |85.02 N(0.7+0.72)=0.1
Meron
CITyTHUKOBBIX
reoJIe3MYEeCKUX
M3MEpPEHUN
(onpenenenuin)




1. CBeniennsi 0 XapakTepHBIX TOYKAX KOHTYpa
BHJ 00bEKTAa HEABM:KUMOCTH (31aHHUE, COOPY KeHHe, 00eKT He3aBePILIEHHOI0 CTPONTE/IbCTBA) 31aHHe
KaJacTpoBbIii HOMep (0003Havenne) : 18:05:092001:81

11010 - - - [509297|21911] -
.08 [81.60
Merton
CIIyTHUKOBBIX
re0Ie3NIECKHX
U3MEpPEHUN
(onpenenenmin)

0.1 Mt = V(me? + my?)=
(0.724+0.72 )=0.1

H1440 - - - 50929721911 -
.08 [81.63
Meron
CITyTHUKOBBIX
Te0Ie3MIECKUX
HU3MEpPEHUN
(onpenenenwin)

0.1 Mt = V(m¢? + mi?)=
N(0.72+0.72)=0.1

2. XapaKkTepUCTUKH 31aHUS, COOPYKEHUsI, 00bEeKTa He3aBEePIIEHHOI0 CTPOUTEILCTBA € KAJaCTPOBBLIM
HOMepoM (0003Hauenuem): 18:05:092001:81

Ne ni/m HanmeHoBanune xapakTepucTHKH 3HaueHHe XapaKTePUCTUKH

1 2 3

1  Bua oObeKxTa HEOBHKXHMOCTH 31aHNe
PaHee NpUCBOCHHBIN IOCYAAPCTBEHHBIN YUETHBII HOMED 3/1aHUS,

2  |coopyxeHHs, OOBEKTa  HE3aBEPLICHHOIO  CTPOUTEIHCTBY -
(Ka/1acTpOBBIi, THBEHTAPHBIN WM yCIOBHBIA HOMED)
KamacTpoBbIil HOMEp 36MEIBbHOI0 y4acTKa (3eMEJIbHBIX YYaCTKOB),

3 |B TpaHMIax KOTOpPOro (KOTOPBIX) PpACIONIOXKEHO 3/aHHE, 18:05:092001:36
COOpY>KeHHE, 00BEKT HE3aBEPILIEHHOI'O CTPOUTEIILCTBA
Homep kamacTpoBoro kpapTaja (KaJacTpOBBIX KBapTajoB), B

4  |mpenenax — KOTOpOro  (KOTOPBIX)  PACIOJIOKEHO  3/IaHMe, 18:05:092001
coopy)keHHe, 00beKTa HE3aBEPLUICHHOTO CTPOUTENHCTBA
Azlpec  31aHMs, COOpYKeHHWs, o0Obekra HeszaBepmienHoro Poccuiickas Denepauus, 427643,

5 [CTPOMTENhCTBA Y amyprckast PecriyOnuika, paiion

I'mazoBckuit, nepeust Hoseie Iap3u,
ymunia CocHoBas, oM 4a

MecTormonoxxeHne 3[1aHuA, COOPY)KEHHS, 00bEeKTa )
HE3aBEPLIEHHOTO CTPOUTENILCTBA
JlonoHUTENIbHBIE CBEICHUS] O MECTOIIOI0KEHUN -

6 HEIe cBeICHUS




Onucanue MeCTONOJIOKEHMS 3AaHUdA, COOPYKCHUA, 00beKTa HE3aBCPHICHHOI'O
CTpOUTEJILCTBA HA 3€EMEJIBHOM YYaCTKeE

1. CBetenns 0 XapakTepHBIX TOYKAX KOHTYpa
B/ 00bEeKTAa HEABM:KUMOCTH (31aHUe, COOpPY KeHHe, 00eKT He3aBePILIEHHOI0 CTPOUTe/IbCTBA) 31aHHe
KaJacTpoBbIii HOMep (0003Ha4enne) : 18:05:092001:49

3ona Ne -
CymecTByonue| YTOYHEHHbIE Cpenusisi | ®opmyibl, npUMeHeHHbIE
Homepa | Koopaunar KoopauHaThbl KBAAPATHY 151 pacdera cpeaHei
Xapakre EL M 1 Meton eCKan KBaJpaTH4ecKoi
Homep NOrpeIHo
KOHTYpa PHBIX R, R,| ompexneieHust NOI'PEIIHOCTH
TOYEK M M | KOOpAHMHAT CTh onpeaeJieHusi KOOpAUHAT
KOHTYypa X Y X Y onpeieieH| yapakrepuoi Touku (Mt),
ust M
1 2 3 4 |5 6 7 |8 9 10 11
- al470 | - - | - [509293[21911] - 0.1 Mt = V(mg? + mp2)=
.08 |74.73 N(0.7+0.72)=0.1
Merton
CITYTHHUKOBBIX
re0JIe3MYECKUX
M3MEPEHUI
(ompenenenuit)
- 11010 - - - 1509297|21911 - 0.1 Mt = V(mg® + m?)=
.08 [81.60 (0.724+0.72 )=0.1
Meron
CITyTHUKOBBIX
re0JIe3MYECKUX
HU3MEpPEHUI
(ompenenenuii)
- H1000 - - | - [509291]2191]] - 0.1 Mt = V(mo? + m12)=
36 (85.02 N(0.7%+0.72 )=0.1
Meron
CITyTHUKOBBIX
re0JIe3MYECKUX
M3MEPEHUI
(ompenenenuin)
- ul480 | - - | - [509287[21911| - 0.1 Mt = V(mg? + my2)=
32 |78.08 N(0.72+0.72)=0.1
Merton
CITYTHHUKOBBIX
re0JIe3MYECKUX
M3MEpPEHUN
(onpenenenuin)




1. CBeaeHns 0 XapaKkTepHBIX TOUKAX KOHTYpa
BH] 00beKTA HeIBHKUMOCTH (31aHHe, COOpY:KeHHe, 00eKT He3aBepIIEHHOI0 CTPOUTEIbCTBA) 31aHHe
KaJacTpoBbIil HOMep (0003Ha4enne) : 18:05:092001:49

_ al470 | - - | - [50929321911] - 0.1 Mt = V(me? + ms?)=
.08 |74.73 (0.724+0.72 )=0.1
Meron
CIIYTHHKOBBIX
Te0/Ie3MIECKUX
HU3MEpEeHUN
(onpeneneHuin)

2. XapaKTepHCTHKH 3/1aHUsI, COOPYKEeHHUS, 00bEeKTa He3aBEePIIEHHOI0 CTPOUTEIbCTBA ¢ KA/1aCTPOBBIM
HOMepoM (o0o3Hayennem): 18:05:092001:49

Ne i/t HaumeHoBaHMe XapaKTePUCTUKH 3HaveHNe XapaKTePUCTHKH
1 2 3
1 By 00bekTa HEABMKUMOCTH 37aHHE

Panee mpHCBOEHHBIN TOCYJAPCTBEHHBIA YUYETHBIA HOMEpP 3aHMs,
2  |coopyxeHUs, OOBEKTa  HE3aBEPIICHHOTO  CTPOUTEIIHCTBA -
(Ka/1acTpOBBIi, MHBEHTAPHBIN WM yCIOBHBIA HOMED)

KanacTpoBblit HOMEp 3eMEIBHOT0 yyacTKa (3eMebHBIX Y4aCTKOB),
3 |[B TpaHWIIaX KOTOPOro (KOTOPBIX) PpACIOJOXKEHO 3JaHHE, 18:60:5092001:37
COOpyXeHHe, 00BEKT HE3aBEPIIEHHOTO CTPOUTEILCTBA

Homep kamacTpoBoro ksapTaja (KaJacTpOBBIX KBapTajoB), B
4  |mpemenax  KOTOpOro  (KOTOPBIX)  pACIONOXKEHO  3/aHMHE, 18:05:092001
COOpYKEHHE, 00BEKTa HE3aBEPLICHHOTO CTPOUTENIBCTBA

Anpec  37aHUs, COOpYXeHHs, o00bekTa HesaBepiieHHoro| Poccuiickas ®@enepanus, 427643,

5 [CTPOMTENLCTBA Y amyprckas PecrryOnuka, paiion

I'mazoBckuit, nepeust Hoseie Iap3u,
ymunia CocHoBas, oM 4

MecromnooxeHue 31aHus, COOPYKEeHHUS, 00BEKTa|
HE3aBEPILICHHOTO CTPOUTEIILCTBA

I[OHOJ'IHI/ITeJ'IBHLIe CBCACHUSA O MCCTOIIOJIOXKCHU -

6 ubie cBeneHus




Onucanue MeCTONOJIOKEHMS 3AaHUdA, COOPYKCHUA, 00beKTa HE3aBCPLUICHHOI'0
CTpOUTEJILCTBA HA 3€EMEJIBHOM YYaCTKeE

1. CBeneHus1 0 XapaKTePHBIX TOYKAX KOHTYpa
BU/] 00bEKTA HEABUKUMOCTH (31aHME, COOPY:KeHUe, 00eKT He3aBepPIIEHHOI0 CTPOUTEILCTBA) 31aHNe
KaaacTpoBbIii HOMep (0003Havenue) : 18:05:092001:50

3ona Ne -
CymecTByonue| YTOYHEHHbIE Cpenusisi | ®opmyibl, npUMeHeHHbIE
Homepa | Koopaunar KoopauHaThbl KBAAPATHY)  jyist pacyera cpenHei
Xapakre BL M M Meton eCKast KBQ/IPaTH4YeCcKOi
Howep NOT'PeLIHO
kontypa| PMP™X R, R,| ompenenenus HOrPeIHOCTH
TOYEK M M | KoOpAHMHAT CTh onpeaeJeHusi KOOpAUHAT
KOHTYypa X Y X Y ONpeaeIeH| xapakTepHoii Touku (Mt),
ust M
1 2 3 4 |5 6 7 |8 9 10 11
- 1690 - - - |509373|21913| - 0.1 Mt = \/(moz +m2)=
39 ]03.97 V(0.7+0.72)=0.1
Merton
CITYTHHUKOBBIX
re0JIe3NYECKUX
HU3MEPEHUN
(onpenenenmin)
- 1700 - - - |509377|21913| - 0.1 Mt= \/(moz + 11’112):
35 [10.42 N(0.7%+0.72 )=0.1
Meton
CITyTHUKOBBIX
re0JIe3MYECKUX
HU3MEpPEHUI
(ompenenenuii)
- 1710 - - - 1509371|21913| - 0.1 Mt = \/(moz +mi?)=
12 1425 N(0.7240.72)=0.1
Meton
CITyTHUKOBBIX
re0JIe3MYECKUX
M3MEPEHUI
(ompenenenuin)
- H1720 - - | - 50936721913 - 0.1 Mt = V(mg? + mp2)=
36 |07.67 N(0.7+0.72)=0.1
Meton
CITyTHUKOBBIX
reoJIe3MYEeCKUX
M3MEpPEHUN
(onpenenenuin)




1. CBeniennsi 0 XapakTepHBIX TOYKAX KOHTYpa
BHJ1 00bEKTAa HEABM:KUMOCTH (31aHHUE, COOPY KeHHe, 00eKT He3aBePIIEHHOI0 CTPONTE/IbCTBA) 31aHHe
KaJacTpoBbIil HOMep (0003Ha4enne) : 18:05:092001:50

- H1690 - - | - [509373]21913 - 0.1 Mt = V(mo? + m12)=
39 |03.97 V(0.7°+0.7%)=0.1
Meton
CITYTHUKOBBIX
re0JIe3NYECKUX
HU3MEpEeHUN
(onpeneneHuin)

2. XapakTepuCTHKH 3IaHUsI, COOPYKeHHS, 00beKTa HE3aBEPIIEHHOT0 CTPOUTEILCTBA ¢ KAaCTPOBBIM
HoMepoM (o0o3Hauennem): 18:05:092001:50

Ne i/t HaumeHoBaHMe XapaKTePUCTUKH 3HaveHNe XapaKTEPUCTHKH
1 2 3
1 By 00bekTa HEABMKUMOCTH 37aHHE

Panee mpHCBOEHHBIN TOCYJAPCTBEHHBIA YUETHBIH HOMEP 3IaHMUs,
2  |coopyxeHUs, OOBEKTa  HE3aBEPIICHHOTO  CTPOUTEIIHCTBA -
(Ka/1acTpOBBIi, MHBEHTAPHBIN WM yCIOBHBIA HOMED)

KanacTpoBblit HOMEp 3eMEIBHOT0 yyacTKa (3eMeNbHbIX Y4aCTKOB),
3 |B rpaHmiax KOTOpOro (KOTOPBIX) pACIONIOKEHO 3/aHue, 18:05:092001:16
COOpy)XeHHe, 00BEKT HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA

Homep kamacTpoBoro ksapTaja (KaJacTpOBBIX KBapTajoB), B
4  |mpemenax  KOTOpOro  (KOTOPBIX)  pACIONOXKEHO  3/aHMHE, 18:05:092001
COOpYKEHHE, 00BEKTa HE3aBEPLICHHOTO CTPOUTENIBCTBA

Azlpec  31aHMs, COOpYKeHHWs, o0ObekTa HeszaBepmenHoro Poccuiickas Denepauus, 427643,

CTPOUTENHCTBA Y amyprckas PecrryOnuka, paiion

I'mazoBckuit, nepeust Hoseie Iap3u,
yiutia CocHoBast, oM 10

MecTonoioKeHe 3aHus, COOpYXKCHUH, 00BEKTa|
HC3aBCPUICHHOTI'O CTPOUTEIILCTBA

I[OHOJ'IHI/ITeJ'IBHLIe CBCACHUSA O MCCTOIIOJIOXKCHU -

6 ubie cBeneHus




Onucanue MeCTONOJIOKEHMS 3AaHUdA, COOPYKCHUA, 00beKTa HE3aBCPLUICHHOI'0
CTpOUTEJILCTBA HA 3€EMEJIBHOM YYaCTKeE

1. CBeneHus 0 XapaKkTepPHbIX TOYKAX KOHTYpa
BU/l 00bEKTA HEABUKUMOCTH (31aHME, COOPY:KeHUe, 00eKT He3aBepPIIEHHOI0 CTPOUTENHLCTBA) 31aHNe
KaaacTpoBbIii HOMep (0003Havenue) : 18:05:092001:69

3oHa Ne -
CymecTByonue| YTOYHEHHbIE Cpenusisi | ®opmyibl, npUMeHeHHbIE
Homepa | Koopaunar KoopauHaThbl KBAAPATHY)  jyist pacyera cpenHei
Xapakre BL M M Meton eCKast KBQ/IPaTH4YeCcKOi
Howep NOT'PeLIHO
kontypa| PMP™X R, R,| ompenesenus HOrPeIHOCTH
TOYEK M M | KoOpAHMHAT CTh onpeaeJeHusi KOOpAUHAT
KOHTYypa X Y X Y ONpeaeIeH| xapakTepHoii Touku (Mt),
ust M
1 2 3 4 |5 6 7 |8 9 10 11
- ul730 - - - [509263|21911] - 0.1 Mt = V(mo® + mi?)=
16 |22.78 V(0.72+0.72)=0.1
Merton
CITYTHHUKOBBIX
re0JIe3MYECKUX
M3MEPEHUI
(ompenenenuit)
- 1740 - - - |509268|21911] - 0.1 Mt = \/(moz +m2)=
68 |31.07 V(0.7+0.72)=0.1
Meton
CITyTHUKOBBIX
re0JIe3MYECKUX
HU3MEpPEHUI
(ompenenenuii)
- Hl1750 - - - 150926021911/ - 0.1 Mt = \/(moz +mi?)=
59 |36.56 V(0.72+0.72)=0.1
Meton
CITyTHUKOBBIX
re0JIe3MYECKUX
M3MEPEHUI
(ompenenenuin)
- H1760 - - | - 50925521911 - 0.1 Mt = V(mg? + mp2)=
.06 |28.34 N(0.7+0.72)=0.1
Meton
CITyTHUKOBBIX
reoJIe3MYEeCKUX
M3MEPEHUN
(onpenenenuin)




1. CBeniennsi 0 XapakTepHBIX TOYKAX KOHTYpa
BHJ1 00bEKTAa HEABM:KUMOCTH (31aHHUE, COOPY KeHHe, 00eKT He3aBePIIEHHOI0 CTPOUTE/IbCTBA) 31aHHe
KaJacTpoBbIii HOMep (0003Havenne) : 18:05:092001:69

- H1730 - - | - [509263]2191]| - 0.1 Mt = V(mo? + m12)=
16 |22.78 V(0.7°+0.7%)=0.1
Meton
CITy THUKOBBIX
r'e0JIe3NUECKUX
HU3MEpEeHUN
(onpeneneHuin)

2. XapaKTepHCTHKH 3/1aHUsl, COOPY KeHHUsl, 00beKTA He3aBePIIEHHOI0 CTPOUTEIbCTBA ¢ KA/IaCTPOBBIM
HOMepoM (o0o3Hayennem): 18:05:092001:69

Ne i/t HaumeHoBaHMe XapaKTePUCTUKH 3HaveHNe XapaKTEPUCTHKH
1 2 3
1 By 00bekTa HEABMKUMOCTH 37aHHE

Panee mpHCBOEHHBIN TOCYJAPCTBEHHBIA YUYETHBIA HOMEpP 3aHMs,
2  |coopyxeHUWs, OOBEKTa  HE3aBEPIICHHOTO  CTPOUTEIHCTBA -
(Ka/1acTpOBBIi, THBEHTAPHBIN WM yCIOBHBIA HOMED)

KaacTpoBblit HOMEp 3eMEITbHOTO Y4acTKa (3eMEeNbHBIX YYaCTKOB),
3 |[B TpaHMmax KOTOpPOro (KOTOPBIX) PpACIONIOKEHO 3/aHHE, 18:05:092001:12
COOpY’KEeHHE, 00BEKT HE3aBEPILICHHOTO CTPOUTEIIHCTBA

Homep kamacTpoBoro kpaprana (KaJacTpOBBIX KBapTajoB), B
4  |mpemenax  KOTOpOro  (KOTOPBIX)  pACIONOXKEHO  3/aHMHE, 18:05:092001
COOpYKEHHE, 00BEKTa HE3aBEPLICHHOTO CTPOUTENIBCTBA

Alpec  31aHMs, COOpYKeHHWs, o0Obekra HeszaBepmienHoro Poccuiickas ®enepauus, 427643,

CTPOUTENHCTBA Y amyprckas PecrryOnuka, paiion

I'mazoBckuit, nepeust Hoseie Iap3u,
ymuna CocHoBas, I0M 2

MecTonoioKeHe 3aHus, COOpYXKCHUH, 00BEKTa|
HC3aBCPUICHHOTI'O CTPOUTEIILCTBA

I[OHOJ'IHI/ITeJ'IBHLIe CBCACHUSA O MCCTOIIOJIOXKCHU -

6 HHble cBeAeHUS




Cxema reoie3u4ecKuX MOCTPOEHH M

D 1258 mup.3 K. 5.1 w Lentp 107
/

H3eune curH. 1ku. 34.3m Lentp 33

Macmtab 1:5000
YcnoBHbIC 0003HAYCHUS
- CymecTByronas yacTh rpanunsl, umeromuecs B EI'PH cBenenus o kotopoit
JNOCTATOYHBI AJ1s1 ONPEACICHUS €€ MECTOMOIOKECHUS




Cxema reoie3u4ecKuX MOCTPOEHH M

- BHOBB 00pa3oBaHHast 4aCTh TPAHUIIBI, CBEACHHUS O KOTOPOM JOCTATOYHBI AJIsI
OTPEACICHUS €€ MECTOIMOJIOKCHHUS

. - XapakTepHas TOYKa TPAHUIIBI, CBEACHHS O KOTOPOM MO3BOJISIOT OJHO3HAYHO
OTIPEICTUTH €€ MOJ0KCHUEC HA MECTHOCTH
H1Y - O003HaYCHUE HOBOW XapaKTEPHOH TOUKH
111 - YTOYHAEMBIN 3€MEIbHBIN Y4aCTOK

——» - HanpasneHus reoe3u4eCKUX NOCTPOCHUHM MPU ONPEACICHUU KOOPIUHAT
XAPAKTCPHBIX TOUCK I'PAHUL 3¢MCIBHOTO y4acTKa
A - ITyHKT rocy1apCTBEHHOM re01e3U4YECKON CETH
©) - Touka cbeMOYHOr0 000OCHOBAHHUS
1258 mup.3 k. 5.1 m Hentp 107 - Ha3BaHUE W TUI MyHKTA ITC




Cxema rpaHul 3eMeJIbHbIX y4ac , KOHTYPOB 3JaHHIi, COOpPY:KeHUHi, 00beKTOB He3aBePIIEHHOI0 CTPOUTEIbCTBA

Macmrra6 1:2500

OBHBIC 0003HAYCHHUS
- CymecTByromas 9acth rpanuisl, umeromuecs B ETPH cBenenus o kotopoit
JOCTATOYHBI U151 OMPEACICHUS €€ MECTOMOJIOKCHHUS




Cxema rpaHul 3eMe/IbHbIX YYaCTKOB, KOHTYPOB 3[aHMii, COOpPY:KeHHUi, 00beKTOB He3aBePIIEHHOr0 CTPOUTEIbCTBA

- BHOBB 00pa3oBaHHast 4aCTh TPAHUIIBI, CBEACHHUS O KOTOPOM JOCTATOYHBI AJIsI
OTPEACICHUS €€ MECTOIMOJIOKCHHUS

. - XapakTepHas TOYKA TPAHULIBI, CBEJCHUS O KOTOPOH MO3BOJISIOT OJHO3HAYHO
OTIPEICTUTH €€ MOJ0KCHUEC HA MECTHOCTH
. - XapakTepHas TOUuKa KOHTYpPa 34aHUs, COOPYKEHHSI, 00BEKTA HE3aBEPILICHHOTO
CTPOMTENIBCTBA
H1Y - O003HaYCHUE HOBOW XapaKTEPHOH TOUKH
:8 - KagacTpoBblii HOMEp 3€MEIbHOTO y4aCTKA
111 - YTOYHAEMBIN 3€MEIbHBIN Y4aCTOK
:84 - KagacTposslii HOMeEp 30aHUSA
11297 - KagacTpoBelii HOMEp COOPYKEHHUS

- 'pannna kagacTpoBOro KBapTaia

18:05:092001 - Homep KagacTpoOBOro KBapTaja
———————— - CymecTByromas 9acTh rPaHMIIBI, CBEACHHS O KOTOPOH HE TOCTATOYHBI IS
ONPEACICHUS €€ MECTOMOJIOKCHHUSI
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